o

HLINIKOVY KONSTRUKCNI SYSTEM




Nase prednosti:

Odborna poradenska sluzba

Kratky ¢as od navrhu k realizaci
Bezproblémové rozsirovani a upravy
konstrukcnich celku

Konstrukcni reseni ve specialni CAD nadstavbé
Diky rozebiratelnym spojum Ize opét upotrebit
jednotlivé dily konstrukénich celku

- Stalym vyvojem vznikaji nova, prakticky
orientovana reseni
- Pouzivani kvalitnich materialu s certifikatem jakosti



OBSAH

Profily - Modul 20 - drazka 5 Profily - Modul 45 - drazka 8
102010 Profil 20x10 1/1 101832 Profil 18.5x32 6/1
102020 Profil 20x20 1/1 101845 Profil 18.5x45 6/1
102040 Profil 20x40 1/1 101803 Profil 18.5x45 tfidrazkovy 6/1
102410 Profil 40x10 1/1 101890 Profil 18.5x90 6/1
102440 Profil 40x40 1/1 101180 Profil 18.5x180 6/1
103232 Profil 32x32 6/3
Profily - Modul 30 - drazka 6 103232L Profil 32x32 lehky 6/3
103245 Profil 32x45 6/3
101321 Profil 13x21.5 21 104503 Profil 45x45 Ghlovy 6/3
101330 Profil 13x30 21 104503L Profil 45x45 Ghlovy lehky 6/3
102121 Profil 21x21 21 132180 Profil 32x180 6/5
103030 Profil 30x30 21 104501 Profil 45x45 jedna drazka 6/5
103002 Profil 30x30 dveé drazky 21 124545 Profil 45x45 dvé drazky 6/5
103003 Profil 30x30 tfi drazky 2/3 124546 Profil 45x45 dvé drazky protilehlé 6/5
103060 Profil 30x60 2/3 134545 Profil 45x45 tfi drazky 6/5
106060 Profil 60x60 2/3 104545E Profil 45x45 ekonomicky 6/7
103003L Profil uhlovy lehky 2/3 1045451 Profil 45x45 lehky 6/7
153030 Profil R30x30° 2/3 104545 Profil 45x45 6/7
153045 Profil R30x45° 2/5 104560 Profil 45x60 6/7
106012 Profil 60x120 2/5 104513 Profil 45x120 6/7
183045 Profil octagonal - drazka 6 2/5 104590L Profil 45x90 lehky 6/9
101322 Profil 13x21.5 2/5 104590 Profil 45x90 6/9
124590 Profil 45x90 6/9
. . 104593 Profil 45x180 6/9
103038 Profil 30x30 3/1 109091 Profil 90x90 6/11
103068 Profil 30x60 3/1 109092 Profil 90x90 6/11
106068 Profil 60x60 3/1 106090 Profil 60x90 6/11
163045 Profil 30x45 3/1 109094 Profil 90x180 6/11
163030 Profil 30x30 3/1 109095 Profil 90x180 6/11
123038 Profil 30x30 dvé drazky 33 154545 Profil R46/45-45° 6/13
133038 Profil 30x30 tfi drazky 33 154560 Profil R46/45-60° 6/13
194545 Teleskopicky profil pro 45x45 6/13
. Ly 194590 Teleskopicky profil pro 45x90 6/13
Profily - Modul 40 - drazka 8 199090 Teleskopicky profil pro 90x90 6/13
101640 Profil 16x40 4/1 104345 Profil D=45 6/15
104001 Profil 40x40 jedna drazka 4/1 154522 Profil rohovy 6/15
124040 Profil 40x40 dvé drazky 4/1 102243 Profil 20,5x43 typ ,C* 6/15
124041 Profil 40x40 dvé& drazky protilehlé 4/1 119090 Profil 90x90 6/15
134040 Profil 40x40 tFi drazky 4/1 104535 Profil 45x135 6/15
104040E Profil 40x40 ekonomicky 4/3 113232 Profil 32x32 6/17
104040L Profil 40x40 lehky 4/3 113245 Profil 32x45 6/17
104040 Profil 40x40 4/3 104504 Profil 45x45 - vylamovaci drazky 6/17
104080L Profil 40x80 lehky 4/3 124592 Profil 45x90 - vylamovaci drazky 6/17
104080 Profil 40x80 4/3 106069 Profil 60x60 6/17
104013L Profil 40x120 lehky 4/5 106098 Profil 60x90 6/19
108080L Profil 80x80 lehky 4/5 103234 Profil 32x32 6/19
108080 Profil 80x80 4/5 103290 Profil 32x90 6/19
148080L Profil 80x80 lehky &tyfi drazky 4/5 102065 Profil 20x65 6/19
104080E Profil 80x80 ekonomicky 4/5 101992 Profil 19x92 6/19
104003L Profil 40x40 Ghlovy lehky 4/7 106565 Profil 65x65 6/21
154030 Profil R40x30° 4/7 108692 Profil 86x92 6/21
154045 Profil R40x45° 4/7
114040 Profil 40x40 - vale¢kova kolajnice 4/7 Profily - Modul 45 - drazka 10
134080L Profil 40x80 - tfi drazky 4/7
101680 Profil 16x80 4/9 162245 Profil 22.5x45 7M1
104016 Profil 40x160 4/9 164545L Profil 45x45 lehky 7M1
108012 Profil 80x120 4/9 164545 Profil 45x45 mn
101212 Profil 120x120 4/9 164590L Profil 45x90 lehky 7M1
108016 Profil 80x160 4/9 164590 Profil 45x90 mn
169090L Profil 90x90 lehky 713
. - 169090 Profil 90x90 7/3
Profily - Modul 40 - drazka 10 164504 Profil 45x45 - vylamovaci drazky 713
164040 Profil 40x40 5/1 164560 Profil 45x60 713
164040L Profil 40x40 lehky 5/1 166060 Profil 60x60 713
164080L Profil 40x80 5/1 164502L Profil 45x45 lehky dvé drazky 715
164012L Profil 40x120 5/1 166060L Profil 60x60 lehky 715
164016L Profil 40x160 5/1 169018L Profil 90x180 lehky 715
168080L Profil 80x80 5/3 164593L Profil 45x90 lehky tfi drazky 715
164002L Profil 80x80 5/3
164083L Profil 80x80 5/3 Profily - Modul 50 - drazka 10
165050L Profil 50x50 8/1
165010L Profil 50x100 8/1

161010L Profil 100x100 8/1



Profily - Specialni

101012
119091
181530
182785
186375
188013

Profil 101012
Profil 119091
Profil 181530
Profil 182785
Profil 186375
Profil 188013

Spojovaci prvky - drazka 5

200408.1
200520.1
200425.4
200430.4
200512.5
211232
211242
211252

Sroub DIN 912 M4x8

Sroub DIN 912 M5x20

Sroub DIN 7991 M4x25

Sroub DIN 7991 M4x30

Sroub DIN 7380 pevnost 10.9 M5x12
Matice s kulickou M3

Matice s kulickou M4

Matice s kulickou M5

Spojovaci prvky - drazka 6

200612
200616
200620
200625
200630
200635
200512.1
200612.1
200616.1
200620.1
200625.1
200630.1
200635.1
200645.1
210640
210650
210660
210632
210642
210652
210662
210615

Sroub DIN 7984 M6x12
Sroub DIN 7984 M6x16
Sroub DIN 7984 M6x20
Sroub DIN 7984 M6x25
Sroub DIN 7984 M6x30
Sroub DIN 7984 M6x35
Sroub DIN 912 M5x12
Sroub DIN 912 M6x12
Sroub DIN 912 M6x16
Sroub DIN 912 M6x20
Sroub DIN 912 M6x25
Sroub DIN 912 M6x30
Sroub DIN 912 M6x35
Sroub DIN 912 M6x45
Matice M4

Matice M5

Matice M6

Matice s pruzinou M3
Matice s pruzinou M4
Matice s pruzinou M5
Matice s pruzinou M6
Aretacni vlozka

Spojovaci prvky - drazka 8

200812

200816

200820

200825

200830

200835

200840

200850

200860

200812.1
200816.1
200820.1
200825.1
200830.1
200835.1
200840.1
200850.1
200860.1
200510.2
200512.2
200516.2
200520.2
200610.2
200612.2
200616.2
200620.2
200510.3
200516.3
200612.3
200812.3
200816.3
200820.3

Sroub DIN 7984 M8x12

Sroub DIN 7984 M8x16

Sroub DIN 7984 M8x20

Sroub DIN 7984 M8x25

Sroub DIN 7984 M8x30

Sroub DIN 7984 M8x35

Sroub DIN 7984 M8x40

Sroub DIN 7984 M8x50

Sroub DIN 7984 M8x60

Sroub DIN 912 M8x12

Sroub DIN 912 M8x16

Sroub DIN 912 M8x20

Sroub DIN 912 M8x25

Sroub DIN 912 M8x30

Sroub DIN 912 M8x35

Sroub DIN 912 M8x40

Sroub DIN 912 M8x50

Sroub DIN 912 M8x60

Sroub s integrovanou podlozkou M5x10
Sroub s integrovanou podloZzkou M5x12
Sroub s integrovanou podlozkou M5x16
Sroub s integrovanou podloZzkou M5x20
Sroub s integrovanou podloZzkou M6x10
Sroub s integrovanou podloZzkou M6x12
Sroub s integrovanou podlozkou M6x16
Sroub s integrovanou podloZzkou M6x20
Sroub 1SO 7380 M5x10

Sroub 1SO 7380 M5x16

Sroub ISO 7380 M6x12

Sroub ISO 7380 M8x12

Sroub 1SO 7380 M8x16

Sroub 1SO 7380 M8x20

9
9
9
9N
9
9/3

10/1
10/1
10/1
10/1
10/1
10/1
10/1
10/1

/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/1
11/3

121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
121
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3

200825.3 Sroub 1SO 7380 M8x25
200830.3 Sroub 1SO 7380 M8x30
200410.4 Sroub DIN 7991 M4x10
200420.4 Sroub DIN 7991 M4x20
200510.4 Sroub DIN 7991 M5x10
200520.4 Sroub DIN 7991 M5x20
200610.4 Sroub DIN 7991 M6x10
200620.4 Sroub DIN 7991 M6x20
200810.4 Sroub DIN 7991 M8x10
200820.4 Sroub DIN 7991 M8x20
200830.4 Sroub DIN 7991 M8x30
200840.4 Sroub DIN 7991 M8x40
210000 Maticovy profil pro modul 40
210400 Matice M4

210500 Matice M5

210600 Matice M6

210800 Matice M8

210825 Matice M8 L=25 mm

210400ESD Matice M4 ESD
210500ESD Matice M5 ESD
210600ESD Matice M6 ESD
210800ESD Matice M8 ESD

210302 Matice s pruzinou M3
210402 Matice s pruzinou M4
210502 Matice s pruzinou M5
210602 Matice s pruzinou M6
210802 Matice s pruzinou M8
210826 Matice s pruzinou M8 L=25 mm

210402ESD Matice M4 ESD
210502ESD Matice M5 ESD
210602ESD Matice M6 ESD
210802ESD Matice M8 ESD

210442 Matice s pruzinou M4
210452 Matice s pruzinou M5
210462 Matice s pruzinou M6
210482 Matice s pruzinou M8
210409 Matice s pruzinou M4
210509 Matice s pruzinou M5
210609 Matice s pruzinou M6
210809 Matice s pruzinou M8
210034 T-matice M4

210035 T-matice M5

210036 T-matice M6

210812 Podlozka pr.13
210813 Podlozka 13x13
210814 Podlozka s aretaci
210815 Aretaéni vlozka
214508 Specialni spojka
321800 Spo;j. ¢len profild 101803 a 101180

Spojovaci prvky - drazka 10

200820T Sroub s T hlavou M8x20
200825T Sroub s T hlavou M8x25
201230.8 Sroub M12x30

201230.9 Sroub samorezn M12x30
200840 Sroub DIN 7984 M8x40
200850 Sroub DIN 7984 M8x50
200860 Sroub DIN 7984 M8x60
201220 Sroub DIN 7984 M12x20
210810 Matice s pfirubou M10
210040 T-matice M4

210050 T-matice M5

210060 T-matice M6

210080 T-matice M8

200840.1 Sroub DIN 912 M8x40
200850.1 Sroub DIN 912 M8x50
200860.1 Sroub DIN 912 M8x60
200820.2 Sroub s integrovanou podloZzkou M8x20
210042 Matice s pruzinou M4
210052 Matice s pruzinou M5
210062 Matice s pruzinou M6
210082 Matice s pruzinou M8

Zaslepovaci dopliiky - drazka 5

221020 Zaslepka 10x20
221040 Zaslepka 10x40
222020 Zaslepka 20x20

12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/3
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
1217
1217
1217
1217
1217
1217

131
131
131
131
131
131
131
131
131
131
131
131
131
13/3
13/3
13/3
13/3
13/3
13/3
13/3
13/3

141
141
141



222040
224040F
226060
230834
230835

Zaslepka 20x40
Zaslepka 40x40
Zaslepka 60x60

Profil uzavirajici nebo redukéni - erny
Profil uzavirajici nebo redukéni - Sedy

Zaslepovaci doplnky - drazka 6

220006
220011
221321
221330
222121
223030
223060
226060
230820
230821
230832
230833
223003
223030R
223045R

Zatka pr.6

Zatka pr.11

Zaslepka 13x21.5

Zaslepka 13x30

Zaslepka 21.5x21.5

Zaslepka 30x30

Zaslepka 30x60

Zaslepka 60x60

Zaslepovaci profil drazky cerny
Zaslepovaci profil drazky Sedy
Zaslepovaci profil na kabely ¢erny
Zaslepovaci profil na kabely Sedy
Zaslepka na uhlovy profil 30x30 45°
Zaslepka na uhlovy profil 30 - R30
Zaslepka na uhlovy profil 30 - R45

Zaslepovaci doplrniky - drazka 8

220007
220013
221832
221845
221845.1
221890
221180
223232
223234
223245
224503
224504
224545
224560
224590
229090
224345
224545R
224560R
224522
224003
224030R
224045R
221640
224040
224080
228080
223003
2240120
230815
230816
230817
230818
230819
230838
230822
230823
223038
223068
230827
230839
230840

Zatka pr.8

Zatka pr.13.5

Zaslepka 18.5x32

Zaslepka 18.5x45

Zaslepka 18.5x45 pro 101803
Zaslepka 18.5x90

Zaslepka 18.5x180

Zaslepka 32x32

Zaslepka 32x32

Zaslepka 32x45

Zaslepka 45x45 pro 104503
Zaslepka 45x45 pro 304503
Zaslepka 45x45

Zaslepka 45x60

Zaslepka 45x90

Zaslepka 90x90

Zaslepka pro 104345
Zaslepka pro 154545
Zaslepka pro 154560

Zaslepka pro 154522

Zaslepka pro 104003L
Zaslepka pro 154030

Zaslepka pro 154045

Zaslepka 16x40

Zaslepka 40x40

Zaslepka 40x80

Zaslepka 80x80

Zaslepka 16x80

Zaslepka 40x120

Zaslepovaci profil drazky ¢erny
Zaslepovaci profil drazky Sedy
Zaslepovaci profil drazky Zluty
Zaslepovaci profil na kabely ¢erny
Zaslepovaci profil na kabely $edy
Zaslepovaci profil na kabely hlinik
Zaslepovaci profil drazky
Zaslepovaci profil drazky
Zaslepka 30x30

Zaslepka 30x60

Profil uzaviraci nebo redukéni
Zaslepovaci profil drazky ¢erny
Zaslepovaci profil drazky Sedy

Zaslepovaci doplnky - drazka 10

2222458
2245458
224590B
224040.10
224080.10
228080.10
229090B
229090BT

Zaslepka 22.5x45

Zaslepka 45x45

Zaslepka 45x90

Zaslepka 40x40

Zaslepka 40x80

Zaslepka 80x80

Zaslepka pro profil 169090L
Zaslepka pro profil 169090

141
141
141
14/1
14/1

151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151

16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
16/5
16/5
16/5

171
171
171
171
171
171
171
171

230824
230825
230826
230837
230828
225050
230836
230837

Zaslepovaci profil drazky ¢erna
Zaslepovaci profil drazky Seda
Zaslepovaci profil drazky signalni
Zaslepovaci profil drazky hlinik
Zaslepovaci/tésnici profil
Zaslepka 50x50

Uzavirajici nebo redukéni profil drazky cerna

Zaslepovaci profil na kabely Seda

Spojovaci dopliiky - drazka 5

301818
3018182
301838
3018382
302020
304045
322020
322021

Fixacni uhelnik

Krytka pro 301818
Fixacni uhelnik

Krytka pro 301838
Uhlovy spoj 20x20 45°
Uhlovy spoj 20x40 45°
Kloubovy spoj
Kloubovy spoj s aretaci

Spojovaci dopliiky - drazka 6

321290
321291
321306
321307
301225
302828
302828.1
3028282
323047
302857
305857
30585772
323030
323031

Uhlovy spoj 90°

Uhlovy spoj stavitelny
Spojovaci ¢len 60 mm
Spojovaci ¢len 120 mm
Fixa¢ni uhelnik

Fixa¢ni uhelnik

Fixa¢ni uhelnik

Krytka pro 302828.1
Pozi¢ni spojka

Fixa¢ni uhelnik

Fixa¢ni uhelnik

Krytka pro 305857
Kloubovy spoj
Kloubovy spoj s aretaci

Spojovaci dopliiky - drazka 8

301840
302540
304040
304040.1
3040402
304343
3043432
304387
304387.1
308787
3087872
303876
3038762
307476
3074762
304503
304545
304590
311400
311400ESD
311500
311500ESD
311620
312020
312020ESD
312040
311420
314545
314590
321300
321308
321309
321330
321345
321360
321390
321310
321345.
324040
324041

N

Fixaéni ahelnik 18x40
Fixaéni uhelnik 25x40
Fixaéni uhelnik 40x40

Fixaéni Uhelnik 40x40 - hlinik bez eloxu

Krytka pro 304040

Fixacni uhelnik 43x43

Krytka pro 304343

Fixacni uhelnik 43x87

Fixacni uhelnik 43x87

Fixacni uhelnik 87x87

Krytka pro 308787

Fixacni uhelnik 38x76

Krytka pro 303876

Fixacni uhelnik 74x76

Krytka pro 307476

Fixanéni spoj pro profil 104503
Vlozka kfizového spoje 45x45
Vlozka kfizového spoje 45x90
Rychlospojka

Rychlospojka ESD
Rychlospojka

Rychlospojka ESD

Sroub s valetkem pr.16 - M6x35
Sroub s valeckem pr.20 - M8x40
Sroub s valetkem pr.20 - M8x40 ESD
Sroub s valeckem pr.20 - M8x40
Sroub s valetkem pr. 16 — M6x35
Uhlové vlozka pro profil 45x45
Uhlova vlozka pro profil 45x90
T profil L=1000 mm

Spojovaci ¢len 90 mm
Spojovaci ¢len 180 mm

Uhlovy spoj 30°

Uhlovy spoj 45°

Uhlovy spoj 60°

Uhlovy spoj 90°

Uhlovy spoj stavitelny

Uhlovy spoj vnitni 45°

Kloubovy spoj

Kloubovy spoj s aretaci

171
171
171
171
171
17/3
17/3
17/3

181
181
18/1
18/1
181
181
181
18/1

191
1911
191
1911
1911
191
1911
191
1911
19/3
19/3
19/3
19/3
19/3

20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/1
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
2077
2077



324545
324546
324547
324047
324548
304046
308045
303045
306045
302828.3
3028282
302857.1
3028572
305857.1
3058572

Kloubovy spoj
Kloubovy spoj s aretaci
Pozi¢ni spojka
Pozi¢ni spojka
Naklapéci ¢len

Uhlovy spoj 40x40 45°
Uhlovy spoj 40x80 45°
Uhlovy spoj 30x30 45°
Uhlovy spoj 30x60 45°
Fixaéni uhelnik 28x28
Krytka pro 302828.3
Fixaéni uhelnik 28x57
Krytka pro 302857.1
Fixaéni uhelnik 58x57
Krytka pro 305857.1

Spojovaci doplriky - drazka 10

Fixacni uhelnik 43x43
Krytka pro 304343
Fixacni uhelnik 43x87
Fixacni uhelnik 43x87
Fixacni uhelnik 87x87
Rychlospojka 0°
Rychlospojka 90°
Rychlospojka ohebna
Spojovaci ¢len 180 mm
Naklapéci ¢len

Uhlovy spoj 45x45 45°
Uhlovy spoj 90x45 45°
Kloubovy spoj
Kloubovy spoj s aretaci

304343
3043432
304387
304387.1
308787
311600
311690
311601
321312
324548
304546
309045
324540
324541

Automatické konektory

340420
340630
340640
340840
340845
341645
342645
342845

Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.

konektor modul 20 drazka 5 M4x30
konektor modul 30 drazka 6 M5x35
konektor modul 40 drazka 8 M6x40
konektor modul 40 drazka 8 M8x35
konektor modul 45 drazka 8 M8x37
konektor modul 40 drazka 10 M6x45
konektor modul 50 drazka 10 M6x45
konektor modul 45 drazka 10 M8x37

Kompletaéni dopliky - drazka 5

612020.1
612020L
612020R
615012
699996

Ocelovy pant fadu 20

Polyamidovy pant pro fadu 20 - levy
Polyamidovy pant pro fadu 20 - pravy
Polyamidovy pant pro fadu 20
Gumové tésnéni pro panel

Kompletaéni dopliky - drazka 6

Deska M8
Deska M10

523060
526060
601321
601818
613030.1
620112
620013
621116
623021
700001
700015
700029
700089
700620

Pant
Pant
Pant

Drzadlo

Zamek

Bezpecnostni drzadlo

Doraz dvefi s magnetem

Tésnéni pro panel 3 mm

Tésnéni pro panel 4 mm
Ochranny a tésnici profil

Uchyt pneumatické vzpéry 700013
Univerzalni profil

Kompletaéni dopliiky - drazka 8

520245
520246
534019
534020
601616
620012
614040
601830

Rohova vyztuha 2 x M16
Rohova vyztuha 1x M16
Zaveés na panely

Zaveés na panely Fe

Pant

Pruzny doraz
Pant hlinikovy
Pant polyamidovy 18.5x32/32x32

20/7
20/7
20/7
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9
20/9

211
211
211
211
211
211
211
211
211
21/3
21/3
21/3
21/3
21/3

22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1

231
231
231
231
231

241
241
241
241
241
241
241
241
24/3
24/3
24/3
24/3
24/3
24/3

25/1
25/1
25/1
25/1
25/1
25/1
25/3
25/3

601845
604545
611818
611845
614545
614040
620000
620001
620001.
620002
620004
620003
620013
620005
620018
620006
620007
620008
620116
620134
620171
621116
622912
623025
623030
623031
623032
623040
623041
624518
624532
651845
700009
700009.1
700010
700000
700003
700004
700005
699999
700002
700028
700006
700007
700008
700011
700012
700013
700014
700100
700101
700023
700024
700026
700026.1
700027
700032
700040
700110
700111
700112
700113
700114
700115
700500
700800
700806
700807
740002M
710001
720008
720009
740001
740003
620009
620010
620011
623045
699995

N

N

Pant polyamidovy 18.5x32/45x45
Pant polyamidovy 45x45
Pant hlinikovy 18.5x32/32x32
Pant hlinikovy 18.5x32/45x45
Pant hlinikovy 45x45

Pant zinkovy 40x40/45x45
Doraz

Zamek s klicem 18.5x32
Zamek s klicem

Zamek s klicem 32x32
Zamek s klicem 45x45
Vodovaha

Zamek

Uzavérka

Uzavérka

Sroub M8-plastova rukojet
Dvefni zamek 45x45

Dverni zapadka 45x45
Drzadlo

Drzadlo

Drzadlo

Bezpecnostni drzadlo
Fixacni blok

Fixacni blok na panely
Uchyt na panely

Uchyt na panely

Uchyt na panely

Uchyt na kabely

Uchyt na kabely

Doraz dvefi s magnetem
Doraz dvefi s magnetem
Koncovy spina¢ na panty KIT
Koncovy spina¢ nozovy
Koncovy spina¢ rotaéni
Uhelnik pro 700009

Gumové tésnéni panel 2 mm
Gumové tésnéni panel 3 mm
Gumové tésnéni panel 4 mm
Gumové tésnéni panel 5 mm
Gumové tésnéni panel 6 mm
Ochranny a tésnici profil
Ochranny a tésnici profil
Vodici lista - dvé drazky
Vodici lista - tfi drazky

Lista pod panely a sklo
Plynovy tlumi¢ 300N
Plynovy tlumi¢ 200N
Plynovy tlumi¢ 50N

Plynovy tlumi¢ 200N

Uchyt tlumige predni

Uchyt tlumige zadni

Kluzna lista

Kluzna lista 2 m

Cep s loziskem

Cep s kluzakem

Cep s loziskem

Univerzalni profil

Univerzalni profil

Kolecko d=48

Kolec¢ko d=48

Kolec¢ko d=48

Gumovy plast pro 700110,111,112
Kolec¢ko d=38

Kolecko s vedenim d=38
Kluzny profil

Hlavy pro protizavazi L+P
Retéz P6

Cep mezi fetéz a zavazi
Zasuvka

Kluzak zavésu

Osvétlovaci téleso 30W
Osvétlovaci téleso 60W
Drzak sklenicky

Drzak sklenicky

Kuli¢kova zapadka
Kuli¢kova zapadka

Doraz dvefi s magnetem
Drzak boxu

Gumové tésnéni pro panel 4-6 mm

25/3
25/3
25/3
25/3
25/3
25/3
25/5
25/5
25/5
25/5
25/5
25/5
25/5
2517
2517
2517
2517
2517
2517
2517
2517
25/9
25/9
25/9
25/9
25/9
25/9
25/9
25/9
25111
25111
25111
25111
25111
25111
25/13
25/13
25/13
25/13
25/13
25/13
25/13
25/13
25/13
25/13
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25/15
25117
25117
25117
25117
25117
25117
2519
2519
25/19
2519
2519
25/21
25/21
25/21
25/21
25/21
25/21
25/21
25/21
25/23
25/23



Kompletaéni dopliky - drazka 10

604545.8
615050L
615050R
699997
699998
623034
620013
621116

Pant polyamidovy
Pant hlinikovy - levy
Pant hlinikovy - pravy

Gumové tésnéni pro panel 4-6 mm
Gumové tésnéni pro panel 6-7 mm

Uchyt na panely
Zamek
Bezpecnostni drzadlo

Kompletaéni dopliiky - vyplné

729000
729001
729002
729400
729401
729402
729403
729100
729101
729102
729103
729200
729201
729300
729301
729302

Stavéci patky

402005
402005L
403005
403005L
404006
404006 ESD
404008
404008 ESD
404010
404010 ESD
404010L
404010L ESD
404010LN ESD
404012
404012L
404012N
405006
405008
405008 ESD
405010
405010 ESD
405010L
405010L ESD
405012
405012 ESD
405012L
405012L ESD
405016
408008
408008 ESD
408010
408010 ESD
408010L
408010LN
408012
408012L
408016
409916
409916.1
409916.2
409916.2 ESD
409920.1
419920.1
418008
418010
418010L
418010LN
418010L ESD

Pénéné PVC 4 mm
Pénéné PVC 6 mm
Pénéna PVC 8 mm
Plexi XT 4 mm

Plexi XT 5 mm

Plexi XT 6 mm

Plexi XT 8 mm
Polykarbonat plny 4 mm
Polykarbonat plny 5 mm
Polykarbonat plny 6 mm
Polykarbonat plny 8 mm
Oboustranné lamino Sedé
Oboustranné lamino bilé
Pletivo 30x30 zinek
Pletivo 30x30 komaxit
Pletivo 30x30 bez PO

Stavéci noha pr.20 - M5
Stavéci noha pr.20 - M5
Stavéci noha pr.30 - M5
Stavéci noha pr.30 - M5
Stavéci noha pr.40 - M6
Stavéci noha pr.40 - M6
Stavéci noha pr.40 - M8
Stavéci noha pr.40 - M8
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M12
Stavéci noha pr.40 - M12
Stavéci noha pr.40 - M12
Stavéci noha pr.50 - M6
Stavéci noha pr.50 - M8
Stavéci noha pr.50 - M8
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M16
Stavéci noha pr.80 - M8
Stavéci noha pr.80 - M8
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M12
Stavéci noha pr.80 - M12
Stavéci noha pr.80 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M20
Stavéci noha pr.100 - M20

Stav. noha s aret. otvory pr.80 - M8

Stav. noha s aret. otvory pr.80 - M10
Stav. noha s aret. otvory pr.80 - M10
Stav. noha s aret. otvory pr.80 - M10
Stav. noha s aret. otvory pr.80 - M10

26/1
26/1
26/1
26/1
26/1
26/1
26/1
26/3

271
271
271
271
271
271
271
271
271
271
271
271
271
271
271
271

28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3

418012
418012 ESD
418012L
418016
419916
419916.1
419916.2
419916.2N

Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.

noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.

otvory pr.80 - M12
otvory pr.80 - M12
otvory pr.80 - M12
otvory pr.80 - M16
otvory pr.100 - M16
otvory pr.100 - M16
otvory pr.100 - M16
otvory pr.100 - M16

Ukotvovaci dopliiky - drazka 5

522040
522040.8
522040.10
524008
524010
524012

Upinaci pfiruba 20x40 - M6
Upinaci pfiruba 20x40 - M8
Upinaci pfiruba 20x40 - M10
Upinaci pfiruba 40x40 - M8
Upinaci pfiruba 40x40 - M10
Upinaci pfiruba 40x40 - M12

Ukotvovaci doplriky - drazka 6

522040
522040.8
522040.10
524008
524010
524012

Upinaci pfiruba 20x40 - M6
Upinaci pfiruba 20x40 - M8
Upinaci pfiruba 20x40 - M10
Upinaci pfiruba 40x40 - M8
Upinaci pfiruba 40x40 - M10
Upinaci pfiruba 40x40 - M12

Ukotvovaci dopliiky - drazka 8

507508
507508ESD
509902
509902 ESD
507508.1
507508.1ESD
517508
517508ESD
519901
524080
524080.12
524080.10
528080
524012.16
524012.20
524590
524591
529090
530460
534040
534545
534590
539090
544545
534090
523060.8
523060.10
523060.12
526060.10
526060.12
526060.16

Pojezdové kolo oto¢né pr.75

Pojezdové kolo oto¢né pr.75 el. vodivé

Pojezdové kolo oto¢né pr.100
Pojezdové kolo oto¢né pr.100
Pojezdové kolo pevné pr.75

Pojezdové kolo pevné pr.75 el. vodivé
Pojezdové kolo oto¢né s brzdou pr.75
Pojezdové kolo oto¢né s brzdou pr.75 el.
Pojezdové kolo oto¢né s brzdou pr.100

Upinaci pfiruba 40x80 - M16
Upinaci pfiruba 40x80 - M12
Upinaci pfiruba 40x80 - M10
Upinaci pfiruba 80x80 - M16
Upinaci pfiruba 120x120 - M16
Upinaci pfiruba 120x120 - M20
Upinaci pfiruba 45x90 - M16
Upinaci pfiruba 45x90 - M16
Upinaci pfiruba 90x90 - M16
Trojnozka

Kotvici patice 40x40

Kotvici trmen

Kotvici patice 45x90

Kotvici patice 90x90

Kotvici patice 45x45

Kotvici patice

Upinaci pfiruba 40x60x12 M8
Upinaci pfiruba 40x60x12 M10
Upinaci pfiruba 40x60x12 M12
Upinaci pfiruba 60x60x12 M10
Upinaci pfiruba 60x60x12 M12
Upinaci pfiruba 60x60x12 M16

Ukotvovaci doplriky - drazka 10

524082
524083
524084
528082
524592
529092
525010
525012
525016
525020
521010
521012
521016
521020

Upinaci pfiruba 40x80 - M10
Upinaci pfiruba 40x80 - M12
Upinaci pfiruba 40x80 - M16
Upinaci pfiruba 80x80 - M16
Upinaci pfiruba 45x90 - M16
Upinaci pfiruba 90x90 - M16
Upinaci pfiruba 50x100 - M10
Upinaci pfiruba 50x100 - M12
Upinaci pfiruba 50x100 - M16
Upinaci pfiruba 50x100 - M20
Upinaci pfiruba 100x100 - M10
Upinaci pfiruba 100x100 - M12
Upinaci pfiruba 100x100 - M16
Upinaci pfiruba 100x100 - M20

28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3

291
291
291
291
291
291

30/1
30/1
30/1
30/1
30/1
30/1

311
311
311
311
311
311
311
311
311
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
31/5
31/5
31/5
31/5
31/5
3177
3177
3177
3177
3177
3177
3177

32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1



Rozvod vzduchu

700016
700017
700020

Pfiruba 1/4“
Ptiruba 3/8“
Tésnéni

Linearni vedeni d=12

801200
801201
801235
801235A
801204
801205
801230
801231
801232
801845
801845R
801890
801890R
803245
803245R
803290
803290R
801245
801290
810016
810050
804516
809050
801016
801050
810016C
810050C
801945
801990
801901
801902
801903
801904
830016
830020
700025

Profil pro vodici listu

Vodici lista

Kladka D=35

Kladka D=35 NEREZ

Cep centricky

Cep excentricky

Kryci profil

Krytka leva

Krytka prava

Zakladni vozik s napinakem 801245
Zakladni vozik

Zakladni vozik s napinakem 801290
Zakladni vozik

Zakladni vozik s napinakem 801245
Zakladni vozik

Zakladni vozik s napinakem 801290
Zakladni vozik

Vedeni 45x90

Vedeni 90x90

Vedeni s motorickym pohonem
Vedeni s motorickym pohonem
Hlava pro femen AT 10/16

Hlava pro femen AT 10/50

Ozubeny femen AT 10/16

Ozubeny femen AT 10/50

Vedeni s centralnim pohonem
Vedeni s centralnim pohonem

Vozik s centralnim pohonem 16AT10
Vozik s centralnim pohonem 50AT10
Napinak pro 801245

Napinak pro 801290

Pfiruba pro 45x90

Pfiruba pro 90x90

Vedeni s kulickovym Sroubem SH 16x5
Vedeni s kulickovym Sroubem SH 20x5
Tésnéni

Linearni vedeni s kluznymi pouzdry

802001
850001
850002
850003
850004
850005
850005.1
850006

Vodnici ty¢ d=20 mm
Pouzdro kuli¢kové

Pouzdro kluzné DryLin
Centrazni pouzdro
Zaslepka

Blok s kluznym pouzdrem
Blok s kuli¢kovym pouzdrem
Koncovy blok

Linearni vedeni d=20

802001
820100
820101
820200
820300
820201
820202
820301
820302
802000
802072
802004
802005

Vodici lista

Drzak vedeni d=20

Drzak vedeni d=20

Kole¢ko d=64

Kole¢ko d=74

Cep pro kolo 820200 centricky
Cep pro kolo 820200 excentricky
Cep pro kolo 820300 centricky
Cep pro kolo 820300 excentricky
Profil pro vodici listu

Kladka

Cep centricky

Cep excentricky

Linearni vedeni s ,,C“ profilem

801035
703507
803501

Kladka
Kluzak
Zaslepka vedeni

Pasové dopravniky - valec D=50

904501

Upeviiovaci deska na valecky

33/1
33/1
33/1

34/1
341
34/1
34/1
341
34/1
341
34/1
34/1
34/3
34/3
34/3
34/3
34/3
34/3
34/3
34/3
34/3
34/3
34/5
34/5
34/5
34/5
34/5
34/5
34/7
34/7
34/7
34/7
34/7
34/7
34/7
34/7
34/9
34/9
34/9

35/1
35/1
35/1
35/1
35/1
35/3
35/3
35/3

36/1
36/1
36/1
36/1
36/1
36/1
36/1
36/1
36/1
36/3
36/3
36/3
36/3

371
371
371

38/1

904502 PFiruba pro motor MVF 30/F
904502.44 PFiruba pro motor MVF 44/f
904503L Skfin reduktoru leva

904503P SkFin reduktoru prava

904514 Deska pro motor

904504 Ozubeny femen pro 904503
904505 Remenice 18-5M-15 HTD
904511 Napinak

904512 Profil specialni

904513 Profil specialni s vedenim
904550 Valec pr.50

904551 Valec pr.50 hnaci pro MVF 30/F
904551.44 Valec pr.50 hnaci pro MVF 44/F
904552 Valec hnaci pro 904503
904553 Cep pro 904503 a MVF 44/F
904520 Bocnice pro KIT centralniho pohonu
904521 Hnaci valec centralniho pohonu
904522 Valec pro centralni pohon
904523 Valec pro centralni pohon napinaci
904524 Kryt centralniho pohonu

904601 Upeviovaci deska naklapéci

Pasové dopravniky — valec D=65

906001 Upeviiovaci deska na valecky

906001L Upeviiovaci deska na valecky prodlouzena
906002 PFiruba pro motor MVF 44/F

906003L SkFin reduktoru leva pro motor MVF 44/P
906003P SkFin reduktoru prava pro motor MVF 44/P
906004 Hfidel pro 906003 a MVF 44/P

906005 Remenice 32-5M-25 HTD

906007 Ozubeny femen pro 906003

906065 Valec pr. 65

906066 Valec hnaci pro MVF 44/F

906067 Valec hnaci pro 906003

Pasové dopravniky - valec D=96

909001 Upevnovaci deska na valeCky

909001L Upevnovaci deska na valeCky prodlouzena
909002 Pfiruba pro motor MVF 44/F

909002.49 Pfiruba pro motor MVF 49/F

909003L Skfin reduktoru leva pro motor MVF 44/P
909003P Skfin reduktoru prava pro motor MVF 44/P
909004 Hfidel pro 9090003 a MVF 44/P

909005 Retézové kolo 3/8“ z=15

909006 Retézové kolo 3/8 z=15 napinaci

909007 Ret&z jednorady 3/8"

909011 Napinak

909095 Valec pr.96

909096 Vaélec hnaci pro MVF 44/F

909096.49 Valec hnaci pro MVF 49/F

909097 Valec hnaci pro 909003

Pasové dopravniky - kompleta¢ni doplriky

720010 KFizova svorka

730010 KFizova svorka

720011 Svorka

730011 Svorka

720012 Svorka na fotobunky

730012 Svorka na fotobunky

720013 Trubka pro svorky pr.10
730013 Trubka pro svorky 10x10
731110 Trubka pro svorky 10x10 L=6m
731012 Trubka pro svorky pr.12
731112 Trubka pro svorky pr. 12 L=6m
730112 Drzak bo¢niho vedeni
730212.1 Drzak bo¢niho vedeni

904515 Profil pro bo¢ni vedeni
904516 Profil boéniho vedeni

731211 Nosi¢ bo¢niho vedeni

731216 Nosi¢ bo¢niho vedeni

224515 Koncovka k vedeni 904515
224516 Koncovka k vedeni 904516

Paskové dopravniky

904511 Napinak
930019 Vodici profil s bo€nici

38/1
38/1
38/1
38/1
38/1
38/1
38/1
38/3
38/3
38/3
38/3
38/5
38/5
38/5
38/5
38/5
38/7
38/7
38/7
38/7
38/7

391
391
391
39/1
391
391
391
39/3
39/3
39/3
39/3

40/1
40/1
40/1
40/1
401
401
40/1
40/1
401
40/3
40/3
40/3
40/3
40/3
40/3

411
411
411
411
411
411
411
411
411
411
411
411
41/3
41/3
41/3
41/3
41/3
41/3
41/3

421
421



930019.1 Vodici profil s boénici

930023 Vodici profil

930023.1 Vodici profil

944501 Pfiruba s loZziskem

944502 Pfiruba pro motor MVF 30/F
944503 PFiruba s loziskem otvor pro hridel
944509 Hnaci hfidel pro MVF 30/F
944510 Hnaci hfidel

944511 Spojovaci hfidel

944512 Spojka

944514 Remenice hnana

944515 Remenice hnaci

Valeckové traté

700250 Trubka pr.50, t=1.5

700251 Cep pro trubku 700250
700412 Drzak valecku

700420 Uchyt valce - par

700460 Valeckova lista bez nakolkd
700460 ESD Valeckova lista bez nakolkd
700470 Valeckova lista s nakolky

700470 ESD Valeckova lista s nakolky

Retézové dopravniky - fetéz 3/8“

930015 Vodici profil pro fetéz - vnitfni
930016 Vodici profil pro fetéz - vnéjsi
939900 Ret&z akumula&ni 3/8*
939901 Spojka

939910 Hlava hnana

939911 Hlava hnaci

Retézové dopravniky - fetéz 3/4

930021 Vodici profil pro Fetéz - vnéjsi
930022 Vodici profil pro fetéz - vnitfni
939902 Retéz akumulaéni 3/4¢
939903 Spojka

939920 Hlava hnana

939921 Hlava hnaci

Pripravky - drazka 6

990006 Vrtak s dvojim pimérem 6,5x11

990010 Zavitnik - tvareci M6

990011 Zavitnik - tvareci M8

990014 Vrtaci pFipravek pro vrtaky 6,5x11

990015 Vrtaci pfipravek pro vrtak 5,9 - mala dira
990016 Vrtaci pFipravek pro vrtak 5,9 - od Cela prof.

Pripravky - drazka 8

990006 Vrtak s dvojim pamérem 6,5x11

990007 Vrtak s dvojim pimérem 8,5x13,5
990011 Zavitnik - tvareci M8

990012 Zavitnik - tvareci M10

990017 Vrtaci pfipravek pro vrtak 7,3 - mala dira
990018 Vrtaci pripravek pro vrtaky 8,5x16,5
990019 Vrtaci pFipravek pro vrtak 7,3 -mala dira

990020 Vrtaci pripravek pro vrtaky 8,5x16,5

421
421
421
421
421
42/3
42/3
42/3
42/3
42/3
42/5
42/5

431
431
431
431
431
431
431
431

44/1
44/1
44/1
44/1
44/1
44/1

451
451
451
451
451
451

46/1
46/1
46/1
46/1
46/1
46/1

471
471
471
471
471
471
471
4713






TECHNICKE UDAJE

Material profild

Oznageni materidlu AIMgSi 0.5 F25
Cislo materialu (DIN) EN—-AW-6063
Tolerance rozmérd DIN 17615
Minimaini pevnost v tahu 250 N/mme
Mez kluzu 200 N/mmz (0.2%)
TaZnost A, = 10%

Ap = 8%
Modul pruznosti 70 000 N/mmz
Tvrdost dle Brinella 75 HB
Povrchova Gprava Eloxovani — 15um

Software

Elektronicky 3D katalog profild a dopliikd

Vlastnosti :
— zobrazeni informaci o vyrobku
— zobrazeni vyrobku ve vybraném 3D pohledu

= ! — vyhledani informaci o vyrobku v databazi dle zadanych kritérii
. (jméno, katalogové &islo)
- —'—Zﬂ
= i‘% | Vykresy ve formatu: 3D — STEP, IGES
2D — DXF

Symbolika

seznam profilovych fad pro které se da komponenta pouzit

rd

/ tabulka parametru

| 50|45 40| Matice s pruzinou

Materidl Typ Kdd Hmotnost
@ kg
\ Q
. R, | ol M5 210042 0,007

M8 210082 0,006

Y
’ \\ zinkovand M5 210052 0,007
/ M6 210062 0.007

nazorny obrazek komponenty




PRUHYB PROFILU

L “—
1) z 0r F f [mm]
o
& F[N]
ey - =)
L cm
L m [ kg/mm ]
F - y %L y g=9.81m/s?
3) %¢w ' E = 70 000 N/mm?
0. _FL
- 3 EI10
2) FL Vypodcet pfi zatizeni profilu
f= 48 E110° statickou silou F
3) F L
| Py a—
192 E 110
1),  mglL
- 8 EIl10*
2) £ Smg L* Vypodet pfi zatiZzeni profilu
" 384 E |10 vlastni hmotnosti
3) . mg L*
" 384 E110*
n _ _FL
9= "W 10°
2) FL Kontrola napéti v profilu
94T w10° v N/mm?
3) FL

=8 W 10°




PROFILY - Modul 20 - drazka 5

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 20x10

Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kéd Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

0,60 0,13 0,30 0,60 102010 0,4

PROFIL 20x20

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

0,72 0,72 0,72 0,72 102020 0,5

PROFIL 20x40

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

1,42 5,16 1,42 2,58 102040 0,9

PROFIL 40x10

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
@ ﬁ( % 0,23 3,34 0,48 1,67 102410 0,6

PROFIL 40x40

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m

9,31 9,31 4,66 4,66 102440 1,39

Strana 1/1



ZAKLADNI ROZMERY

20

-
-

o
N

j.

1,8
6,35

102010

4
2

10

10
|

@43

NI

0
0
2

M%M

11

102040

40

@
=

10 20

40

_10

20

@43

6,35

102440

@43 6,35
R2 1,8
L:> N
o ot e
N wy =
20
102020
40
10 20 10

R2

‘9
N
1,8
6,35

@
s
Yy

33

33

3,3

‘ _#37

102410

Strana 1/2




PROFILY - Modul 30 - drazka 6

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 13x 21,5

Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
0,32 0,60 0,50 0,46 101321 0,478
PROFIL 21,5x 21,5

Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
0,91 0,91 0,73 0,73 102121 0,587
PROFIL 13 x 30

Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
0,41 1,09 0,64 0,73 101330 0,51
PROFIL 30 x 30

Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
2,43 2,43 1,62 1,62 103030 0,348
PROFIL 30x30 dvé drazky

Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
2,58 2,58 1,66 1,66 103002 0,817

Strana 2/1



ZAKLADNI ROZMERY

)
oy
‘ 65 _ |
0
s 17
0 ? N 0
N ‘l N

101321

R
Ot o

(070

103030

15
[]
(_I_

30
N

&

x % ~N

10

13

6,5
M
N

30

102121

J
|

30

-

w

]
_I_\

52
10.2

25

L
il

103002

101330

&

Strana 2/2




PROFILY - Modul 30 - drazka 6

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 30 x 30 tfi drazky

Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
2,68 2,7 1,75 1,8 103003 0,854
PROFIL 30 x 60
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
5,59 21,19 3,72 7,06 103060 1,600
PROFIL 60 x 60
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
38,08 38,08 12,69 12,69 106060 2,506
PROFIL 30x30 uhlovy lehky
Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kdd Hmotnost
Q Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
% 2,72 2,72 1,7 17 103003L 0,787
PROFIL R30x30°
Moment setrvagnosti Prii¥ezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
1,32 1,85 153030 0,605

&

Strana 2/3



ZAKLADNI ROZMERY

60

30

o,

(G700

103003

30

|
)

-
o

|
)

30

15

o

D[ 25,

%U
[

103060

10

%\

255

25

52
10.2

(28,9)

153030

60

15

J L
5

30

o5, N ¢
s ENs

aviloe

106060
21,3 x 45°

30
103003L

Strana 2/4




PROFILY - Modul 30 - dréazka 6

Al Mg Si 05 F 25
PROFIL R30x45°
Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
3,69 2,41 153045 0,762
PROFIL 60x120
Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost
[w] jg Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
§
[ ] 75,45 252,30 25,16 42,06 106012 4,879
O O
PROFIL octagonal - drézka 6
Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
9,24 9,24 4,1 4,11 183045 1,611
PROFIL 13x21.5
Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
0,28 0,50 0,42 0,39 101322 0,04

Strana 2/5



ZAKLADNI ROZMERY

13

10,2

215

101322

120
151 30 30 30 115 ?5,5
\Hé 8
o,
> _/J
}% o
O (32]
al
—)
62 || | o ©
Ll >
10,2 o
30 60 ‘ 30
106012
45

45

10,2

183045

153045

Strana 2/8




PROFILY - Modul 30 - drazka 8

Al Mg Si 05 F 25
PROFIL 30x30
Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
28 2,8 1,9 1,9 103038 0,852
PROFIL 30x60
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
@ O Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
5,0 19,6 3,3 6,5 103068 1,491
RN AN
PROFIL 60x60
O @) ; . P P
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
% % Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
36,8 36,8 12,3 12,3 106068 2,524
@lfg

PROFIL 30x45
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
5,8 8,2 2,5 3,6 163045 1,076
PROFIL 30x30

s \ R

C) ) Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
2,1 2,7 1,8 1,8 163030 0,842

M

I\\;ﬁ/{l
R

(N

Strana 3/1



ZAKLADNI ROZMERY

030

16,5

(&) 8,2
- =
o HOE 5O
N il

M
1]
s o, g
163030

60

15 _.

30 - 15

N

-t

0
(v

SR
5

ap
20
9
103068
45
22,5
Ris 3| 105, iR1,5

ool

™ 2,2

163045

Strana 3/2




PROFILY - Modul 30 - drazka 8

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 30x30

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
3,08 3,12 2,05 2,08 123038 0,952
PROFIL 30x30

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
3,097 2,775 2,065 1,85 133038 0,902

Strana 3/3



ZAKLADNI ROZMERY

4,15

@73

@11

030

N v s

L/
g
\\s

3 |

9

123038

s
oc |

\5]

0

—

L/

?ﬁ C

R2 7

—

2,2

9

133038

Strana 3/4




PROFILY - Modul 40 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 16x40

Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost

Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
5,59 21,19 372 7,06 101640 1,600

PROFIL 40x40 jedna drazka

Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

10,08 10,70 4,93 5,35 104001 1,810

PROFIL 40 x 40 dvé drazky

Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost

Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

9,46 9,46 4,73 4,73 124040 1,765

PROFIL 40 x 40 dvé drazky protilehlé

Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

9,50 10,72 4,75 5,36 124041 1,765

PROFIL 40 x 40 tfi drazky

Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost

Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

9,48 10,07 4,74 491 134040 1,720

Strana 4/1



ZAKLADNI ROZMERY

28

S
es\,

oo 4

16

40

101640

O |50
AT
OO0

40

40

104001

40

40

D\
5\9’?@
S

40

4

oG | 2O

134040

Strana 4/2




PROFILY - Modul 40 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25
PROFIL 40 x 40 ekonomicky
Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
7,61 7,61 3,805 3,805 104040E 1,363
PROFIL 40 x 40 lehky
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
9,46 9,46 4,73 4,73 104040L 1,674
PROFIL 40 x 40
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
13,65 13,65 6,82 6,82 104040 2,293
PROFIL 40 x 80 lehky
Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
18,30 68,07 9,20 17,01 104080L 2,992
PROFIL 40 x 80
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

E ; ~ ﬂ ~ ; J 24,65 95,04 12,32 23,76 104080 3,969

Strana 4/3



ZAKLADNI ROZMERY

40

40

104040L

N

AP

40

40
104040
40

C

20

JARY

9’
A

C 90
G20

&
st

40

I
o

0
5
R )
J

80

1. 20

40

104080L

80

104080

Strana 4/4




PROFILY - Modul 40 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25
PROFIL 40 x 80 ekonomicky
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
14,7 55,3 7,35 13,8 104080E 2,301
PROFIL 40 x 120 lehky
Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
‘ ‘ ‘ Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
-{""\- 27,063 216,748 1354 36,11 104013L 4312
PAKS A N
i u i i
PROFIL 80 x 80 lehky
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
128,16 128,16 32,04 32,04 108080L 4,897
PROFIL 80 x 80
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
177,97 177,97 44,49 44,49 108080 6,818
PROFIL 80 x 80 lehky Ctyfi drazky
a 0 Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kdd Hmotnost
i - Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
) 136,41 136,67 34,10 34,17 148080L 5,160
=
L)
OGN\ JSCLD

Strana 4/5



ZAKLADNI ROZMERY

0

8
4

B
y\ N

FeS
0

W

S/ S

20

DAk

108080

104013L

80

R3
R —

~

7%
~) &

R

e

80

40
%
~?

A

G

@7.,4

2]
s

AP

L e

20

{3
S

12,5

—
O

=
8,2

148080L

Strana 4/8




PROFILY - Modul 40 - drazka 8

A Mg Si 05 F 25

PROFIL 40x40 uhlovy lehky

O Moment setrvagnosti Prarezovy modul Kad Hmotnost

% Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

— EE@E 4,63 463 2,89 2,89 104003L 1,451
PROFIL R40x30°
Moment setrvagnosti Pri¥ezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
6,22 8,72 154030 1,288
PROFIL R40x45°
Moment setrvagnosti Prirezovy modul Kod Hmotnost
Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

@ 14,09 9,21 154045 1,710
77
13

PROFIL 40x40-valeCkova kolejnice
Moment setrvanosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy ¢m3 kg/m

R - 5.8 10,4 29 7.07 114040 1,36
PROFIL 40x80 — tfi drazky
Moment setrvanosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
20,49 73,82 10.25 18.46 134080L 3,268

U S
S

Strana 4/7



ZAKLADNI ROZMERY

40

40
12
-
SN
3@ I
\C] = .
o/ ]
R3
20
104003L
36,8

(38,9)

(65,3)

40

16
L
21,5

(e

4,5

20
31

114040

Im :
5
25

<

)
?3,3 ~

20

134080L

@74

40
154030
40
36,2 8U
33,6 20 40 .20
248 20
e R 82 -
| . - ‘ ‘Lnr_\\
€1 B [T
NEER =Bl ZNNIVE AL
% —J a0 . o2 %
ré

Strana 4/8




PROFILY - Modul 40 - drazka 8

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 16x80

Moment setrvagnosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
2,22 49,11 2,78 12,28 101680 2,209
PROFIL 40x160

Moment setrvagnosti Pri¥ezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
47,02 664,75 23.51 83.09 104016 7,396
PROFIL 80x120

Moment setrvagnosti Prirezovy modul Kod Hmotnost
Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
238.95 502.16 59.74 83.69 108012 9,186
PROFIL 120x120

Moment setrvanosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cmé4 Wx cm3 Wy ¢m3 kg/m
688,20 688,20 1147 147 101212 10,651
PROFIL 80x160

Moment setrvanosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
309,10 1056,71 77.28 132.09 108016 11,341

Strana 4/9



ZAKLADNI ROZMERY

80 160
20 40 i 20 20 40 40 40 20
B4,2 g 20 \ | !
] -H < 3 ?7,3
© (—] A Y 9 -
? ﬁg&j ) ] = S
R3 61 68 16 &/ 82 ‘ ‘ < @
20 -
101680 104016
120
20 40 ‘ 40 ‘ 20
| B o 2
g © < //
L P
R3 /‘ ‘ ; 8.2 0
2 o
80 4
108012
101212
160
20 40 40 ‘ 40 ‘ 20 | 973
g [~
D{ 2
8 I ¢
y o
R3 / | 182w
20 o
40 80 40
108016

Strana 4/10




PROFILY - Modul 40 - drazka 8

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 80x120

Moment setrvagnosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
200,825 418,299 50,206 67,365 108013L 8,100

Strana 4/11



ZAKLADNI ROZMERY

40

40

108013L

Strana 4/12



PROFILY - Modul 40 - drazka 10

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 40x40

Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
10,3 10,3 5,15 5,15 164040 1,685

PROFIL 40x40 lehky

L]

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
7,9 7,9 3,95 3,95 164040L 1,399

PROFIL 40x80 lehky

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
16,1 57,5 8,05 14,4 164080L 2,551

PROFIL 40x120 lehky

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
23,9 181,2 11,95 30,20 164012L 3,679

PROFIL 40x160 lehky

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
31,9 413,8 15,95 51,73 164016L 4,822

Strana 5/1



ZAKLADNI ROZMERY

040 040
55| 29 ‘ 475| 305 ‘
L | 85,5 B \ ®6,5
| NP
—7, =
ﬂ b= “J\ f o
‘_L) e - < @10 1 e -8
L CapY
R3 v
\. o ‘ 6) R3 E = =
12,5 125 |
164040 164040L
40
40 475 30,5 4,75
pol
475| 305 ‘ K | T B
R3 C \ | 2
RS ~
o o
M ('—’ i —
(ﬁ E b
N - I
J—I_/’_ o
s U0 Pk’rll__" s
’ Q ) )
1,5 }
6 S
12,5
164080L §
160
20 40 40 40 20
© 4,75 150,5 4,75
':r' ’— —‘ ¢6,5

40
30,5

4,75

164016L

1,5

Strana 5/2




PROFILY - Modul 40 - drazka 10

A Mg Si 05 F 25

PROFIL 80x80 lehky

Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
106,75 106,75 26,69 26,69 168080L 4,010

PROFIL 40x40 lehky dvé drazky

‘ Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost
ﬁFF l%ﬁ Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
T 8,6 8,6 4,3 4,3 164002L 1,496
PROFIL 40%80 lehky dvé drazky
Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
Erﬁ( WP@ 174 61,7 8,7 15,4 164083L 2,697
Carary

Strana 5/3



ZAKLADNI ROZMERY

168080L

(R 5

N
R3 ]

1.5
12,5

10,2
1

B

164002L

80

e
Al

ASY
(2]
k)

o
—

164083L

Strana 5/4



PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25
PROFIL 18,5 x 32
Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
1,42 2,99 1,53 1,56 101832 0,986
SER
PROFIL 18,5 x 45
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
- E% lg 1,88 5,80 2,03 2,57 101845 1,160
PROFIL 18,5 x 45 tfidrazkovy
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
=0 lg 1,5 54 1,62 24 101803 0,846
PROFIL 18,5 x 90
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
c 3,40 46,67 3,93 11,01 101890 2,162
PROFIL 18,5 x 180
Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
| | | 6,67 403,18 717 44,85 101180 4,616




ZAKLADNI ROZMERY

18.5

32

$/

101832

22.5

22,5

101890

45

E
A

101845

N
o
&

180

——

LTI TILE

N
o
=
N
[0}
o

10,5

N

——

18.5

]

g

10,5

45

6

101803

o4
i
73
|

Strana 8/2




PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 32 x 32

Moment setrva&nosti Prarezov§ modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

4,70 4,70 2,51 2,51 103232 1,30

PROFIL 32 x 32 lehky

Moment setrvanosti Prarezov§ modul Kdd Hmotnost

\ Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

]E 4,10 4,10 2,19 2,19 103232L 1,10

PROFIL 32 x 45

Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

6,2 9,5 2,48 4,22 103245 1,57

PROFIL 45 x 45 uhlovy

Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kéd Hmotnost

Ix cm4 ly ecmé4 Wx cm3 Wy em3 kg/m
O 10,45 10,45 4,28 4,28 104503 1,94

PROFIL 45 x 45 uhlovy lehky

Moment setrvagnosti Prarfezov§ modul Kad Hmotnost

Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m

8,20 8,20 3,26 3,26 104503L 1,508

Strana 6/3



ZAKLADNI ROZMERY

45

s
i

D/

Dﬁ

225

104503L

103232L

t
4‘&3
|

22,5

|
103232 E&

‘
15

Strana 6/4



PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 32 x 180

Moment setrva&nosti Prarezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
24,96 602,80 14,04 66,98 132180 5,99

PROFIL 45 x 45 jedna drazka

e
LN

Moment setrvanosti Prarezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
10,52 11,10 4,67 4,90 104501 1,578

PROFIL 45 x 45 dvé drazky

e

L

Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
10,80 10,80 4,70 4,70 124545 1,57

PROFIL 45 x 45 dvé drazky protilehlé

e
LT

Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly ecmé4 Wx cm3 Wy em3 kg/m
9,82 10,96 4,36 4,87 124546 1,655

PROFIL 45 x 45 tfi drazky

=
upll

Moment setrvagnosti Prarfezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
10,57 11,19 4,51 4,97 134545 1,63

Strana 6/5



ZAKLADNI ROZMERY

32

22,5 225 |

132180 4ﬁﬂ82‘_k,
]

45

45

124546 134545

Strana 8/8



PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 45 x 45 ekonomicky

Moment setrva&nosti Prarezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
10,04 10,04 4,44 4,44 104545E 1,52
PROFIL 45 x 45 lehky

Moment setrvanosti Prarezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
12,80 12,80 5,69 5,69 104545L 1,91
PROFIL 45 x 45

Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
17,38 17,38 7,72 7,72 104545 2,47
PROFIL 45 x 60

Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly ecmé4 Wx cm3 Wy em3 kg/m
15,3 28,42 6.8 9.47 104560 2,7
PROFIL 45 x 120

Moment setrvagnosti Prarfezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
30,10 218,80 13,38 34,67 104513 3,94




ZAKLADNI ROZMERY

alnlSIyiiy
ot
LG B0

L

104545E I

104560

i ([::]tjij[::j ( = \ \
o NS
‘ [::]Q_rg[::] ‘:i::] [::1:

104545L ) ‘ l

ms IR c:
By U

104513
104545

13,7
4_»\ 8.2 ‘<_7
vf

] |

\\ : !
—
‘>




PROFILY - Modul 45 - dra

Al Mg Si 05 F 25

Zka 8

PROFIL 45 x 90 lehky

Moment setrva&nosti Prarezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
25,32 96,06 11,25 21,35 104590L 3,25
af 0
PROFIL 45x 90
Moment setrvanosti Prarezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
32,67 125,84 14,52 27,96 104590 411
PROFIL 45x 90
Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
QSJ} kLQJ?]‘J 25,25 98,82 11,22 21,96 124590 3,04
oy
PROFIL 45 x 180
Moment setrvagnosti Prafezov§ modul Kéd Hmotnost
Ix cm4 ly ecmé4 Wx cm3 Wy em3 kg/m
42,54 628,68 18,91 69,74 104593 5,30
PROFIL 90 x 90
| Moment setrvagnosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
0L _t O Ix cm4 ly cmé4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
: ] 2234 2234 49,64 49,64 109090 7,606

5=
TN

e
o
PG
S

Strana 6/9



ZAKLADNI ROZMERY

¥

104590

180

45

104593

Strana 8/10




PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 90 x 90

Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
@tj ED Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
\y \J
E j:| 188,17 188,17 41,82 41,82 109091 5,551
S8 o
Wl '
PROFIL 90 x 90
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
115,39 115,39 22,37 22,37 109092 4,26
PROFIL 60 x 90
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
109,38 60,71 21,30 20,24 106090 3,99
PROFIL 90 x 180
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
5 % = £ 353,60 1241,7 78,58 137,97 109094 11,25
R ] | =0 e e |
i I oY B
PROFIL 90 x 180
Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
el 38862 124837 86,36 138,70 109095 11,03

Strana 6/11



ZAKLADNI ROZMERY

25

s

.

1556 %

|
U

13,15
——
90
|
)
~

45

S ([0 [ o
60 !
106090
90 ‘ 90
QU0 nivm

90

45
L]
@
L/
L

S 1 3

‘ 45 ‘ 45 ‘

i |-

109091 109092

=
e

180
180

piles

109094 109095

Strana 8/12



PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 154545

Moment setrvaZnosti Moment setrvaZnosti Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 ly, cm4 l,cm4 kg/m
18,79 13,36 12,24 19,91 154545 1,849
PROFIL 154560

Moment setrvatnosti Moment setrvatnosti Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 ly, cm4 l,cm4 kg/m
35,95 23,08 16,64 42,39 154560 2,385
Teleskopicky profil pro 45x45

Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
16,06 16,06 6,42 6,42 194545 1,283
Teleskopicky profil pro 45x90

Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
28,43 78,47 12,64 17,44 194590 1,908
Teleskopicky profil pro 90x90

Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
125,77 125,77 27,95 27,95 199090 2,533

Strana 6/13



ZAKLADNI ROZMERY

‘ 225 \
45
(57,36)
154545 (66,7)
154560
50
2 )
oA % ‘rf —l |_
3 8,2
| i 137
194545
50
95
25 45 ‘
| |
| i N
(7 L1 |_r| N\ -
N
| |
] . B
| |
2 | i ¥ 3
\ ‘
| 1
= — |
,—l—| \\—A_\—/
] ‘ 2N A |
Ry, &
199090 194590

Strana 6/14




PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 0,5 F 25
PROFIL 104345
Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
" Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
‘ S 6,37 6,55 104345 1,075
N
PROFIL 154522
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
\) Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
E =\ 09 109 154522 1,699
I
PROFIL 102243
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
(/ N 1,70 8,522 1,342 3,964 102243 0,997
X2
PROFIL 90x90
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
272,2 283,2 60,36 62,25 119090 9,768
PROFIL 45x135
Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
34,89 286,41 15,51 42,43 104535 4,331

Strana 6/15



ZAKLADNI ROZMERY

¢ 7 ¢ & g 5 |5 3
: L el
v \
s
18.5

45 20,5
104345 154522 102243

13,7

$ - 8.2 -

N Li i
I

~

[$)]

0

.
eyl f
i
Tamiie

jyj—

N

| ]
aplly

90
S . R

J

L
o
[
i
%
D

119090 104535

Strana 6/16



PROFILY - Modul 45 - drazka 8

A Mg Si 05 F 25

PROFIL 32x32

Moment setrvagnosti Pratezovy modul Kad
Ix cm4 ly cm4
3,855 4,069 113232
PROFIL 32x45
Moment setrvagnosti Pru¥ezovy modul Kod
Ix cm4 ly cm4
9,61 5,796 113245
PROFIL 45x45-vylamovaci drazky
Moment setrvaZnosti Pritezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4
14,0 14,0 104504
PROFIL 45x90-vylamovaci drazky
Moment setrvagnosti Prifezovy modul Kad Hmotnost

D ‘ ‘ El Ix cm4 ly cm4
24,65 96,65 124592

[f% 5.—}1]
PROFIL 60x60
Moment setrvagnosti Prifezovy modul Kod Hmotnost
Ix cm4 ly cm4
| 32,45 32,45 106069

Strana 6/17



ZAKLADNI ROZMERY

32 7.5 8.2

75

6.4

;91

32

”@?fh@m
L

\ jr j
#ﬁ
FJd

113232 113245

oo
N
4l

15
— -
S
~

1 if

=
—

D 572 106069
5

@
ffﬁ

DU giuil
as éﬁﬂs

104504 183
13,8

B
AR
‘0

124592

Strana 8/18




PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 05 F 25
PROFIL 60x90
Moment setrvaZnosti Pritezovy modul Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx c¢m3 Wy cm3 kg/m
49,58 107,01 16,53 23,78 3,64
PROFIL 32x32
Moment setrvagnosti Prifezovy modul Hmotnost
D ‘ D Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
I @ S 3,36 3,36 2,10 2,10 0,87
PROFIL 32x90
Moment setrvagnosti Prifezovy modul Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
@E 12,124 79,566 6,82 17,68 3,03
‘ i
\
PROFIL 20x65
Moment setrvagnosti Prifezovy modul Hmotnost
| Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
H [ \ ] H 1,34 11,64 2,38 3,68 0,84
|
PROFIL 19x92
Moment setrvaZnosti Pritezovy modul Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
2,60 39,31 317 8,55 1,66

Strana 6/19



ZAKLADNI ROZMERY

® | o
™15
E@ N

iy
1
0

10,85
i
O

D
o)

103234

)
225 45 225
45
15,3
|
| @ J
Ws
I
N
-~

[
d

106098

1063290

20
15
—

122

8,
13

2
7

92
16 178 216 235 225 225 __ 235
‘ =12 ‘ | \ | 12,75
— 7 \
| N 8 o % [ ‘ \
‘ e ‘ ‘ 1
\ ‘ [
8,2
13,7

101992

102065

Strana 6/20



PROFILY - Modul 45 - drazka 8

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 65x65

Moment setrvaZnosti Pritezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx c¢m3 Wy cm3 kg/m
23,99 41,83 10,21 17,45 106565 2,01
PROFIL 86x92

Moment setrvagnosti Prifezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
80,73 136,04 18,77 29,57 108692 3,64

Strana 6/21



ZAKLADNI ROZMERY

235

13,7 12,75

225

92
|

21,6
225

mOERSN

108692

Strana 6/22




PROFILY - Modul 45 - drazka 10

Al Mg Si 0,5 F 25
PROFIL 22,5x45
Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
7,1 2,9 3,6 2,6 162245 1,3
PROFIL 45x45 lehky
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
[j’ ‘ t] Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
% 1,173 M173 4,965 4,965 164545L 1,573
PROFIL 45x45
Moment setrvatnosti Prafezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
14,084 14,084 6,26 6,26 164545 2,044
PROFIL 45x90 lehky
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
‘ 1
,, ‘ 7 24,472 81,652 10,876 18,143 164590L 2,946
w4 G
PROFIL 45x90
Moment setrvatnosti Pratezovy modul Kad Hmotnost
Ix cmé4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
31,82 121,436 14,142 26,984 164590 4,075

Strana 7/1



ZAKLADNI ROZMERY

22.5

10,4

90

164590

45

164545

Strana 7/2




PROFILY - Modul 45 - drazka 10

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 90x90 lehly

Moment setrva&nosti Prarezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
209,068 209,068 46,457 46,457 169090L 6,391
PROFIL 90x90
Moment setrvagnosti Pra¥ezovy modul Kad Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
302 302 67 67 169090 10,5
PROFIL 45x45-vylamovaci
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
, 15,9 15,9 7.07 7.07 164504 2,25
|
PROFIL 45x60
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kdd Hmotnost
gdb:} Ix cmé ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
h%ﬂ(ﬂ 18,05 29,98 8.02 9.99 164560 258
PROFIL 60x60
(| d\b ) Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kdd Hmotnost
HCOE Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
39,99 39,99 13.33 13.33 166060 3,22

Strana 7/3



ZAKLADNI ROZMERY

12,5

D CJ
102 o @

- % 20,3
164504
A
N

T
‘ U R28 60
6 | ‘

9

60
20,3

el g—écj%- ¢

c

N @10 TCQJ ~
- o
u LGIC
© 6
&
13
g 166060
6
13

164560

Strana 7/4



PROFILY - Modul 45 - drazka 10

Al Mg Si 0,5 F 25

PROFIL 45x45 lehky dvé drazky

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
12,0 12,0 53 53 164502L 1,68
PROFIL 60x60 lehky

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
33,7 33,7 1,2 1,2 166060L 2,667
PROFIL 90%x180 lehky

Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
404,4 1405,5 89,9 156,2 169018L 11,806
PROFIL 45x90 lehky tfi drazky

Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kdd Hmotnost
Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
25,9 89,6 1,5 19,9 164593L 3,303

Strana 7/5



ZAKLADNI ROZMERY

164502L

166060L

| -
o
~ N

169018L

164593L

Strana 7/8



PROFILY - Modul 50 - drazka 10

A Mg Si 05 F 25

PROFIL 50x50 lehky

el

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kad Hmotnost
% & Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
Eg 25,1 25,1 10,04 10,04 165050L 3,012
PROFIL 50x100 lehky
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
@i | | ;ﬁ Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
™M F‘H N4 45,4 190,5 18,16 38,1 165010L 5,199
PROFIL 100x100 lehky
Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost
- Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
321,3 321,3 65,46 65,46 161010L 8,168

Strana 8/1



ZAKLADNI ROZMERY

50

6,5

25 ‘ 25 e
GRS
f/%ijy N [
PP
1, o3
\ % | %—’ -
R5 V M—f—‘_‘ i )

50
3

r/

14

6,5

w0
20,3
165050L
100
25 50 25
65 87 6.5

6,5

50
37

165010L

100
25 50 .25

6,5

@74

t % @10

100
87

2 w02 || || elofs
RS L12]
20,3
161010L

Strana 8/2




PROFILY - Specialni

Al Mg Si 05 F 25

PROFIL 101012

Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kéd Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
101012 6,62

PROFIL 119091

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
119091 4,00

PROFIL 181530

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
181530 0,21

PROFIL 182785

Moment setrvagnosti Pritezov§ modul Kod Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
182785 1,91

PROFIL 186375

Moment setrvagnosti Prifezov§ modul Kod Hmotnost

Ix cm4 ly cm4 Wx cmd Wy cm3 kg/m
186375 3,07

Strana 9/1



ZAKLADNI ROZMERY

R15

A

15

30

10,2
75

15,9

‘ 34 15

R2

1 49
63

186375

88

TL=6

108

120

100

R8

101012

@27

@19

@

4x P7,2

L

(27)

58

85

182785

45

@'52

45

@90

Py

8,2

4,2
15,2

L~

119091

13,7

Strana 9/2




PROFILY - Specialni

Al Mg Si 05 F 25
PROFIL 188013
< N> Moment setrvaZnosti Pritezov§ modul Kéd Hmotnost
- Ix cm4 ly cm4 Wx cm3 Wy cm3 kg/m
188013 7,03

N\

Strana 9/3



ZAKLADNI ROZMERY

@27

@21,4

58

7 12
3,5
P19 m [:i"::] E§
ﬁ SN
\ N T v o

A
N

130

188013

Strana 9/4




Spojovaci prvky - drazka 5

| 20| Srouby DIN 912

Materidl Typ Kdd Hmotnost
kg

Ocel M4x8 200408.1 0,002

zinkovana Mbx20 200520.1 0,005

Srouby DIN 7991

Materidl Typ Kad Hmotnost
kg

Ocel M4x25 200425.4 0,002

zinkovana M4x30 200430.4 0,003

Srouby DIN 7380 pevnost 10.9

Materidl Typ Kod Hmotnost
kg

Ocel Mbx12 200512.5 0,0025

zinkovand

| 20| Matice s kulikou pro sérii 20

Materidl Typ Kod Hmotnost
kg

Ocel M3 211232 0,002

zinkovand M4 211242 0,002

M5 211252 0,002

Strana 10/1



APLIKACE

Spojeni pres profil

Vkladani matic s

Spojeni kfizem

Spojeni do drazky




Spojovaci prvky - drazka 6

| 30| Srouby DIN 7984
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M6x12 200612 0,002
i 4 M6x16 200616 0,003
zinkovand M6x20 200620 0,004
M6x25 200625 0,005
M6x30 200630 0,006
M6x35 200635 0,007
| 30| Srouby DIN 912
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M5x12 200512.1 0,002
i 4 M6x12 200612.1 0,002
zinkovang M6x16 200616.1 0,003
M6x20 200620.1 0,004
M6x25 200625.1 0,005
M6x30 200630.1 0,006
M6x35 200635.1 0,007
M6x45 200645.1 0,008
| 30| Matice
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
@ Ocel M4 210640 0,0019
\’ zinkovand M5 210650 0,0017
M6 210660 0,0017
| 30| Matice s pruzinou
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M3 210632 0,0019
QA zinkovand M4 210642 0,001 9
w V5 210652 0,0017
\’ M6 210662 0,0017

Strana 11/1



APLIKACE

Spojeni pres profil

atics

Vkladani m

Spojeni kfizem

e B
O O
00 OO

Spojeni do drazky




Spojovaci prvky - drazka 6

|30]

Aretacni viozka

Materidl Max. Mk Kod Hmotnost
kg
PE-UHMW 15 Nm 210615 0,0022

Strana 11/3



APLIKACE

00000000

)




Spojovaci prvky - drazka 8

| 45| 40| Srouby DIN 7984
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M8x12 200812 0,007
L ovang MBx16 200816 0,008
zinkovand M8x20 200820 0,010
M8x25 200825 0,012
MBx30 200830 0.014
MBx35 200835 0.016
M8x40 200840 0,018
MBx50 200850 0,021
M8x60 200860 0.024
| 45| 40| Srouby DIN 912
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel mgx% 200812.1 888;
L ovang X 200816.1 ,
zinkovand M8x20 200820.1 0,010
MBx25 200825.1 0.012
MBx30 200830.1 0,014
MBX35 200835.1 0.016
MBx40 200840.1 0.018
MBx50 200850.1 0,021
MBx60 200860.1 0,024
|45/ 40| 30| Srouby s integrovanou podiozkou
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
e Voxi2 S005122 00034
: P X 200512.2 X
zinkovand MBx16 200516.2 0,003
’ M5x20 200520.2 0.0034
M6x10 200610.2 0,0034
MBx12 200612.2 0.0037
M6x16 200616.2 0.0044
M6x20 200620.2 0,005

Strana 12/1



APLIKACE




Spojovaci prvky - drazka 8

|45/ 40| 30| Srouby 1SO 7380
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M5x10 200510.3 0,002
; 4 M5x16 200516.3 0,0028
zinkovand M6x12 200612.3 0,0034
M8x12 200812.3 0,0067
M8x16 200816.3 0,0080
M8x20 200820.3 0,0093
M8x25 200825.3 0,0
M8x30 200830.3 0,012
|45/ 40| 30| Srouby DIN 7991
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
’ Ocel mgg 200410.4 888;
) ) X 200420.4 )
@ zinkovand M5x10 200510.4 0,002
M5x20 200520.4 0,003
M6x10 200610.4 0,002
M6x20 200620.4 0,008
M8x10 200810.4 0,004
M8x20 200820.4 0,008
M8x30 200830.4 0,012
M8x40 200840.4 0,016

Strana 12/3



Strana 12/4



Spojovaci prvky - drazka 8

|45 Matice
A\VG’A Materidl Typ Kad Emotnost
LN g
N Ocel
A@A T KovanG M4 210400 0,0054
N o | A M5 210500 0,004
N2 M6 210600 0,0048
M8 210800 0,0041
M8 — L=25mm 210825 0,0097
M4 210400ESD  0,0054
M5 210500ESD  0,0054
M6 210600ESD  0,0048
M8 210800ESD  0,0041
| 45| Matice s pruZinou
AQ.A Materidl Typ Kod Hmotnost
e i
SR
) Ocel M3 210302 0,007
X L) | zinkovand M4 210402 0,006
A@A M5 210502 0,0055
N M6 210602 0,005
M8 210802 0,0045
M8 — [=25mm 210826 0,011
M4 210402ESD 0,006
M5 210502ESD 0,0055
M6 210602ESD 0,005
. _ M8 210802ESD 0,0045
| 40| Matice s pruzinou
Materidl Typ Kad Hmotnost
\‘\ kg
' Of:ekl . M4 210442 0,011
\Q\ zinkovang M5 210452 0,010
\‘ VG 210462 0,009
M8 210482 0,008
Ocel Profil L=1m 210000 0,56
| 30| Matice s pruzinou
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M4 210409 0,0047
zinkovana Mb 210509 0,0047
M6 210609 0,0044
M8 210809 0,0036
| 30 | T-matice
@ Materidl T Kod Hmotnost
y Z yp
> kg
2 2 Ocel M4 210034 0,0038
Z > :
AP O» i 4 M5 210035 0,0031
6////7 %////y Zinkotand M6 210036 0,003

Strana 12/5



APLIKACE

Vkladani matic s pruzinou

Rozméry soucasti 210826

210402
210502
/ 210602
210802
210826

N

ot o

——

Vkladani matic s pruzinou

Matice s pruzinou

M8 - 210482
M6 - 210462
M5 - 210452
M4 - 210442

13,5
2 2 3
T P
(0]
/

Rozméry soucasti 210000

Rozméry sou&asti 210800

13,5_,

1000

0,5

7,8

‘ ‘

P

M
B
.

o
)

Ji

Rozmeéry soucasti 210034

M4

Iy
I

7,7 7,7
A | I

Strana 12/6




Spojovaci prvky - drazka 8

| 45| Podlozky
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
@ Ocel $13 210812 0,001
zinkovand
13x13 210813 0,001
\/
| 45| Podlozka s aretaci
Materidl Max. Mk Kod Hmotnost
kg
Ocel 25 Nm 210814 0,004
zinkovand
| 45| Aretacni viozka
Materidl Max. Mk Kod Hmotnost
kg
PE-UHMW 25 Nm 210815 0,0074
| 45| Speciélni spojka
Materidl Kod Hmotnost
kg
Ocel 214508 0,016
zinkovand
| 45| Spojovaci ¢len profilt 101803 a 101180
Materidl Kod Hmotnost
’/) Hiink 321800 0,011

Strana 12/7



APLIKACE

Spojeni s 210814 Spojeni s 210815

Rozméry soucasti 321800

]
@ﬁf o 4

M8

13_,

AN
[V

S

Spojeni s 321800

f
L/
13,5

N
I

Strana 12/8



Spojovaci prvky - drazka 10

| 50| 45| 40| Srouby s T-hlavou
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M8x20 200820T 0,0133
zinkovand M8x25 200825T 0,01 48
| 50|45 40| Srouby
Materidl KIig Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel Torx T50 M12x30 201230.8 0,0282
zinkovand Torx T50  Samofezn§ M12x30 ESD 201230.9 0,0252
| 50| 45| 40] Srouby DIN 7984
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M8x40Q %8831518 0,018
; p M8x50 0,021
zinkovang M8x60 200860 0,024
M12 201220 0,019
| 50| 45| 40] Matice s pfirubou
Materidl Typ Kad Hmotnost
, kg
() Ocel M8 210810 0,008
‘_ zinkovand
|50 45| 40| T-matice
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M4 210040 0,0079
zinkovang M5 210050 0,0077
M6 210060 0,0072
M8 210080 0,0061

Strana 13/1



APLIKACE

Spojeni do drazky Spojeni pres profil

201230.8 (201230.9)

5
o
ey

Strana 13/2



Spojovaci prvky - drazka 10

|5o| 45|4o| Srouby DIN 912
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M8x40 200840.1 0,018
zinkovand MBx50 200850.1 0,021
@ MEx60 200860.1 0.024
| 50| 45| 40| Srouby s integrovanou podloZkou
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
% Ocel M8x20 200820.2 0,012
\ zinkovand
| 50 | 45| 40 | Matice s pruzinou
Materidl Typ Kod Hmotnost
kg
Ocel M4 210042 0,007
zinkovand M5 210052 0,007
M6 210062 0,007
M8 210082 0,006

Strana 13/3



Strana 13/4



Zaslepovaci doplnky - drazka 5

Zaslepky
< o Materid Typ Kéd Hmotnost
kg
PA B 10x20 221020 0,0015
10x40 221040 0,002
20x20 222020 0,003
20x40 222040 0,006
@ 40x40 224040F 0,012
Profil uzaviraci nebo redukéni
Materidl Délka Barva Kad Hmotnost
kg
PVC 2m Cernd 230834 0,052
Sedd 230835 0,052

Strana 14/1



APLIKACE

6 L = 2000

230834

Strana 14/2



Zaslepovaci dopliky -

drazka 6

| 30| Zétky
Materidl Otvor Kod Hmotnost
- :
PA 6 %6 220006 0,001
@ ?11 220011 0,001
| 30| Zaslepky
@ Q Materidl Typ Kéd Hmotnost
kg
@ PA 6 13x21,5 221321 0,001
13x30 221330 0,002
21.5x21,5 222121 0,002
30x30 223030 0,004
@ 30x60 223060 0,008
60x60 226060 0,016
| 30| Zaslepovaci profil drézky
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg/m
PVC 2 m Cernd 230820 0,05
Sedd 230821 0,05
| 30| Zaslepovaci profil na kabely
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg/m
PVC 2m Cernd 230832 0,019
Sedd 230833 0,019
| 30| Zéslepky na thlové profily
Materidl Typ Kad Hmotnost
PA 6 30x30 45° 223003 0,004
30 - R30 223030R 0,007
Z i @ 30 — R45 223045R 0,002

Strana 15/1



APLIKACE

Pouziti soucasti 220006 Pouziti soucasti 223030

Pouziti souéasti 230820 Pouziti soucasti 220011

PouZiti soucasti 230832, 230833

0,8

‘

HarE

Strana 15/2



Zaslepovaci dopliky - drazka 8

|45 40] Zatky
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Q PAG - 220007 0,001
4=135 220013 0,001
| 45| Zaslepky
< <& Materidl Typ Kd Hmotnost
kg
PAG 18,5x32 221832 0,002
@ 18,5x45 221845 0,003
18,5%45 pro 101803 221845.1 0,003
18,5x90 221890 0,006
18,5180 221180 0,012
3432 223232 0,003
| 45| 32445 223245 0,006
4545 pro 104503 224503 0,007
pro 304503 224504 0,010
294504 45x45 224545 0,007
45460 224560 0,010
45x90 224590 0,015
90x90 229090 0,030
pro 154545 224545R 0,014
224345 pro 154560 224560R 0,025
pro 104345 224345 0,006
pro 154522 224522 0,006
|45| pro  32x32 223234 0,027
| 40]
224522
Q x}@ 224003 Kod Ilzl(;notnost
@] 224545R — 224003 0,006
—— 224030R  224030R 0,009
@ 224560R 224045R 0,011
224045R
| 40|
Q Materidl Typ Kéd Hmotnost
kg
@ PAG 16x40 221640 0,0025
40x40 224040 0,0044
40x80 224080 0,0092
80X80 228080 0,0186
16x80 221680 0,004
£0x120 2240120 0,012

Strana 16/1



APLIKACE




Zaslepovaci dopliky - drazka 8

|45 Zaslepovaci profil drézky
Materidl Délka Barva Koéd Hmotnost
kg/m
PVC 2m Cernd 230815 0,085
Sedd 230816 0,085
Zluta 230817 0,085
|45] 40| Zaslepovaci profil na kabely
Materidl Délka Barva Kad Hmotnost
kg/m
PVC 2m Cernd 230818 0,024
Sedd 230819 0,024
Hiintk 2m 230838
| 40] Zaslepovaci profil drazky
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg/m
PP 2m Cirg 230822 0,025
| 45| Zaslepovaci profil drazky
Materidl Délka Barva Kad Hmotnost
kg/m
PP 2m Cirg 230823 0,029
| 30| Zaslepky
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg

@ PA 6 30430 223038 0,004
30x60 223068 0,008

Strana 16/3



APLIKACE

Rozméry a pouziti soucasti 230818

Rozméry a pouziti souCasti 230818

1,0
e

<)
-

11.0

(]

Gl

Rozméry soucasti 230815-16

-

5,5

2000

15.0

Pouziti souéasti 230822

2000

2000

Strana 16/4




Zaslepovaci dopliky - drazka 8

| 30| Profil uzaviraci nebo redukéni
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg
PVC 2m Cernd 230827 0,050
| 30] Zaslepovaci profil drazky
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg
PVC 2m Cernd 230839 0,020
Sedd 230840 0,020

Strana 16/5



Zaslepovaci dopliky - drazka 10

| 40| Zaslepky
Materidl Typ Kdd Hmotnost
kg
@ PAB £0x40 224040.10 0,006
40x80 224080.10 0,011
@ 8080 228080.10 0.022
|45 Zaslepky
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
PAG 22,5x45 2222458 0,004
@ 45x45 224545B 0,006
45x90 224590B 0,016
90x90 - 169090L 229090B 0,032
90x90 - 169090  229090BT 0,044
| 45| Zaslepovaci profil na kabely - drazka 10
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg/m
PP 2m Cernd 230824 0,059
Sedd RAL7042 230825 0,059
Signdin 230826 0,059
Hiintk 2m 230837 0,086
|45 Zaslepovaciltésnici profil - drazka 10
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg/m
PP+TPE 2m Cird 230828 0,034

Strana 17/1



APLIKACE

Pouziti souCasti 230824 Rozméry soucasti 230824

230824

11,6 2000

Uﬂﬁu T: K |

Pouziti sou€asti 230828 Rozméry sou&asti 230828

-

10,2 ‘

=

Strana 17/2



Zaslepovaci doplnky - drazka 10

|50| Zaslepky
Materidl Typ Kdd Hmotnost
kg
PA 8 50x50 225050 0,006
| 50| Uzavirajici nebo redukéni profil
Materidl Délka Barva Kdd Emotnost
g
PE 2m Cerna 230836 0,220
| 50| Zaslepovaci profil na kabely
Materidl Délka Barva Kod Emotnost
g
Hiintk 2m Sedd 230837 0,086

Strana 17/3



APLIKACE

Rozmeéry a pouZziti soucasti 225050

Rozméry a pouziti soucasti 225050

R3 50 R3

0

10,2

50

% 8,5
«
=]
S

]
L3

PROFIL RADY 50
(ZDE 165050L)

225050
(ZASLEPKA)

Rozméry a pouZiti soucasti 230836

Rozméry a pouziti soucasti 230836

12

0
o

PANEL TL. 6MM

230836

PROFIL RADY 50/10
(ZDE 165050L)

PROFIL RADY 45/10
(ZDE 164545L)

PROFIL RADY 40/10
(ZDE 164040L)

Rozméry a pouziti soucasti 230837

Rozmeéry a pouziti soucasti 230837

3
7

)

1,35

6,6
—f

PROFIL RADY 50
(ZDE 165050L)

230837
(ZASLEPOVACI PROFIL)

Strana 17/4




Spojovaci dopliky - drazka 5

Fixacni uhelnik

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk St¥ibrna 18x18 301818 0,002

Hlintk St¥ibrnd 18x38 301838 0,013

PA6+sklo — Krytka  Cernd 3018182 0,002

PAG+sklo — Krytka Cernd 3018382 0,002

Uhlovy spoj

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk St¥ibrng 20x20,45 302020 0,010

Hlintk St¥fbrng 20x40,45° 304045 0,019

Kloubovy spoj

Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg

Hiintk Stitbrnd pre profil 20x20 322020 0,018

Kloubovy spoj s aretaci

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk St¥ibrnd pre profil 20x20 322021 0,025

Strana 18/1



APLIKACE

Rozmeéry a pouziti soucasti 301818

Rozméry a pouziti soucasti 301818

R2 9‘

’.Aﬂ
[—/]
R
-

S

A A-A PROFIL RADY 20
52 2 3 ~ (ZDE 102020)
— I, q
T KRYT 301818Z
© & O ~
~0 PROFIL RADY 20
T (ZDE 102020)
LL 4.4_?5 T-MATICE 14
21 A= 2
SROUB M4, DIN 912 -
18 T 2004081 (2x)
— UHELNIK 18x18
301818
Rozméry a pouZiti soucasti 304045 Rozméry a pouziti sou€asti 304045
7 A - 5 n AA

Rozméry a pouziti soucasti 322020

. N 6,1
S . *W_‘
\
l‘r “1
7\ | |-
fﬂ AN ﬁl e
0 %)
- J 26,2
Dl @10,3
R2
?
8{
20

90“ D,
'8 ﬁ‘\
—— @D f 8
8 il ,“BW
w
° 6,2
#10,3
29,7 20 ‘ R2
’ [
M o
DO
g

Strana 18/2




Spojovaci doplnky - drazka 6

| 30] Uhlovy spoj
Materidl Uhel Kod Hmotnost
kg
Ocel 90" 321290 0,023
zinkovand
| 30| Uhlovy spoj stavitelny
Materidl Ohel Kod Hmotnost
kg
Ocel —45 - +45° 321291 0,023
zinkovand
| 30| Spojovaci ¢len
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
N Ocel =60 mm 321306 0,024
zinkovand =120 mm 321307 0,048
| 30] Pozi¢ni spojka
Materidl Typ Kad Hmotnost
profild kg
Hiintk Rada 6 323047 0,015
| 30| Fixacni Uhelnik
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk 12x25 301225 0,0094
PAG+sklo Cernd 28x28 302828 0,010
In Strbrnd 28x28 302828.1 0,0456
PAG+sklo — Krytka Cernd 3028287 0,005

Strana 19/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 321291 Rozméry soucasti 302828.1
10
I 28
= 64
: e N
(o)
| e e 5 v e B =0
A2 7 AN L |
n
A SIRERIEE
N
Cop ¢4 Sroub M6x10 -
&SN 02 1187 |
M R - g
el
J
Pouziti sou¢asti 321291 PouZiti soucasti

323047

Rozméry soucasti 301225 Rozméry soucasti 302828

5. 3 _
L9 Il i

e + iR

Y

o

rS
LA.‘

25
>

2,5
A!"‘ ;
8

15

11T N L
D SEAW I
f N>
s "
<
25 < 512
28 |

sl
15
105 1

f
&/

Strana 19/2



Spojovaci doplnky - drazka 6

FixaCni Uhelnik

Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg

Hlintk Stibrnd 28x57 302857 0,0581

Hlintk Stibrnd 58x57 305857 0,204

PAG+sklo — Krytka Cernd 3058577 0,021

Kloubovy spoj

Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg

Zinkové slitina St¥ibrnd pro profil 30x30 323030 0,134

Kloubovy spoj s aretaci

Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg

Zinkové slitina St¥ibrnd pro profil 30x30 323031 0,156

Strana 19/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 302857

Rozméry soucasti 305857

6,5 »y—‘« 6,2
[ ]
1 q]
] [
e
~
[Te]
u')_ ! -
o
g9 _D
0 , -
| 4 7 I 4 I :[
T 7 <
n
o 14 57 ~
28 o

58
6.5
* 6,2
s i
| =
= \\
] >
S om ol TN
o o K N
O 1 N
2 q p P / >A\ g’
™ p D D ’ J/ \\\
I L T I7T L R S
30 57
62

Pouziti soucasti 323031

Rozméry soucasti 323030

Rozméry soucasti 323031

[ ]

k2 o
NI ﬂ el
— L~
s | Lo | !

$8.0

| (mm]
? He
g [P ol
R 8 =
so | 30| _30 f
= _}8,:’)
el
EEH

Strana 19/4




Spojovaci doplnky - drazka 8

| 45| 40| Fixani Uhelniky
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk 18x40 mm 301840 0,024
25x40 mm 302540 0,040
| 45| Fixacni thelniky
N
@ /ﬂ Materid Typ Kod Hmotnost
kg
6 Hlink 43x43 mm 304343 0,060
\ PAB+sklo — Krytka Cernd 3043437 0,009
9 43x87 mm 304387 0,175
43x87 mm 304387.1 0,195
87x87 mm 308787 0,368
\é PAG+sklo — Krytka Cernd 3087872 0.009
| 45| 40| Fixani Uhelniky
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk St¥ibrnd 40x40 mm 304040 0,085
PAG+sklo — Krytka Cernd 3040407 0,006
In St¥ibrnd 38x76 mm 303876 0,270
PA6+sklo — Krytka Cernd 3038762 0,012
Hiintk bez eloxu Stibrnd 40x40 mm 304040.1 0,085
| 40| Fixacni thelniky
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
Zn St¥ibrnd 74x76 mm 307476 0,406
PA6+sklo — Krytka Cernd 3074762 0,021
Fixacni spoj pro profil 104503
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk 45x45 Ghlovy 304503 0,045

Strana 20/1



APLIKACE

Pouziti sou¢asti 302540 Pouziti sou¢asti 304503
Y A
Tt
=] o2
R Cile
S=0 ::1
s Lo
13 14 |
Y al ‘
Pouziti soucasti 304387 Rozméry soucasti 304343
42 6
~ 0 é%t
o
i N :
— 4
Al s
Rozméry soucasti 304387.1 Rozméry soucasti 304040
6,5 5 53
*Di f ﬂ_‘ ’ 8,4
; [ o |
is ( l—]
184 A= o
LR | |3
8 N# o oo [T
. I I A E f »\L‘«
| 87 | 8,5 40 39
43
Rozméry soucasti 307476 Rozméry soucasti 303876
Ko
9
(=1 &
b Z
N N El G
_ S
1 9 ]
§ S 3 4
= Jﬁv N
o b
© 8|l 76
38

Strana 20/2



Spojovaci doplnky - drazka 8

| 45| VloZka kfizového spoje
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlink 45x45 304545 0,044
45x90 304590 0,084
| 45| Rychlospojka
Materidl Kad Hmotnost
kg
Ocel 311400 0,040
zinkovand 311400ESD 0,040
| 40 | Rychlospojka
Materidl Kad Hmotnost
kg
Ocel 311500 0,037
zinkovang 311500ESD 0,037
|45 Sroub s valetkem
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlink d=16 - M6x35 311620 0,020
=20 — M8x40 312020 0,032
20 - M8x40 312020ESD 0,032
| 40| Sroub s valeckem
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk d=20 - M8x40 312040 0,037
Hlink d=16 - M6x35 311420 0,028

Strana 20/3



APLIKACE

PouZiti soucasti 311400

PouZiti soucéasti 311500

#13,5 do hl. 28

22,5

913,5 do hl. 25,5

98,5

i '
I J— ] = T \9
[ Do
Pouziti souéasti 311620, 312020 Pouziti soucasti 312040 a 311420
25 6 *
‘ [\ A ‘ 116
018 M
(el % 311620 %@ % | 312040
‘A
Al 311420
% 312020 %{% 25,
229 216
‘ 28 ©.g e
6
Pouziti souéasti 304545 Pouziti souc¢asti 312040
Rozméry soucasti 304545 PouZiti soucasti 311420
&
45 ©| ‘JQ‘
¢ | 4O |8
¥ &
O Hile
5

Strana 20/4




Spojovaci doplnky - drazka 8

Uhlové viozky
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk pro profil 45x45 314545 0,080
pro profil 45x90 314590 0,170
Spojovaci ¢len
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel =90 mm 321308 0,063
zinkovand [=180 mm 321309 0,125
Ocel Profil L=1m 321300 0,66
| 45| Uhlovy spoj
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel 30° 321330 0,073
zinkovand 45° 321345 0,073
60° 321360 0,073
90° 321390 0,073
| 45| Uhlovy spoj stavitelny
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel —45 - +45 321310 0,073
zinkovand
| 45| Uhlovy spoj vnitini
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel 45° 321345.1 0,036
zinkovand

Strana 20/5



APLIKACE

Rozméry soucasti 314545 Rozméry soucasti 314590

#13.5
#8.5

%
E

22.5

]
45

10

Pouziti soucasti 314545 Rozméry soucasti 321300

\
} B2 :.% 1000 ‘ ¢
| o | !
| == 138
Pouzité Srouby - DIN 7984
Pouziti soucasti 321345.1 Pouziti soucasti 321308

Pouziti souéasti 321345 Pouziti souéasti 321310

Strana 20/6



Spojovaci doplnky - drazka 8

| 40 | Kloubovy spoj
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
Zinkovd slitin Stribrna pro profil 40x40 324040 0,305
Kloubovy spoj s aretaci
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
Zinkova slitina Stibrna pro profil 40x40 324041 0,338
| 45 | Kloubovy spoj
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk pro profil 45x45 324545 0,290
| 45| Kloubovy spoj s aretaci
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk pro profil 45x45 324546 0,350
| 45| Pozi¢ni spojka
Materidl Kad Hmotnost
kg
Q Hink 324547 0,046

Strana 20/7



APLIKACE

PouZiti soucasti 324545, 324040 PouZiti soucéasti 324546, 324041

Pouziti soucasti 324547 Rozméry soucasti 324545
45 45
E ] ]
0 1M /ﬁh
H o (N
i | o
S il N o
2 »U 28,5
Rozméry soucasti 324547 Rozméry sougasti 324546
45 45
13,5 ] ‘ |
e e —

=

‘ 24
55 ,
—
16.5
65
I
T
| |
I |
il ﬁ?ﬁ In
imy Qy/ i

]g
E
ST
: |
32.5
g

&
i
el

H -
L 5 0
28,5 U« 50
-S54 |

: S
Rozméry soucasti 324040 Rozméry sougasti 324041
mmw]
o f e 8 =
== R ol A
LY 3 — - )
;H =— - I Y] 8 —
40 sl L= N —
o, _ ‘ 4u0 50 | 40 _| »@«
! ] i - 40 |
O R e N o 1 70
T %5
E < B
E e B < B

Strana 20/8



Spojovaci doplnky - drazka 8

| 40| Pozicni spojka
Materidl Kod Hmotnost
kg
Q Hink 324047 0038
Naklapéci ¢len
Materidl Kad Hmotnost
kg
Ocel zinkovand 324548 0,256
Uhlovy spoj
Materidl Barva Typ Kdd Hmotnost
kg
Hlintk Sttibrnd 40x40,45° 304046 0,091
Hiintk Sttibrnd 40x80,45° 308045 0,175
Uhlovy spoj
Materidl Barva Typ Kdd Hmotnost
kg
Hlintk Sttibrnd 30x30,45° 303045 0,034
Hlintk Sttibrnd 30x60,45° 306045 0,041
| 30| Fixaéni Uhelniky
N
ﬂ Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
& Hlintk Sttibrnad 28x28 mm 302828.3 0,045
N PAG+sklo — Zd@slepka 3028282 0,005
o, Hiinik Stribrnd 58x57 mm 505857.1 0,107
/ PAG+sklo — Zd@slepka 5058572 0,021
Hlintk 28x57 mm 302857.1 0,059
@ PAG+sklo — Zéslepka 3028572 0,014

Strana 20/9



APLIKACE

Pouziti soucasti 324047 Rozméry soucasti 324047
EL ‘ms‘s‘
] [
Q i th 0
52
X
| 36 17 5
9 |
f @% 8
Rozméry soucasti 324548
N\ ]
| 30,
w of
]
i} i ——
L x )
130
Rozmeéry a pouZiti soucasti 308045 Rozmeéry a pouZziti soucasti 308045
A-A
T‘LW A — .
A = =
SRR
1 VAR I I I VAR ]
w — ;
v Wi ]~
@8,51 2o

Strana 20/10



Spojovaci dopliky - drazka 10

|45 | Fixani Uhelniky
\
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hlintk 43x43 mm 304343 0,060
PA6+sklo — Krytka Cernd 3043437 0,009
43x87 mm 304387 0,175
43x87 mm 304387.1 0,195
87x87 mm 308787 0,368
|50 45|40 | Rychlospojka 0°
Materidl Kod Hmotnost
kg
Ocel 311600 0,053
zinkovand
|50 45| 40| Rychlospojka 90°
Materidl Kod Hmotnost
kg
Ocel 311690 0,053
zinkovand
Rychlospojka ohebna
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel 0 - 45 311601 0,074
zinkovand
| 50| 45| 40] Spojovaci tlen
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel =180 mm 321312 0,264
zinkovand

Strana 21/1



APLIKACE

PouZiti soucasti 311600 PouZiti soucéasti 311690

Pouziti souéasti 311600

PouZiti soucasti 311601

!
% @17, hl.33
o~ o

M8

Strana 21/2



Spojovaci doplnky - drazka 10

Naklapéci Clen

Materidl Kad Hmotnost
kg

Ocel zinkovand 324548 0,256

Uhlovy spoj

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk St¥ibrng 45%45,45° 304546 0,112

Hlintk St¥fbrng 90x45,45’ 309045 0,175

Kloubovy spoj

Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg

Hiintk Stitbrnd pre profil 45x45 324540 0,264

Kloubovy spoj s aretaci

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk St¥ibrnd pre profil 45x45 324541 0,289

Strana 21/3



APLIKACE

PouZiti souCasti 324548

Rozméry soucasti 324548

)

=2
i
D

15

22,5

6.4

30

Rozméry a pouZiti soucasti 304546

10 |

Rozmeéry a pouziti soucasti 324541

Fan)
N\

65

]
J
N
] S
r Y U ;{
I~
f | || @125
$18,5
41 45 R3

Strana 21/4




Automaticky konektor

| 20| Automaticky konektor modul 20 drazka 5
Materidl Typ Kod Hmotnost
kg
Ocel M4x30 340420 0,008
zinkovand
| 30| Automaticky konektor modul 30 drazka 6
Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg
Ocel M5x35 340630 0,018
zinkovang
| 40| Automaticky konektor modul 40 drazka 8
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel M6x40 340640 0,033
zinkovana M8x35 340840 0,030
| 45| Automaticky konektor modul 45 drazka 8
Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg
Ocel M8x37 340845 0,041
zinkovand
|50 45| 40| Automaticky konektor modul 40, 45 a 50 drazka 10
Materidl Barva Typ Kdd Hmotnost
kg
Ocel M6x45 341645 0,034
zinkovand M6x45 342645 0,035
M8x37 342845 0,037

Strana 22/1



APLIKACE

Rozmeéry a pouziti soucasti 340420 Rozméry a pouziti soucasti 340630

SAMOREZNA VLOZKA M6 x 29
| [ SROUB S VNITRNIM

SESTIHRANEM, MALA HLAVA

|
MATICE M6 |

SAMOREZNA VLOZKA M4 x 30

\ [SROUB S VNITRNIM _ -\ ° ‘
MATICE M4\ | SESTIHRANEM, MALA HLAVA 2
B a =i}
20

~

24
HEX 5

HEX 3
(3ROUB) ($BadB)
=
pip
Rozmeéry a pouziti soucasti 340640 Rozméry a pouziti soucasti 340840
SAMOREZNA VLOZKA SAMOREZNA VLOZKA
MATICE M6 M6 x 40 MATICE M8 _M8x35
\ / SROUB S VNITRNIM | SROUB S VNITRNIM
SESTIHRANEM ‘\ SESTIHRANEM, MALA HLAVA
: FF——1]
<
49 (VLOZKA)
=
Rozmeéry a pouziti soucasti 340845 Rozméry a pouziti soucasti 341645
= i 5 M8 x 37 - i 5
SAMOREZNA VLOZKA “ SROUB S VNITRNIM SAMOREZNA VLOZKA . M6x45
MATICE M6 ['SROUB S VNITRNIM
| SESTIHRANEM, MALA HLAVA
\ |

MATICE M8 \ | SESTIHRANEM, MALA HLAVA
\ N
A _8
] : HH—H 7%
HEX 5

: {H
= ]
T50 23,75
(VLOZKA) EH ) /

Rozméry a pouziti soucasti 342645

(VLOZKA)

Rozméry a pouziti soucasti 342845

SAMOREZNA VLOZKA

M8x37
SROUB S VNITRNIM
SESTIHRANEM, MALA HLAVA

MATICE M8

342845
(AUTOMATICKY KONEKTOR)

PROFIL RADY 45/10
(ZDE 164545L)

T50
(VLOZKA)

HEX 6

m(SROUB)
]

Strana 22/2



KompletaCni doplnky - drazka 5

Ocelovy pant pro fadu 20

Materidl Typ Kod Hmotnost
profilu kg

Ocel 20x20 612020.1 0,138

Polyamidovy pant pro fadu 20

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
profilu kg

PAB Cernd 20x20 612020L 0,006

PAG Cernd 20x20 612020R 0,006

Polyamidovy pant pro fadu 20

Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
profilu kg

PAG Cernd 20x20 615012 0,008

Gumove tésnéni pro panel

Materidl Typ Kod Hmotnost

kg
TPE 699996 0,001

Strana 23/1



APLIKACE

Rozmeéry a pouZziti soucasti 612020.1

Rozméry a pouziti soucasti 612020L

30
14

(bu.sg

g

4

30
1
1

@45

9,5

Rozméry a pouziti soucasti 615012

23
——
)
< NZAN
AL
o \\&/
@4,
L2

S N\

19,6 19,5

Strana 23/2




Kompletacni doplnky - drazka 6

Pant

Materidl Barva Kod Hmotnost
kg

PAG Cernd 601321 0,011

PAG Cernd 601818 0,025

Pant

Materidl Barva Kod Hmotnost
kg

In Cernd 613030.1 0,068

|30] Drzadlo

Materidl Barva Kod Hmotnost
kg

PAG Cernd 620112 0,013

Zamek

Materidl Kod Hmotnost
kg

Zinkové slitina 620013 0,236

Bezpecnostni drzadlo

Materidl Kod Hmotnost
kg

PA6 621116 0,035

Strana 24/1



APLIKACE

Pouziti soucasti 523060 Rozméry soucasti 621116

116 38
1l 450
B P
120 19

35
. 6

0.K.10

96 \
Rozméry soucasti 601321 Rozméry soucasti 620112
M|
— 2
N
. I I\
N
26.7
) 12.3 ‘ ‘
’ — $4.2 u«
NS 108
0| _
&Y = — T
= F — NZ i
D
‘ 5 ‘ ‘ 120
Rozméry soucasti 601818 Rozméry sougasti 613030.1
s R || 4 + [
u * ' ' | il —— 0
ol ] %55 18 |l sl
©
30 48 ¥
<
é)” | (D < | 26 | ©
| 7 A
Q O (ﬁ;l} =
Cr | B9 3 SO 12
&r |{<1>J) D)
|
30
49 60

Rozméry a pouziti soucasti 620013

— OO0 A0 e
‘ 7:

| 0 DLJD

‘ ) 69

‘—/ 96

1]

Strana 24/2




Kompletacni dopinky - drazka 6

| 30| Doraz dvefi s magnetem
Materidl Sila Barva Kod Hmotnost
kg
PA6+sklo 60 N Cernd 623021 0,03
| 30| Tésnéni
Materidl Pro panel Kad Hmotnost
kg/m
EPDM 3 mm 700001 0,035
4 mm 700015 0,032
| 30| Tésnic profi
Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg/m
EPDM drdzka 6 700029 0,112
| 30] Uchyt pneumatické vzpéry 700013
Materidl Barva Kod Hmotnost
kg
PA6+ocel Sedd 700089 0,035
| 30] Univerzalni profi
Materidl Délka Barva Kod Hmotnost
kg
PE-UHMW 15 m Cernd 700620 0,130

Strana 24/3



APLIKACE

Rozméry a pouZiti soucasti 623021

LI—VA
(@]
3
g6l | gl
JMJ ¥
(o)) o
% :7~ =S & L
< o
S il ﬁHH o 98 = | e
— — far) H
2 -+ © 2 —
vm VW 6» @v
3 L 3 |
z
= ——y—— s oz
e e
N N
(@] [e]
d 14
Wwz =0l
Hupl N Hupln
OCCO
HSrN Hern
& wwz=g , S
s | S
N~ [
= Huhn =
R [] D_ S 8
>S5 >3
2 awhai BN 2
N N
3 3
o o

Strana 24/4



Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45| 40] Rohova vyztuha 2x M16
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
A' Hiink 2016 520245 0,630
| 45| 40| Rohova vyztuha 1x M16
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
q/ Hiintk M16 520246 0,35
=7
| 45| 40| Z&vés na panely
TN Materidl Kéd Hmotnost
kg
<
@‘ PAG+sklo — par 534019 0,025
3 Ocel 534020 0,082
| 45| Pant
Materidl Kod Hmotnost
kg
PA6+sklo 601616 0,020
Pruzny doraz
Materidl Kod Hmotnost
kg
Pry? 50ShA + ocel 620012 0,018




APLIKACE

Pouziti sou€asti 520245 Rozméry soucasti 520245
‘ 240 ‘
! [ e —————
d
o 245

Y=g

7,
&>>\ 70 20
/\,/ // \\ ",

b 54'\
X ‘ M16
yo 142
Rozméry soucasti 601616 Rozméry soucasti 520246
[ | $14.0
. |
94,5 u« t
25 ]
|
@H | @ W 8,0
S ) 20,0
© | H(J)P
: 100
‘ 40
Rozméry soucasti 534019
\M\ 218,
LE RAERL
] J [
sl sl
R Q3
L PLL
_ H— T u v IH I
N F ™ ™ F N
g -/ | 2 2 |\ |2
| 16 oAl
‘ 30 ‘ 30 ]

Rozméry soucasti 620012

M6

25 12

)
-~ 25

Strana 25/2



Kompletacni doplnky - drazka 8

Pant

Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg

Hiintk 40x40 614040 0,087

Pant

Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg

PAB+sklo 18,5x32/32x32 601830 0,025
18,5%x32/45x45 601845 0,030
45x45 604545 0,035

Pant

Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg

Hiintk 18,5x32/32x32 611818 0,054
18,5x32/45%45 611845 0,071
45x45 614545 0,087

Pant

Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg

In 40x40, 45x45 614040.1 0,175

Strana 25/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 614040

Rozméry soucasti 601830

| 60
31 =
e

3 a1

& l
& o
?

O —

2 41
‘ —~ 65
o T il

51

&
m
3 a 1] o
L
@ |1
20 |
31
9 o fJ
|
‘25,5

Rozméry - Pant hlinikovy

Rozméry soucasti 601845

55,5
— -
e © L
) o 611818 40 o il o
REPS N 611845 50 3 i g
o [¥ 614545 60
: @ L eLer
g9 -]
36,5
O 965 _ =
(o} & i
| ~
| [ 5~ ees 2 o M <
o T L
8 [ —— o s
!
Rozméry soucasti 614040.1 Rozméry soucasti 604545
R
S 0 (o) e )
% U \u‘ﬁl | — 0 - o
1.8 u« »@« 0| <
)
My S @
0 Y v ©
AN A7
\NE—— AN
Q @ 2; N R
w_) — 2 «)"Hﬁ Hﬁl —
\ 66 R
80 30 .. 30

Strana 25/4




Kompletacni doplnky - drazka 8

|45 Doraz
Materidl Barva Kod Hmotnost
kg
PE-UHMW Cernd 620000 0,038
Zamek s klicem
Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg
Ocel Jednotny kIR 18,5x32 620001 0,065
32x32 620002 0,100
45x45 620004 0,120
Vplit 1-8mm 620001.1 0,069
| 45| 40| Vodovaha
Materidl Kod Hmotnost
kg
PC 620003 0,020
Zamek
Materidl Kod Hmotnost
kg
Zinkovd slitina 620013 0,56

Strana 25/5



APLIKACE

Rozméry zamku Rozméry soucasti 620000
SROUB M6x10 A
15 CSN 02 119{4\<3LW A-A e
620001 q15
o O] - ]
el LT
=
f 1,5 A
50
18 Rozméry soucasti 620001.1
219, 2
620002 -—23

32
—

)

/‘\(—\j:

b
-

620004

P

15

Sroub pro fixaci

219

M\

8.7

45

10

|
J
.

b

S L Iy S—

]

1 \%/\%ﬁg
@ u u [l 2

78

56

©

32

4x M6x16 200616(,1)
M6 210462

1)

5

U

£

6x 16 200616(
6 210600(2)

[ UL
N

[]

4:,4 M

24

@C
Y

Strana 25/6




Kompletacni doplnky - drazka 8

|45 40| Uzavérka
Materidl Kad Hmotnost
kg
PAG 620005 0,03
In + ocel 620018 0,12
Sroub M8 - plastova rukojet
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
PA6+ocel M8x15 620006 0,030
Dvefni zamek
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Ocel Pro profil 45x45 620007 0,900
| 45| 4o| Dveini zapadka
N Materidl Typ Kad Hmotnost
L kg
Ocel Pro profil 45x45 620008 0,400
1|
| 45| 4()| Drzadla
Materidl Barva Kad Hmotnost
kg
PAG Cernd 620116 0,030
620134 0,036
620171 0,080

Strana 25/7



APLIKACE

PouZiti soucasti 620134

Rozméry drzadel

rh

Al 28, -l
| i |
Ked L | n i s | d |a |
620116 112 36 (935 | 21 65| 6
620134/ 139 | 41 [117 | 26 | 85| 65
620171 171 | 42 [1495| 27 | 65| 45
Rozméry soucasti 620008
)|
‘HBB ] 75
2.
. 22,5 18 9,5
N N
b S
Lo il
Ik il " ]
@ N H T H N a0 |
t/ INPAAND = NP
O O
h? g = - =
00| o ‘
&—. R
f .
e . R 8
| S ulis |
W .
22|, ¢
$, L
)
M)
e
ol
) B
el -

Pouziti a rozméry soucasti 620005

Pouziti a rozméry soucasti 620018

19~

2 ]Hri

200520.4

200616

Strana 25/8




Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45| 40] Bezpecnostni drzadlo
Materidl Kod Hmotnost
kg
PAG 621116 0,035
| 45| 40| Fixacni bloky na panely
Materidl Typ Kad Hmotnost
panelu kg
ﬂ Hlintk 4 — 16mm 622912 0,012
0 Hlinik 4 - 8mm 623025 0,018
| 45| 40] 30 Uchyt na panely
Materidl Barva Kod Hmotnost
kg
PA6+sklo Cernd 623030 0,0052
PA6+sklo Cernd 623031 0,010
| 45| 40| Uchyt na panely
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
panelu kg
PA6+sklo Cernd 1-8mm 623032 0,012
| 45| 40| Uchyt na kabely
Materidl Barva Kod Hmotnost
kg
PA6 Cernd 623040 0,0024
PA6 Cernd 623041 0,0016

Strana 25/9



APLIKACE

Rozméry soucasti 621116

Rozméry soucasti 623025

‘ 116 38 2 10
0
%[ 3 ) | ! ||
o i o~ % b +—
J 6.5 H f 8 ol 3 ! L
_l20] 19 « d
o
¥ 8.2
Ol
H i 8.8
i 96 |
Pouziti soucasti 622912 Rozméry soucasti 623040
15
9,5
A o
Rozméry soucasti 623030
20
e max.8mm
A-A 6 A H
] — 0
] \
-l & =
'el
o SR RCEINE .
w* L7
I ; 1 I N
‘ 8.5 ‘ 10,7 ﬂtx
6,5 6,5
25 ==
Rozméry soucasti 623031 Rozméry sougasti 623041
= 185 M5 22 =
— il
- o J ]
4 o 9 o N EE
6,5 A
18,5 aL . 0. LI»
H= 1]

Strana 25/10




Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45| 40| Doraz dvefi s magnetem

Materidl Sila Kod Hmotnost
kg

\ Hlink 40N 624518 0,022

Doraz dvefi s magnetem

Materidl Sila Barva Kod Hmotnost
kg
PAG+sklo 100N Cernd 624532 0,040

Koncovy spinac na panty KIT

Materidl Typ profilu Kad Hmotnost
kg

Hlintk Ram: 32x32 651845 0,250

% ocel Dvefre: 18,5x32/32x32
| 45 | 40 | Koncovy spinag

Materidl Kad Hmotnost
kg

PVC, ocel NoZovy 700009 0,096

" PVC, ocel Rotatn{ 700009.1 0,096

Uhelnik pro 700009

Materidl Kad Hmotnost
kg

Hlintk 700010 0,020

Strana 25/11



APLIKACE

PouZiti souCasti 624518

Rozméry soucasti 624518

18
25 o0l
i e
fan = il
& Jr% 3
o
8.2
8.6

Pouziti soucasti 651845

PG 13.5

30.8
24 ‘
L
J
o o045 ||
14

<30—8—‘
%
2]
R
ema
2
30

140,5

25

Rozméry soucasti 700009.1

83,

P -

] ﬁ:jj 7

oy

Y

.
o)

Rozméry a pouziti sou€asti 624532

) 103232

3 gg’é/u/ Magnet
Fe podlozka
@) g H/

2 10

23,5

7

—/
5
=%+

9,5
N
(o}

104545

Strana 25/12




Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45| 40| Gumové tsnéni
Materidl Sila Kad Hmotnost
panelu kg/m
EPDM 2 mm 700000 0,060
3 mm 700003 0,055
4 mm 700004 0,050
5 mm 700005 0,050
6 mm 699999 0,048
QOchranny a tésnici profil
Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg/m
NBR drazka 8 mm 700002 0,200
700028 0,140
| 45| 40] Vodici lista - dvé drazky
Materidl Délka Barva Kad Hmotnost
kg/m
PVC 2m Cernd 700006 0,270
| 45| 40] Vodici lista - tfi drazky
Materidl Délka Barva Kad Hmotnost
kg/m
PVC 2m Cernd 700007 0,335
|45 40| Lista pod panely a sklo
Materidl Délka Typ Kad Hmotnost
kg/m
PE Im d=6mm 700008 0,030

Strana 25/13



APLIKACE

PouZiti soucasti 700002

PouZiti soucéasti 700028

e |

DD % jr
@ QD1 — —
U
HiER
Rozméry soucasti 700006 Rozméry soucasti 700007
65 _ | o2 | 2000 6.5%<ﬁ A
EE LI 2 <
‘W‘ T
20 30

Strana 25/14




Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45 | 40| Plynové tlumice
Materidl Sila Kod Hmotnost
kg
Ocel 300 N 700011 0,345
200 N 700012 0,220
50 N 700013 0,097
200 N 700014 0,345
Uchyty tlumicu
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
PA6+ocel Prednt 700100 0,030
PAB+ocel Zadn{ 700101 0,030
| 45| Kluzna lista
Materidl Délka Typ Kad Hmotnost
kg/m
PE-UHMW 0,045 m Pro profil 18,5x32 700023 0,006
2m Pro profil 18,5x32 700024 0,390
| 45| Cep s loziskem, kluzakem
Materidl Kod Hmotnost
kg
Ocel 700026 0,030
zinkovand 700027 0,050
Ocel + PE-UHMW 700026.1 0,014
| 45| Univerzalni profi
Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m
PE-UHMW 2m 700032 0,290
PE—UHMW 2m 700040 0,350

Strana 25/15



APLIKACE

Rozméry tlumicd

Rozméry soucasti 700013

700101

Kod  |Amm) | Bmm)| Fv) |

700011
700012
700014

200
95
200

485
257
485

300
200
200

Pouziti soucasti 700023

Rozméry sou&asti 700023

45 | 20

‘ 24.5 ‘
)
©

(ans)
4\
8.5

25.5

7.5

Rozméry soucasti 700026

Rozméry soucasti 700027

218

LOZISKO 6x13x5

1.5

26
5.5
I (I
U
9.9
19
34

818
) ‘ LOZISKO 6x13x5
O —
0| —
T 0
3 w0 0 9
O B i s gy B
[e o o
I
‘0 M8x1.25
817 ‘

Rozméry soucasti 700026.1

Rozméry soucasti 700032 a 700040

30
| |
| o ﬁj&
I
5’){ o o %
M
218
'
ESOE=gF)

| 8 | | 2000 |
0
g li[
o «
700040 N
| 8 | | 2000 |
o -n.L
700032 = ™
T 0]

Strana 25/16




Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45| 40] Kolecko d=48
Materidl Zatizen? Barva Kod Hmotnost
kg
PPL 65 N Cernd 700110 0,045
PPL 200 N Modré 700111 0,045
| 45| 40| Kolegko d=48
Materidl Zatizeni Kod Hmotnost
kg
Ocel 200 N 700112 0,105
zinkovand
Gumovy plast pro 700110, 700111, 700112
Materidl Kod Hmotnost
kg
Guma 700113 0,010
| 45 | 4o| KoleCko d=38
Materidl Zatizeni Barva Kod Hmotnost
kg
PPL 95 N Cernd 700114 0,060
| 45| 40| Koletko s vedenim d=38
Materidl ZatiZen? Barva Kod Hmotnost
kg
PPL 95 N Cernd 700115 0,065

Strana 25/17



APLIKACE

Rozméry soucasti 700110 Rozméry soucasti 700111
23 948 24 948
16.5_ 18

]|

[
[ — ] ! § —
H H EL i %i
1 L : L
Rozméry soucasti 700112 Rozméry soucasti 700113
21 53

24 948
153

LIRS

=
:

T
212
7N

— 16
Rozmé&ry pred montdZi
Rozméry soucasti 700114 Rozméry soucasti 700115
960 46.5
938 46.5 38 5., .. 3
TN \
oj ] nj |
ZF ZF
3 j ‘ 235
15 28 28

Strana 25/18



Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45| 40| Kluzny profil

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2m 700500 0,335

Hlava pro protizavazi

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Hiink + ocel Kompletni hlavy L+P 700800 0,4

Ocel Retéz P6 700806 0,150 kg/m

Ocel Cep mezi tetéz a zdvari 700807 0,008

Zasuvka

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel + lamino 740002M 43

Strana 25/19



APLIKACE

Pouziti soucasti 700500 Rozméry soucasti 700500
8.1
]
- <
& | o
Tﬁ M
NEREE < 2000
& 25
Pouziti soucasti 700800 Rozméry soucasti 700800
a 90 224590\
o) )
2 [\S=/
| 0| T
8 |
6x2,8 z=14
[
2 %%’5” ‘ﬂjj:«124590
(=
PouZiti soucasti 620010
700800L 700800P
/PRonzAVAzl 700807 TOOBOS
~ %«‘: IE hﬁ
- i
N 700026
104590L
Protizévazi -90_
~— g | |
A\ —
Rozméry soucasti 740002M
- o B
© |
A A~ LY = =
p 9%
) 18, i . |
= |
l 356 " J{,ﬂ
360 o 523 |
Nosnost - 20kg Vysuv - 500mm

Strana 25/20



Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45 | 40 | Kluzak zavésu
Materidl Kod Hmotnost
kg
PA6+sklo 710001 0,040
ocel
| 45| 40| Osvétlovaci téleso miizkové IP20
Materidl Vykon Rozméry Kad Hmotnost
LxSxH kg
@ 2x18W 650x266x65 mm 720008 2,7
2x36W 1260x266x65 mm 720009 48
| 45| 40| Drzék sklenicky
Materidl Kod Hmotnost
kg
ABS 740001 0,100
740003 0,147
Kulickova zapadka
Materidl Kod Hmotnost
kg
Mosaz 620009 0,028
Mosaz 620010 0,071
Doraz dvefi s magnetem
Materidl Kod Hmotnost
kg
ABS 620011 0,05
Ocel

Strana 25/21



APLIKACE

Rozmér a pouziti sou€asti 710001

Rozméry soucasti 740001

60
| | =
IH\Hkk /l § ,;
i) Jalin)
] H g o
3 107
97 |1] NI f/\i
35
Max. zatizeni 150N &J
Rozméry soucasti 620009 Rozméry soucasti 740003
106 | 9100
" i W
e T g = 0 o .
B e [ 1] 7 ‘ 8-
51 o
I |34 23|
93 ‘ Il 23,2 293
o | Lt
- 25 E
e[ Te] = / .
|
PouZiti sou€asti 620010 Rozméry soucasti 620010
‘J_& 11.6156,11.5
7] 7 | m;’, 8
1 ‘ 94.4 14|
104545
P 22 L i_,l
& e
o p( 10 -
o| |o| +
- T
3 Rozméry soucasti 620011
(I"\ o
104545 NSz — N2 ﬁ
N 1 | " |
I E%J me——m ©
r B —
| WL o__Jbl=
e

Strana 25/22




Kompletacni doplnky - drazka 8

| 45 | 40| Drzak boxu
Materidl Kad Hmotnost
kg

PA6+sklo 623045 0,002

Gumove tésnéni pro panel

Materidl Stla Kdd Hmotnost
panelu kg

EPDM 4-6 mm 699995 0,037

Strana 25/23



APLIKACE

PouZiti soucasti 623045

6.5 104040 (104545)

T e
K

Zasobnik (Box) .

Strana 25/24




Kompletacni doplnky - drazka 10

| 45| Pant polyamidovy
Materidl Typ Kad Hmotnost
profilu kg
PA6+sklo 45x45 604545.8 0,055
Pant - rozsah otevieni 90° az 180°
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
profilu kg
Hlintk Bezbarvy elox 50x50 615050L 0,078
Hlintk Bezbarvy elox 50x50 615050R 0,078
|50 45| 40| Gumové t&snéni pro panel
Materidl Stla Kod Hmotnost
panelu kg
EPDM 4—6 mm 699997 0,005
EPDM 6-7 mm 699998 0,004
|50 45| 40| Uchyt na panely
Materidl Barva Kod Hmotnost
kg
PA6 +sklo Cernd 623034 0,011
Zamek
Materidl Kod Hmotnost
kg
Zinkova slitina 620013 0,236

Strana 26/1



APLIKACE

Rozméry a pouziti soucasti 615050 Rozméry a pouziti sou€asti 615050

o7 ‘

PROFIL RADY 50
(165050L)

5
MEZERA MEZI
PROFILY)

(

200620.4 (SROUB DIN 7991) - 4x

210062 (MATICE) - 4x

48
28

|

615050L
(PANT)

] ® i

90° | 6,6
@13
48,5 48,5
Rozméry a pouziti soucasti 699997 Rozméry soucasti 604545.8
»jf 30
PANEL TL=4MM /A
] O ©
699997
(GUMOVE TESNENI PRO CS o o
PANELY TL=4) QZ ¢
¢6-6
PROFIL RADY 50/10 :t @ /@
(ZDE 165050L) L
10! s
Rozméry pouziti soucasti 623034
" -
)
« G j
e qJ[U
19 23 R 3 @
| 25
n =
1T m ~
®
Rozméry a pouziti soucasti 620013 . gg
SN e8
] ) &
x MBx16 200616(,1
4M6 210462 “v Eﬁa gﬁm ég
<
| N J U o
%}
‘ 69
97

Strana 26/2



Kompletacni doplnky - drazka 10

| 50| 45] 40| Bezpecnostni drzadlo
Materidl Koéd Hmotnost
kg
PAG 621116 0,035

Strana 26/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 621116

116 38

I )
¢ | B B
Q 56.5 L\’ f

0.K.10

Strana 26/4




Kompletacni doplnky - vyplnée

| 50| 45|40|30|20]  Pénéné PVC
Rozmér Tloustka Barva Kod Hmotnost
kg/m2
2050x3050 4 mm Bila 729000 2,800
2050x3050 6 mm Bila 729001 3,000
2050x3050 8 mm Bila 729002 4,000
| 50| 45|40|30|20|  Plexi XT
Rozmér Tloustka Barva Kod Hmotnost
kg/m2
2050x3050 4 mm Cir 729400 4,800
2050x3050 5 mm Cira 729401 6,000
2050x3050 6 mm Cira 729402 7,200
2050x3050 8 mm Cira 729403 9,780
|50]45|40[30|20|  Polykarbonat piny - oboustranny UV filtr
Rozmér Tloustka Barva Kod Hmotnost
kg/m2
2050x3050 4 mm Cira 729100 4,800
2050x3050 5 mm Cir 729101 6,000
2050x3050 6 mm Cira 729102 7,200
2050x3050 8 mm Cira 729103 9,780
| 50|45 40| Oboustranné lamino
Materidl Rozmér Tloustka Barva Kod Hmotnost
kg/m2
DrevotFiska 2105x2650 8 mm Sedd U1179 729200 6,000
Bila W300 729201 6,000
Pletivo 30x30 - svafované
Materidl Rozmér Drat Barva Kod Hmotnost
kg/m2
Ocel 1200x2400 d=3 mm Zinek—bily 729300 3,640
Komaxit 729301 3,640
Bez PO 729302 3,640

Strana 27/1



APLIKACE

Uchyceni soucasti 729300 - Modul 40

Uchyceni soucasti 729300 - Modul 45

Strana 27/2



Stavéci patky

| 50| 45| 40| 30| 20]

Stavéci patky

| 50| 45| 40| 30| 20]

Pouziti sou¢asti 408016

Materidl ZatfZent Pramér Primér Kod Hmotnost
Dk a kg mm ditku kg/m
matice 100 20 M5 402005 0,02
zinkované ocel 100 20 M5 402005L 0,022
PatkaPA6+sklo 350 30 M5 403005 0,026
Guma 350 30 M5 403005L 0,025
odolnd oleji 150 40 M6 404006 0,055
tvrdost 63Sh 150 40 M6 404006 ESD 0,055
500 40 M8 404008 0,060
500 40 M8 404008 ESD 0,060
500 40 M10 404010 0,070
500 40 M10 404010 ESD 0,070
500 40 M10 404010L 0,075
500 40 M10 404010L ESD 0,075
500 40 M10 404010LN ESD 0,075
500 40 M12 404012 0,080
500 40 M12 404012L 0,085
500 40 M12 404012N 0,080
150 50 M6 405006 0,060
500 50 M8 405008 0,065
500 50 M8 405008 ESD 0,065
500 50 M10 405010 0,076
500 50 M10 405010 ESD 0,076
500 50 M10 405010L 0,080
500 50 M10 405010L ESD 0,076
500 50 M12 405012 0,085
500 50 M12 405012 ESD 0,085
500 50 M12 405012L 0,085
500 50 M12 405012L ESD 0,085
500 50 M16 405016 0,120
600 80 M8 408008 0,085
600 80 M8 408008 ESD 0,085
600 80 M10 408010 0,134
600 80 M10 408010 ESD 0,134
600 80 M12 408010L 0,140
600 80 M12 408010LN 0,140
600 80 M12 408012 0,140
600 80 M16 408012L 0,150
800 80 M16 408016 0,180
1000 100 M16 409916 0,330
1000 100 M16 409916.1 0,390
1000 100 M16 409916.2 0,440
1000 100 M16 409916.2 ESD 0,440
1000 100 M20 409920.1 0,719
1000 100 M20 419920.1 0,663

Strana 28/1



Stavéci patky

Rozmeéry stavécich patek

< Zatizent
Kéd D M L1 L2 L3 Lb 0K max. kg
402005 20 5 60 58 40 10 10 100
402005L 20 5 80 78 60 10 10 100
403005 30 5 60 b8 40 10 10 350
403005L 30 5 80 78 60 10 10 350
404006 40 6 66 63 32 20 14 150
404006 ESD 40 6 66 63 32 20 14 150
404008 40 8 76 73 42,5 20 14 500
404008 ESD 40 8 76 73 42,5 20 14 500
404010 40 10 76 73 425 20 14 500
404010 ESD 40 10 76 73 42,5 20 14 500
404010L 40 10 102 99 70 20 14 500
404010L ESD 40 10 102 99 70 20 14 500
404010LN ESD | 40 10 102 99 70 20 14 500
404012 40 12 76 13 42,5 20 14 500
404012L 40 12 102 99 70 20 14 500
404012N 40 12 76 73 42,5 20 14 500
405006 50 6 66 63 32 20 14 150
405008 50 8 76 13 42,5 20 14 500
405008 ESD 50 8 76 73 42,5 20 14 500
405010 50 10 76 73 42,5 20 14 500
405010 ESD 50 10 76 73 42,5 20 14 500
405010L 50 10 102 99 70 20 14 500
405010L ESD 50 10 102 99 70 20 14 500
405012 50 12 76 73 42,5 20 14 500
405012 ESD 50 12 76 73 42,5 20 14 500
405012L 50 12 102 99 70 20 14 500
405012L ESD 50 12 102 99 70 20 14 500
405016 50 16 100 97 70 20 14 500
408008 80 8 74 A 42,5 18 14 600
408008 ESD 80 8 74 A 425 18 14 600
408010 80 10 74 A 42,5 18 14 600
408010 ESD 80 10 74 A 42,5 18 14 600
408010L 80 10 100 97 70 18 14 600
408010LN 80 10 100 97 70 18 14 600
408012 80 12 74 A 42,5 18 14 600
408012L 80 12 100 97 70 18 14 600
408016 80 16 100 97 70 18 17 800
409916 100 16 112 109 63,5 27 27 1000
409916.1 100 16 135 132 86 27 27 1000
409916.2 100 16 185 182 136 27 27 1000
409916.2 ESD 100 16 185 182 136 27 27 1000
409920.1 100 20 198 195 150 27 27 1000
419920.1 100 20 198 195 150 27 27 1000

L3

L1

LS

o

Strana 28/2



Stavéci patky

Stavéci patky s aretacnimi otvory

| 50| 45| 40| 30| 20]

Materidl ZatfZent Pramér Primér Kod Hmotnost
Drik a kg mm driku kg/m
matice 80 M8 418008 0,134
zinkované ocel 600 80 M10 418010 0,134
PatkaPA6+sklo 600 80 M10 418010L 0,140
Guma 600 80 M10 418010LN 0,140
odoIng oleji 600 80 M10 418010L ESD 0,140
tvrdost 63Sh 600 80 M12 418012 0,140
600 80 M12 418012 ESD 0,140
600 80 M12 418012L 0,150
800 80 M16 418016 0,180
1000 100 M16 419916 0,330
1000 100 M16 419916.1 0,390
1000 100 M16 419916.2 0,440
1000 100 M16 419920.2N 0,440

Rozmeéry stavécich patek s aretacnimi otvory

Kéd D M L1 L2 L3 L5 oK i"(}feﬁé

418008 80 8 74 71 45 18 14

418010 80 10 74 71 45 18 14 600 M
418010L 80 10 100 97 70 18 14 600 -

418010LN 80 10 100 97 70 18 14 600

418010LESD | 80 10 100 97 70 18 14 600 "

418012 80 12 74 71 45 18 14 600 N d ok
418012 ESD 80 12 74 71 L5 18 14 600 - -
418012L 80 12 100 97 70 18 14 600

418016 80 16 100 97 70 18 14 800 gt all \\l
419916 100 16 112 109 635 27 27 1000 L 1L H 1
419916.1 100 16 135 132 86 27 27 1000 \ L6 T
419916.2 100 16 185 182 136 27 27 1000 D |
419920.2N 100 16 185 182 136 27 27 1000

Strana 28/3



Strana 28/4



Ukotvovaci doplnky - drazka 5

Upinaci pfiruba 20x40

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
profilu kg

Hlintk 20x40x8 M6 522040 0,015

Hlintk 20x40x8 M8 522040.8 0,015

Hlintk 20x40x8 M10 522040.10 0,015

Upinaci pfiruba 40x40

Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
profilu kg

Hlintk 40x40x8 M8 524008 0,081

Hlintk 40x40x8 M10 524010 0,079

Hlintk 40x40x8 M12 524012 0,077

Strana 29/1



APLIKACE

Rozmeéry a pouziti soucasti 522040

A—~ A-A

1,5x45° 20 4
7

o
~—

40

D
g |o
41O

Rozméry a pouZiti soucasti 524008

Rozméry a pouziti sou€asti 524008

A—-—

40

A-A
10 20 10 57,
\ [ 0
S B —
50| B
«

10,

-
40
20
)

R/ A L[

B-B

U1
[ we

PROFIL STOJKY

UPINACI PRIRUBA

$ROUBY PRO UPEVNENI PRIRUBY:
M5x20 DIN 912, POCET 2-4x (DLE TYPU)

STAVECI PATKA

Strana 29/2




Ukotvovaci doplnky - drazka 6

| 30| Deska M8
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
o< Hiinik 30160 523060 0,05
/
|
| 30| Deska M10
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
<
o Hlink 60x60 526060 0,1

Strana 30/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 523060 Rozméry soucasti 526060
96,5 ‘ 4’“«
m+% H\H}H |j m °IIH%H\H%H%: LTS ]
el bl HM
15 i

o
SETY

<15, ‘ 30 ‘

IS
TTY

60 |
60

3

30
A

ool
<
|

Strana 30/2



Ukotvovaci doplnky - drazka 8

Pojezdova kola otocna

Materidl Uchycent Pramé&r kola  Nosnost Kad Hmotnost
mm kg kg

Ocel M8-M10 75 75 507508 0,175

Kolo—guma

Elektricky vodivé 507508ESD 0,175

Pojezdova kola otocna

Materidl Uchycent Pramé&r kola  Nosnost Kad Hmotnost
mm kg kg

Ocel Deska 100 110 509902 0,835

Kolo—guma 70 509902 ESD 0,835

Pojezdova kola pevna

Materidl Uchycent Pramér kola  Nosnost Kad Hmotnost
mm kg kg

Ocel M8 75 75 507508.1 0,160

Kolo—guma

Elektricky vodivé 507508.1ESD 0,160

Pojezdova kola otoCna s brzdou

Materidl Uchycent Pramé&r kola  Nosnost Kad Hmotnost
mm kg kg

Ocel M8-M10 75 75 517508 0,350

Kolo—guma

Elektricky vodivé 517508ESD 0,350

Pojezdova kola otocna s brzdou

Materidl Uchycent Pramér kola  Nosnost Kad Hmotnost
mm kg kg

Ocel Deska 100 110 519901 1,026

Kolo—guma 70 519901ESD 1,026

Strana 31/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 507508.1

36

—
-

N

315
|
N
N\
\ S

2 [
f g
il
% ’
®
Rozméry soucasti 507508 Rozméry soucasti 517508
50 $43,5,
243,5
— 0 O,
/ M{ g :
9 —
. o
N -
25 & ‘-Zi‘ e o ‘ j_SJ
50

Rozméry soucasti 509902

az.]
45 ]
28

66

Strana 31/2




Ukotvovaci doplnky - drazka 8

| 40 | Upinaci pfiruba 40x40, 80x80, 120x120
Materidl Popis Typ Kad Hmotnost
& kg
Hlink 40x80x12 M16 524080 0,090
- g Hlink 40x80x12 M12 524080.12 0,091
: < Hlintk 80x80x12 M16 528080 0,180
/ Hiintk 40x80x12 M10 524080.10 0,091
Hiintk 120x120x12 M16 524012.16 0,737
Hlintk 120x120x12 M20 524012.20 0,732
| 45| Upinaci pfiruba 45x90
Materidl Popis Typ Kad Hmotnost
kg
O < Hlink 45x90x12 M16 524590 0,100
\I
| 45| Upinacf pfiruba 45x90
Materidl Popis Typ Kad Hmotnost
) kg
P Hlintk 45x90x12 M16 524591 0,138
\I /
| 45| Upinaci pfiruba 90x90
Materidl Popis Typ Kad Hmotnost
S kg
[o=
D O oo Hiink 90x90x15 M16 529090 0,306
| 45| Trojnozka
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
PA6+sklo Profil 45x45 530460 3,800

Strana 31/3



APLIKACE

PouZiti soucasti 524591 PouZiti soucéasti 529090

229
e85 _ | N
) Al L
2 I m
S s 2 ]
% ‘ ‘ M16
®13.5
22.5 45 ‘
d LA
N A
90

Rozméry soucasti 524080

P13/
| T\M\

Y
eI E R i

98,5

5,5

40

R

40

Strana 31/4



Ukotvovaci doplnky - drazka 8

| 40| Kotvici patice 40x40

Materidl Typ Kad Hmotnost
kg

Ocel 40x40 534040 0,990

Kotvici tfrmen

Materidl Kad Hmotnost
kg

Ocel 534545 0,270

Kotvici patice 45x90

Materidl Typ Kad Emotnost
9

Ocel 45x90 534590 4,000

Kotvici patice 90x90

Materidl Typ Kad Emotnost
q

Ocel 90x90 539090 4,100

Kotvici patice 45x45

Materidl Typ Kad Emotnost
q

Hlintk 45x45 544545 0,519

Strana 31/5



APLIKACE

PouZiti soucasti 534040

Rozméry soucasti 534040

et

20

-ol Sy

¢
100
| |
\ [os
_— (]
52

I =

. 120 ﬁ

¢,\2 4 ] 2l

Rozméry soucasti 539090

7 °H 4
‘ 255 ‘ H #13 J
‘ ‘ 230 ‘

29 T

Y L__J

96 51,
S i B R
' m
[=] )
N |
N N
) 013
285 o
- 230 T

285

‘ 230 ‘
m
L

Pouziti soucasti 534590

Rozméry soucasti 544545

45 2 =45
_ /r'\ fanY Pe: < ,\
A ] [ v ol ;
—® —)
B8 = ) £ >
el 8o =
- 90 ] I
135 - 80

Rozméry soucasti 534545

45

}10

20
—

20

160

125

80

Strana 31/6




Ukotvovaci doplriky - drazka 8

Kotvici patice
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg

Ocel 40x40, 45x45 534090 1,05

Upinaci pfiruba 30x60

Materidl Barva Typ Kdd Hmotnost
profilu kg

Hlintk 40x60x12 M8 523060.8 0,096

Hlintk 40x60x12 M10 523060.10 0,098

Hlintk 40x60x12 M12 523060.12 0,096

Upinaci pfiruba 60x60

Materidl Barva Typ Kdd Hmotnost
profilu kg

Hlintk 60x60x12 M10 526060.10 0,179

Hlintk 60x60x12 M12 526060.12 0,177

Hlintk 60x60x12 M16 526060.16 0,173

Strana 31/7



APLIKACE

Rozméry soucasti 534090 Pouziti soucasti 534090
45 20
%
X 104040
49 ot ? 104080
/ \ 200816.1
210812
g o 210482
3 g \ o o
g \8 2
%l T g
o 160 S
) 77(\‘
——!
T[> \ J
Pouziti soucasti 534090 Rozméry 523060.8
@15
104590
104545 \ H%H’ B
s (e ate ] (e
200816, 1 et e e 1 [ e
210812 79
210800 15 2
e )\
1| ©0©
. ,
30
60

P15 . w10
[ |
1 T
ofer [0 T g
il il
@9
060
[ 15 30 |

15

)

N
e}

®

©
©

Strana 31/8



Ukotvovaci doplnky - drazka 10

Upinaci pfiruba 40x80, 80x80

Materidl Popis Typ Kad Hmotnost
kg

Hlinfk 40x80x12 M10 524082 0,087

Hlinfk 40x80x12 M12 524083 0,086

Hlintk 40x80x12 M16 524084 0,084

Hlintk 80x80x12 M16 528082 0,174

Upinaci pfiruba 45x90, 90x90

Materidl Typ Kad Hmotnost
kg

Hlink M16 524592 0,247

Hlink M16 529092 0,471

Upinaci pfiruba 50x100

Materidl Popis Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk 50x100x16 M10 525010 0,296

Hlintk 50x100x16 M12 525012 0,292

Hlintk 50x100x16 M16 525016 0,280

Hlintk 50x100x16 M20 525020 0,273

Upinaci pfiruba 100x100

Materidl Popis Typ Kod Hmotnost
kg

Hlintk 100x100x1 M10 521010 0,541

Hlintk 100x100x1 M12 521012 0,638

Hlintk 100x100x1 M16 521016 0,527

Hlintk 100x100x1 M20 521020 0,627

Strana 32/1



APLIKACE

Rozmeéry a pouziti soucasti 525010

Rozméry a pouziti soucasti 524082

A —| 40 1
R4 50 A- ° ,[:Aﬂ——‘ %‘i
-3 8 S | e
0 ) 88 N EREL
D N\ 1]
N 2< | o fF
88 | © =¥
o) =nl= O 11
gi \\j ﬁ < N 1
k 16 —_ 7 -
A—~ ~
Rozméry a pouziti soucasti 521012 Rozméry a pouziti sou€asti 521012
A _»| A_A

100

125‘ 50 _ .25 8
i)

[l

A
\&)
LA

100
50

D)
mﬁ

) ]
)

o)

25

. J

b U5

PROFIL STOJKY

UPINACI PRIRUBA

SROUBY PRO UPEVNENI PRIRUBY:
M12x20 DIN 912, POCET 2-4x (DLE TYPU)

STAVECI PATKA

Strana 32/2




Rozvod vzduchu

|45 Pfiruba
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Hiintk 1/4 700016 0,084
3/8" 700017 0,084
| 45| Tésnéni
Materidl Typ Kad Emotnost
g
PUR 45x90 700020 0,002

Strana 33/1



APLIKACE

¢asti 700020

Ziti sou

Pou

¢éasti 700016 a 700017

Ziti sou

Strana 33/2



Linearni vedeni d=12

Profil pro vodici listu

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m
Hlintk 6m 12 mm 801200 0,365
Vodici liSta
Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m
Ocel 6m 12 mm 801201 0,888
kalend
chromovand
65 HRC
Cepy a kladky
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
Ocel Kladka D=35 801235 0,068
Nerez Kladka D=35 801235A 0,068
Cep centricky 801204 0,04
Cep excentricky 801205 0,04
Kryci profil
Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m
Hlink 2m 801230 0,400
Krytky
Materidl Popis Barva Kad Hmotnost
kg
ABS Leva ternd 801231 0,030
Prava ternd 801232 0,030

Strana 34/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 801235

Montazni rozméry loZiska 801235

943,4

J

C =8 300N
C, = 5 000N

Pouziti soucasti 801230, 801231, 801231

801231
-

801232
~

801231

Montaz loZiska 801235

801205

200835

801204

801235

Strana 34/2




Linearni vedeni

Zakladni voziky
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg
Dural 801245 801845R 2,49
Ocel
* 801290 801890R 2,79
Z&kladni voziky
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg
Dural 801245 803245R 3,03
Ocel
* 801290 803290R 342
Zakladni voziky s napinakem
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg
Dural 801245 801845 2,52
Ocel
801290 801890 2,82
Zakladni voziky s napinakem
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg
Dural 801245 803245 3,2
Ocel
801290 803290 3,73
Vedeni
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg/m
Dural profil 45x90 801245 8,2
Ocel
profil 90x90 801290 10,0

Strana 34/3



APLIKACE

PFiklady pouziti voziku

Priklady pouziti vedeni

Strana 34/4




Linearni vedeni

Vedeni s oz. femenem pro motoricky pohon

Materidl Typ Kad Hmotnost
femenu kg
Ruzny 16AT10 810016
50AT10 810050
Hlavy
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Dural Pro temen AT 10/16 804516 2,0
Ocel
c Pro femen AT 10/50 809050 25
Ozubené femeny
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg/m
PU AT 10/16 801016 0,095
Ocel. vlgkna
AT 10/50 801050 0,297

Strana 34/5



APLIKACE

Linearni vedeni s femenem 16AT10

Kaéd.: 810016

AXIALNI ZATIZEN(

HLAVA HNANA

— — — -9
=——_ = 5
P T
814 H7
_$68 |
MVF30F Bonfiglioli ZOVIH = L — 180
P=L+ 60
‘ 180 ‘ 16 AT10
‘ REMEN 16 AT10 :
L N D TAZNA SILA MAX 2190 N
T T | MEZ PEVNOSTI 7480 N
= ] e VOZIK :
0 J[’*ﬁ’f — sl P— - ZATIZENI AXIALNI 2000 N
/ I ZATIZENI RADIALNI 3000 N
| | KLADKA 801235 :
‘ STATICKE ZATIZEN( 5000 N
RADIALNI ZATIZENI i DYNAMICKE ZATIZENI 8300 N
HLAVA HNANA
Linearni vedeni s femenem 50AT10 Kdéd.: 810050
AXIALNI ZATIZENI
801235
[ Q|
e of 2
~
[Ce]
P
‘ 180
ZDVIH = L — 180
‘ 1 P=L+ 67
| T ,
: PPN —F REMEN 50 AT10 :
o — | NN TAZNA SILA MAX 8050 N
O i - - - - MEZ PEVNOSTI 27400 N
L @ fte .
I VOZIK :
" ‘ ‘ ‘ i n ZATIZENI AXIALNI 2000 N
ZATIZEN( RADIALNI 3000 N
KLADKA 801235 :
RADIALNI ZATIZENI u STATICKE ZATIZENI 5000 N
DYNAMICKE ZATIZENI 8300 N

Strana 34/6




Linearni vedeni

Vedeni s centralnim pohonem

Materidl Typ Kad Hmotnost
femenu kg
Ruzny 16AT10 810016C
50AT10 810050C
Voziky s centralnim pohonem
Materidl Typ Kad Hmotnost
kg
Dural Pro femen 16AT10 801945 6,3
0cel Pro femen 50AT10 801990 8,5
Napinaky
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg
Dural 801245 801901 0,295
801290 801902 0,610
Priruby
Materidl Typ vedeni Kad Hmotnost
kg
Dural profil 45x90 801903 0,143
profil 90x90 801904 0,285

Strana 34/7



APLIKACE

Linearni vedeni s centralnim pohonem 16AT10

Kéd.: 810016C

180 66
9'70
%>
D ‘ 801945 I
801901
[Te] @ i
P e
©
@ % 801235
801903 @ !
—or— | @) ! @) e
I = NZa IR - TR ma\7j 2
i =1 o §EEE PSS
b N ‘ wh
e—_— ai % \
T
RADIALNI ZATIZENI i
~ L A 45
NI/ 801204 801205
MOME 801201
AXIALNI ZATIZENI 801200
= Al
e = REMEN 16AT10 :
o I é@ F= : @éf vz%’%(ENl AXIALNI 2000 N
7 4" " o0 1 1 CX el ZATIZENI RADIALN 3000 N
| L /‘\ | MAXIMALNI MOMENT 120 Nm
Ja| Ll
e —+—l
i i KLADKA 801235 :
| A ) STATICKE ZATIZENI 5000 N
‘\ 180 \‘ DYNAMICKE ZATIZENI 8300 N
| 190 |
Linearni vedeni s centralnim pohonem 50AT10  Kdéd.: 810050C
e, 180
% q/} 11
‘ §
801990 I I
o @ 801902 H H
O
©
801235
90 @i ®/ @ 90
s & |
801904 ] | I |
o Sy | SO==O== = 8 ®1 g
Ni— Y — =i =E
T M m Hl \
RADIALNI ZATIZENI
AN L A
W 801204 801205
El 801201
AXIALNI ZATIZEN( 801200
o VN .
1 L
5 5 TR ST a0 w
E XC) QL —_— — leXe ©0 i3 MEZ PEVNOSTI 27400 N
g I S I I B I AN VoZIK :
i | e
g 7©@*@*’H" 7777777777 S E— 7@7@@@ o MAXIMALNI MOMENT 120 Nm
T I
1 T KLADKA 801235 :
= ===l — STATICKE ZATIZENI 5000 N
e | DYNAMICKE ZATIZENI 8300 N
‘\ 180 \‘
| 190 |

Strana 34/8




Linearni vedeni

Vedeni s kulickovym Sroubem

Materidl Typ Kad Hmotnost
Sroubu kg
Razny SH 16x5 830016
SH 20x5 830020
Tésnéni
Materidl Kad Hmotnost
kg/m
C _ EPDM 700025 0,046

Vypoc&et Zivotnosti kuli¢kového Sroubu

Stejné jako vSechny hridele, nesmi byt ani kuli¢kovy Sroub provozovan v oblasti kritickjch otacek.
Kritické otacky jsou zavislé na prdméru jadra Sroubu, zplsobu uloZeni a délce.

N = fn%ms (1/min) Ny kritické otazky (n/min)
" povolené provozni otégky (n/min)
f, koef. zdvisly na uloZeni $roubu (1,89)
- 08 ) pramé&r jadra groubu (mm)
=50 N L, kriticka délka roubu (mm)

Provozni otacky smi byt max. 80% kritickych otacek.

L = (&m)ﬁ 0 (o) L Zivotnost (ot.)
Fo F. stfedn? zatfzen? (kN)
Capn dynamicka Gnosnost (kN)

Cdyn.= 4.1 kN — pro 3roub SH 16*5
Cdyn.= 9.2 kN — pro 8roub SH 20*5

Pri tlakovém namahani a u delsich Sroubl je tfeba kontrola na vzpér.

Strana 34/9



N 00¢8 1USZ13DZ §ADIWDUAQ
N 000§ 1UszZIibZ HONDIS
¢ GEZ108 DAPPIM

N Q00  "XOW — USZI}OZ LU|DIPDY
N 000Z XOW — JUSZIIOZ JU[DIXY

2 f1zop
0Z00£8  : OIstp 1ooupalqo WW |°0 S[0A LUIDIXD LUIDWIXDW ‘W QOOS NGNOJs DNI2P LUPWIXDW ‘G40z HS dAy NS °Z
9100g8  : oIstp 1ooupalq Ww £0'0 2I0A LU[DIXD LUJQWIXDW ‘WW 00ZZ NANOJS DMIZP LUIDWIXDW ‘G49l HS dA} NS 'L

: gnous AnoRIINY

142,6

APLIKACE

$12h9
916

T T T 1=
N H ™
(1ugusg]) 06 D || I I G
G2000L EA =
_ = ! ! | ==
: I N S | o
1 e 11 R 1 R | S S B & =
e e |
= ? i ? i | ? =T
et e
COI T e
{ H ! )
|| A
ATFOTTFHINGZ = DAONE0 T
0LZ+HIAGZ = niyoid ]
AIAGZ
& HE=S =
@ | 2 rem"TT
N
T e A H __l
= M =
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ -
OB REHHBRDG

Linearni vedeni s kulickovym Sroubem  Kod.: 830016, 830020

961
INFZIVZ INTYIXV

os1R 9@2 " ©
01+(081x0)=A1

Strana 34/10




Linearni vedeni s kluznymi pouzdry

Vodici ty¢
Materidl Délka Promér Kad Hmotnost
kg/m
Ocel 6 m 20 mm 802001 2,450
kalend
chromovand
65 HRC
Pouzdro kulickové
Materidl Typ Zatizeni Kad Hmotnost
kg
Ocel Kulitkové dyn. C=860 N 850001 0,075
stat. Co=1370 N
Pouzdro kluzné DryLin
Materidl Typ ZatiZeni Kad Hmotnost
kg
Ocel Kluzné max. p=35N/mm?z 850002 0,065
plast
Centrazni pouzdro
Materidl Promér Kad Hmotnost
- kg
Hlinik 20/32 mm 850003 0,068
Zaslepka
Materidl Kad Hmotnost
/ kg
PA 6 850004 0,015

Strana 35/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 850001 a 850002 Rozméry soucasti 850003

45
45 \ \

$32
929,6

920

22,5

Rozméry soucasti 850004

90

Vypocet Zivotnosti kuli¢kovych pouzder

L = (Lm)ﬁ 00 (km) L Zivotnost (km)
P P zatizent (N)
Capn dynamickd Gnosnost (N)
C S koef. bezpelnosti stat. zatiZeni >3
S = S Co statickd Gnosnost (N)

Vypocet Zivotnosti kluznych pouzder

Max. pFipustné zatizeni p=35N/mm’ P¥i této hodnot& viak siln& nardstd ,
opotfebeni. Nejlep$T odolnost proti ot&ru maji pouzdra pti zatiZzeni 2N/mm.

Strana 35/2



Linearni vedeni s kluznymi pouzdry

Blok s pouzdrem

Popis Pouzdro Kad Hmotnost
kg
45x90  1=90 Kluzné 850005 0,450
dv& pouzdra Kulitkové 850005.1 0,450
Koncovy blok
Popis Kad Hmotnost
kg
45x90 1=45 850006 0,210

Prednosti kuliCkovych pouzder

Velmi nizké trent
Bezvulovy chod
MoZnost nastaveni predpé&ti

Pr¥ednosti kluznych pouzder Drylin

Velmi vysokd nosnost

7&8dny kontakt s kovem

Vodici ty¢e mohou byt z oceli, eloxovaného hliniku, keramiky
Snasi velmi vysoké rychlosti a zrychlent

Bezldrzbovy provoz

Neni nutné mazani

Nendachylné na chvéni a réazy (vysokd tlumici schopnost)
Necitlivost na "drsné&” vodici ty&e

Kdy pouZit kluznd pouzdra DrylLin

BezlGdZbovy provoz
PFi silném znecisténi
Provoz na sucho
Provoz pod vodou

Strana 35/3



APLIKACE

Priklady pouZiti vedeni

Rozméry soucasti 850006 Rozméry soucasti 850005
1T 0T AT
! I N
ol an il | ‘ =
IR ;, ¥ I ‘ o
ot L] L e
[ Y 1 -
=L — o
5 \}GB{E == ]—2x 850001, 2
S ¢ ER O]
" AT
90

Zdsady pro konstrukci kluznych vedeni

DuleZitym predpokladem pro bezvadnou funkci je aby télesa pouzdra a blokd

pro uchyceni vodici ty¢e byla vyrobena z bezprostfedn& po sobé& jdoucich

gasti profilu (ty¢e) a nesmT byt oto&eny. Proto je nutné spravné zna&ent.
Pro "s@n&” nelze pou?it pouze jedno pouzdro. Na jeden systém vedent

musT byt pouZity dvé vodici ty¢e a na kazdé z nich musi byt minimainé&

dvé pouzdra za sebou. Rozestupy musi byt primérené momentovému zatiZeni.

Strana 35/4



Linearni vedeni d=20

Vodici liSta
Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m
Ocel 6m 20 mm 802001 2,450
kalend
chromovand
DrZak vedeni d=20
Materidl Barva Kod Hmotnost
\ ;
PAG+sklo Cernd 820100 0,030
u’ :
\ ’ PAG+sklo Cernd 820101 0,030
Kolecka
Materidl Primér  Zatizent Kod Hmotnost
kg
@ PAG+sklo d=64 axiglnf 500 N, radidinf 1500 N 820200 0,125
PAG+sklo d=74 axidin? 800 N, radidinf 2000 N 820300 0,258
Cepy pro kolo 820200
Materidl Typ Kad Hmotnost
'I@ s
'( \.@ Hiintk centricky 820201 0,050
Q@ excentricky 820202 0,050
Cepy pro kolo 820300
Materidl Typ Kad Hmotnost
U "
'(\ \% Hiink centricky 820301 0,060
Q excentricks 820302 0,060

Strana 36/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 820100

Rozméry soucasti 820101

290
60 9 60
| | 7 |
T Z
) — g P =
RS2 -~ :]:A r RIS
‘ 082" } 08.2
| 28 9142 ‘ 11.9 2.8 914.2 119
36.2. 56.2_ ’
Rozméry soucasti 820200 Rozméry soucasti 820300
6003 2RS 6003 2RS 3203 2RS 6203 2RS

N o~

e P :
\420
Rozméry soucasti 820201 Rozméry soucasti 820301

925 53.6 825 63.6

i ‘ [ ] 17 4
© EEls

T8 L g | el

= 25.8,_|8(19.8 5 35.8 ‘8‘19.&

Rozméry soucasti 820202

Rozméry soucasti 820302

%

0.K.30_

Strana 36/2




Linearni vedeni d=20

Profil pro vodici listu

Materidl Délka Promér Kad Hmotnost
kg/m

Hiintk 6 m 20 mm 802000 0,82

Kladka

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Ocel Kladka D=72 802072 0,40

Cepy

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

@p Ocel Gep centricky 802004 0,247
Ocel Cep excentricky 802005 0,295

Strana 36/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 802072 Rozméry soucasti 802004
23,8
[l e
N O
I
Q
S

7 N
=

}? N Y
D 31
25,8
56
C =29 500N
C,= 16 800N
Montazni rozméry loziska 802072
Sroub M8x16 DIN 7991 1
kazdgch 200mm ‘M‘
66 © .
31 e i
N
— ® i
_ = o s -
H o/ ) — € s
(- 1 ; 1] \
: | — 17
56
OK2Z
O
. § L
Matice 210825 -4 802005

Strana 36/4



Linearni vedeni s "C" profilem

Kladka
Materidl Popis Pramér Kad Hmotnost
kg
POM Komplet se roubem a matici 35 mm 801035 0,040
Kluzak
Materidl Popis Kad Hmotnost
VZ kg
‘i © PE-UHMW  Veetnd Sroubd o matic 703507 0,066
Zaslepka vedeni
Materidl Kad Hmotnost
kg
Hlintk 803501 0,016

Strana 37/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 801035 Rozméry soucasti 803501
05 _.
16 Distanc #14x8—6 n
200825.3 s o5 20,5 ‘_ﬁ.‘ ¥
N 210825 \1\ 1
\\ i Qll/ﬂ' T
% 0 I AR N
g8 | §
fa) _
‘ %
N B 5
! 4,5 -
v seni 250N / ‘\ LOZISKO 608 27 =
ax. zatizeni < ag v
Montazni rozméry kladky 801035
200520.1 Sroub M8x16 DIN 7991 23

kazdgch 200mm

LU
_ . fT?
i
803501 Matice 210825
102243
Rozméry soucasti 703507
200825.3
210800
~ | |
3 O OF S
12,5 12,5
70
Max. zatizeni 500N
Montazni rozméry kluzaku 703507
200520.1 Sroub M8x16 DIN 7991 23

kazdgch 200mm

oo ||

803501 Matice 210825 205 25

102243

Strana 37/2



Pasové dopravniky - valec D=50

Upevnovaci deska na valecky - obrabéna

Materidl Kad Hmotnost
kg/m

Hlintk 904501 0,200

Pfiruba pro motor - MVF30/F, MVF44/F - Bonfiglioli

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Hlintk pro MVF30/F 904502 0,365

Hlintk pro MVF44/F 904502.44 0,468

Skfifi reduktoru

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Hiintk + ABS Sk¥itt levé (nosnd deska + kryt) 904503L 1,1

Hiink + ABS Skt pravd (nosnd deska + kryt) 904503P 1,1

Deska pro motor 904514

Ozubeny femen pro 904503

Materidl Typ Kad Hmotnost
kg

Nylon 300-5M-15 HID 904504 0,017

Remenice

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Ocel 18-5M-15 HID 904505 0,085

Strana 38/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 904502.44

Rozméry soucasti 904502

20
—
18,5

S A

/6

177 o 85 167 A
§/>\ 3 s 9 45 17 65 T
— W , wn *_t“ ﬁ&
1 o J 857
ol \ =3 / Pf% N1 Q H _ ,,IQ
3 L —oFE—1¢ Q - © r %5{ ] Y99 o =
— @{ P Q| ?
~ | ] b V=i
~| }—I 0| 1 S
45 17 s 40 _|3540.1 > 92
35+0,1 92 LOZISKO 6004 RS ./A‘J. 85 LOZISKO 6202 RS
| | |
o T o O T
285 M 77
Rozméry soucasti 904501 Aplikace soucasti 904504, 904505
\ 4@1 12 33 12 1 2 50
Q<35
A % 904552
R e S 7
L5
35+ 01 925 904505 i
| (22,5) 1215 904504 — | -
A-A o
p 150 9
H @29 2 x P35 1 x 45°
il B I | 0/ B i Y
904553

2x P84 904514
Rozméry soucasti 904503P
LOZISKO 6202 RS 150
N " 8 35 92,5
& o
Ll S $1° i N ) 0
om0 > = Q) -—o==0e ¢ g
""""""""""" %4 U
8
AN [To]
g : : .
© v
8 I 1
— — — 2 Sr d‘_“\ o
¥ o
14 39 30 14 15 46 46
<
Rozméry soucasti 904514
90
6.5 <
- Y
M) < . ©
e .
] o @{ @5\ 487
y 1
0 = \/4\<>/\ o
o 1 I
AN _ A\ /
e e
- ¢ ?
s 10 120

Strana 38/2




Pasové dopravniky - valec D=50

Napinak

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Hlintk Komplet 904511 0,042

Profil specialni

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE—UHMW 2m 904512 0,172

Profil specialni s vedenim

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE—UHMW 2m 904513 0,325

Valec

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-600 mm 50 mm 904550

Strana 38/3



APLIKACE

Pouziti souéasti 904511

Rozméry soucasti 904511

< 913.5
%
% 9
0
AN i 2
¢8.5 ~
8.1
40
M [«
A &
135
9

Pouziti soucasti 904512

Pouziti soucasti 904513

Rozméry soucasti 904512

Rozméry soucasti 904513

2000

17.5

2.5

12 2000

35

2.5

Rozméry soucasti 904550

11.0 11.0
=
[Te)
8|
N e
e“_" L :Q’s
s |
18.0 19.0

Strana 38/4



Pasové dopravniky - valec D=50

Valec hnaci pro MVF 30/F - Bonfiglioli

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg

Ocel 100-600 mm 50 mm 904551

Vélec hnaci pro MVF 44/F - Bonfiglioli

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg

Ocel 100-600 mm 50 mm 904551.44

Valec hnaci pro 904503

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg

Ocel 100-600 mm 50 mm 904552

Cep pro 904503 a MVF 44/F - Bonfiglioli

Materidl Kod Hmotnost
kg
Ocel 904553 0,270

Bocnice pro KIT centralniho pohonu

Materidl Balent Kod Hmotnost
kg
Hlintk 1 pér 904520 1,750

Strana 38/5



APLIKACE

Rozméry soucasti 904551

Rozméry soucasti 904551.44

|
[«
9 2
‘ 8 14,5 .9 2 .
N = 4410
1 6o 45 S — =
PR o w I
dl s 8 S|
' Q
by ] Q
+i— e — =
> =
5 82 ¥ 9 &
s 11 11 | .| £
9|
19 L 95 U 14 96
19 L 112
Rozméry soucasti 904553 Rozméry soucasti 904552
133
62 46 25
8 44 16, ~| 16,25,5 ~N
~ s N B s
i % ] J ; s s s
0| +-— 2 —_ N - —- AT—
o ) B ]
N~ e -
Q|5 SRR g R 40
8| = e
n)
6P9 _. 4P9 o Y
11.0 12
0 o 19.0 L
3 ol
Sestava centralniho pohonu
10 L+20 10 150
L o 2
o
o~N
0 ! o |
e ——— ——— o P
H = : P UH
L0610 | Q6]
904520 —_ | j
éB ,,,,,,,,, [ Bé 904522 —
M | 1
1or ; 16t =
I | N
VF44F !
== }P ———————— —-H—
} 1 904524
91 — B
/ PAS 13
904521
L+7

Strana 38/6




Pasové dopravniky - valec D=50

Hnaci valec centralniho pohonu

Materidl Primér Kod Hmotnost
kg
% Oce % mm 904521
Valec pro centralni pohon d=50
Materidl Primér Kod Hmotnost
kg
% Ocel 50 mm 904522
Valec pro centralni pohon d= 50 - napinaci
Materidl Primér Kod Hmotnost
kg
Ocel 50 mm 904523
Kryt centrainiho pohonu
Materidl Kod Hmotnost
kg
Ocel 904524
Upeviovaci deska naklapéci
Materidl Kod Hmotnost
kg
Hiink 904601 0,436

Strana 38/7



APLIKACE

Rozméry soucasti 904521

Rozméry soucasti 904524

107,5 pro MVF 44/F

25 L+7 L+40 150
5 5 15
‘ - —&f $ !
- A== | |
o N e/l B !
IR g < N < s |
s ¥ © = |
s |
56 ;
Q|
[e2] r
s EE*’*’” ’’’’’’’ *ﬁ:’*’ \ L - &isto delka valce  __| 1&/
©|
Rozméry soucasti 904522 Rozméry soucasti 904601
120 10
L+19 ‘ |
! 5
10 O ——0 =
10 . . L ™ _ ¢50 I i
)
| R A
o T ‘ S
ElE] ’’’’’’’’’’’’’’’’’ EBI ] 2 ® B
0 8 ‘ i
A 3 H
Q@ 7_
88
Rozméry soucasti 904523
L+19
10 10 _850
L

12

|

|

|

|

|

|

|

|
T
o151

Strana 38/8




Pasové dopravniky - valec D=65

Upeviiovaci deska na valecky

Materidl Kad Hmotnost
kg

Hlink 906001 0,636

906001L 0,726

Pfiruba pro motor - MVF 44/F - Bonfiglioli

Materidl Kad Hmotnost
kg

Hlink 906002 0,915

Skfin reduktoru pro motor MVF 44/P - Bonfiglioli

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Hiink + ABS Skt leva 906003L 2,350

Hiink + ABS Skt pravé 906003P 2,350

HFidel pro 906003 a MVF 44/P

Materidl Kad Hmotnost
kg

Ocel 906004 0,29

Remenice

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Ocel 32-5M-25 HTD 906005 0,41

Strana 39/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 906001 Rozméry sougasti 906001L
LOZISKO 1204 LOZISKO 1204
200 GUFERO 25x47x7 235 GUFERO 25x47x7
45 17 17
fa j 8 8
Pl == = oo
o g =99 ],
40 130 7 40 165 ”
0|
2x88,5 T o ” © 2x#8,5 o
v == —l =l 1 | —]
N ledl i & | O
#13,5 13,5
Aplikace soucasti 906004, 906005
LOZISKO 6204 RS
5 B e
L
I -
3 006067 906005
Q 906007
17 s
4 ‘ w . 2x 985 906004
[ I =t
3 9135 ¥
Rozméry soucasti 906003L Rozméry soucasti 906004
40 175
o)
\/ 15,5 N
= [ <
o 00|
e N
N
8 =11+ —=
- o
25 50
75 36 63
KRYT [T 114,5
\ .
3|
Rozméry soucasti 906005
~N|
— I
00|
9
| 00|
0| M)
8 8|
30,5
38

Strana 39/2



Pasové dopravniky - valec D=65

Ozubeny femen pro 906003

Materidl Typ Kad Hmotnost
kg/m

Nylon 635-5M-25 HTD 906007 0,057

Valec

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-1000 mm 65 mm 906065

Valec hnaci pro MVF 44/F - Bonfiglioli

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-1000 mm 65 mm MVF44/F 906066

Valec hnaci pro 906003

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-1000 mm 65mm 906067

Strana 39/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 906065

Rozméry soucasti 906067

$20h7

‘¢65

#20h7

24

24

[o)]
T . %‘5
8|
+ +-——- —_ — —
14 13,5 37| ®
24 53,5

Rozméry soucasti 906066

25

N N
£ £
I I
S S ‘ 44 10
T HH——1 § —+-—-— =
~|
£
3 @
14 16 99 s
24 L 118

Strana 39/4




Pasové dopravniky - valec D=96

Upeviiovaci deska na valecky

Materidl Kad Hmotnost
kg
Hlink 909001 0,730
909001L 0,820
Pfiruba pro motor - MVF 44/F , MVF 49/F - Bonfiglioli
Materidl Kad Hmotnost
kg
Hlintk 909002 0,365
909002.49 0,365
Skfin reduktoru pro motor MVF 44/P - Bonfiglioli
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
Hiink + ABS Skt leva 909003L 2,350
Hiink + ABS Skt pravé 909003P 2,350
HFidel pro 909003 a MVF 44/P
Q Materidl Kad Hmotnost
\ kg
'(\ Ocel 909004 0,292
Retézova kola
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
Ocel 3/8" 1=20 909005 0,338
3/8” Z=15 - napinact 909006 0,120

Strana 40/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 909001

Rozméry soucasti 909001L

244 ‘GUFERO 25x47x7 300 GUFERO 25x47x7
i T —__ LOZISKO 1204 ‘ ‘ / LOZISKO 1204
[ N B — ——— — %,
| ° © Irel AN T T P T 9 &
s ) ——+1 ¥ g i 2 S e W i i
‘ ‘ @777@7 = b(‘g ‘\— —==0 Y
I | ol | <
0 0 8 70 30
, 70, 185 o
130 © 21
=70 8.5 14 ‘
[ — T
T T T 00|
[Tel
"y L¢5_4..‘ $U $13.5 «© @ B 8.5
X $13.5
Rozméry soucasti 909002 Rozméry soucasti 909002.49
0
M
114 142 by 9 § 142
i |
= _ e 7
N L, H= =3 *,:Z ':‘ 0 /\"
g {te e g THL 5 §
o A & e
/ ‘ S 30
N s C10)
70, 30
S 25 1
6204 RS\ 70, . 130 o 20 6205 RS ©
8.5
I
R ==
_ 135 o ®
Rozméry soucasti 909003L
130
0 70 30
1 98,5 55
) - PN | -
N /7 o 0 o
N S S B B
Yo} ~
o o 98 R 9%
- s
o
a5 PLIY o ‘L 1T 2
— < KRYT
Y .
~N|
\
Rozméry soucasti 909006
41— o o - ] ;
©
: s B
] | (o)
i L 5
| i 1 28 5
| 9
| 55
#18H7

Strana 40/2




Pasové dopravniky - valec D=96

Retéz jednofady 3/8"

Materidl Balent Kod Hmotnost

kg/m
l'l“z‘ﬁ:“l"l‘z‘ﬁz“l'l Ocel 5m 909007 0,410

Napinak

Materidl Kod Hmotnost
kg

Hlintk 909011 0,075

Valec

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-1000 mm 96 mm 909095

Vélec hnaci pro MVF 44/F , MVF 49/F- Bonfiglioli

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-1000 mm 96 mm MVF44/F 909096

100-1000 mm 96 mm MVF49/F  909096.49

Valec hnaci pro 909003

Materidl Délka Primér Kod Hmotnost
kg/m

Ocel 100-1000 mm 96 mm 909097

Strana 40/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 909011

Rozméry soucasti 909095

913.5
28.5
0| L
T T -] g
i 5
% g
p 45 ™ —— s —
M8 N m
‘ S35 S
i By 14 14
4 [Oho
24 24
90
Rozméry soucasti 909096 Rozméry soucasti 909096.49
L &= L :
o) [o2]
3 g, %I 3 y o ®
S § # 10 S 8 _72
) RSy 8|
p 10
o
I 51 S . = 8- $ e
N
£
o . 3
14 3 ® 14
24 16 99 24 149
Rozméry soucasti 909097
B=
L S
= 5
8 8 24
o 5
(o2
g " I R =
~N|
3 %
s
14 16 || 5Q
24

Strana 40/4




APLIKACE

KIT pasového dopravniku s pfimym nahonem - 914501

@(TWH I 0] =
e — —wsfo o g ==
LY. R
104545 | i
904502 |
|
|
L 904550 !
POHON :
MVF30F Bonfiglioli
(Fr———= Er NIty
* I I L T | ?—.I
\ \
i ‘ SloZen kitu :
' ™~ ' N
1 o LS \f 13 904501 ks 3
904551 \ 1 | i 904502 ks 1
1 1 904511 ks 2
| | 904550 ks 1
et e 904551 ks 1
904511 904501
KIT pasového dopravniku s reduktorem - 914502
| o i =
e —r—els =1 = b ——— 1.
\ o i 0
\ 0 e | <
N \ N ’;ﬂ" L P
904503 ‘\*i?f/_”ﬁ%i 104545 A
1 J er | W
POHON :
BONFIGL. MVF44/F
’ L
‘ 9043550 Slogent kitu :
(- = e 904501 ks 3
1 ! 904503 ks 1
1 - |/ o 904511 ks 2
N T < A A— IR 904550 ks 1
904552 } 1 } U e 904552 ks 1
i | Prislugenstvt :
‘ﬁj“‘ : MI e — 904504 ks 1temen 300—5M—15 HTD
i ] 904505 ks 2Femenice 18—5M—15 HTD
~ 904553  &ep pro MVF 44/F
152,5 N 904511 904501

Strana 40/5




APLIKACE

KIT pasového dopravniku s centralnim pohonem - 914503

SloZenT kitu :

ks 4

904501

ks 1
ks 2

904520

904550

904501

: BONFIGLIOLI VF44F..

Pohon

Strana 40/6



APLIKACE

KIT pasového dopravniku s pfimym nahonem - 916001

906002
L
906066 ‘

‘\ "‘T""_‘?_W'IH‘ e ! i ‘ @H‘u u‘rJ [l
| — = i
| | |

g ! i | SloZeni kitu :

2 \ ‘ \ z 9 g

1 ‘ | | ¥ 9 906001 ks 3

‘ ‘ T = 906002 ks 1

| ‘ | o 904511 ks 2
‘ \ : 906065 ks 1
| L 906066 ks 1

b T sl AN

-

6922 |
T—90451 1
906065
906001

248
| D
£ === == it .
N\ T I .
" -
[Tl
o~
=T —
A
§ I Y [ N A I
[ 11 ] Pohon :
i /
U -
906003L
906%1 i L i
! Slozent kitu :
| |
~ ‘ ‘ 0 906001 ks 3
| ! I o 906003 ks 1
+ | | - zZ @ 904511 ks 2
= ‘ | Il e 906065 ks 1
| \ | o 906067 ks 1
\ i
| - |
il s i
o T TV S Rl Prislusenstvi
~ Ao oo AT O
906007 ks 1Femen 635-5M—25 HTD
906005 ks 2Femenice 32—5M—25 HTD
906065 906004  tep pro MVF 44/P
904511
06001

Pohon : BONFIGLIOLI VF44P..

Strana 40/7



APLIKACE

KIT pasového dopravniku s centralnim pohonem - 916003

Sl !
,,,,, T
= o ! T
~N| I I |
7 1 —
{ ( ah
| - ——1
.\\L// /)
\L//
904520
S v R = gy
| 1 T
\ \
B | | Q |
s , _ +
Foosoes | | [ [l T[] NN Slozent kitu :
| | 1 (14
| |
i | 906001 ks 4
! !
L — L] 904520 ks 1
906065 ks 2
906001
: BONFIGLIOLI MVF44F

Strana 40/8



‘‘‘‘‘‘ A mw M — N «— «— o ,TJMJ,
e ————— w on 0 o0 o K gt .
F u* = %W ¥ X X X X L /WW, M= N — —
‘|‘|‘ - . — : NN — N
= T NAS i
: a 3 , Sl L LeLLQ2 0000
! 8 £ | vw\\ e XXXX
® | B S ~
| y S = £ Z
z c OO0 — oo =i =1 L
S i i C
o [ S 0o oo _ —
2 @ N SRR R R :f N E 53-8 5 w3885
\ij\ & K] O OO0 O O 1] o Ol OO0 00O Elalalals)
I 0 o000 , < N oo oo o DHOND
| | | Somaee ¥ Sl ooooo jutelelele]
i ; s 0l oo oo o LoOoOoO®
, ,
| 3
. &y o e}
S ‘J W W
o) 3 &
(2] - 4
ro) S
3 o
- 85+y -
0 H 8
@ e 2
o SHFN=Y - < 8
2 3 LI
® N S 06
S

APLIKACE

KIT pasového dopravniku s pfimym nahonem - 919001

\ ) —
T f f
T = — ]
i a | | _ oo
oo 1 | 5 1]
Ll f g oo
° o 1 f \ )
6| O | I ,\ I /,,
] /\4/\/ o~ | i | i
o
, W S ! f -
(o) I
, - W > ” f
i U O S -
ATT™ | T £ |
| ! !
| | | 0 5 ] A
I L ] jnu|
¥ | | = A
vl o W R g g [
1 i I S
| B f ® 2 Py
@19 F\L s T L, 2 \Lﬂ s
e e = LNV
\J,»WL) > — == = /T
1S\ g o
2 (S S r 1 = 3
= S d -
rmwﬁm% I , IR ° [Ne14 8
\\ = %
© W =
3 5 Z9+N=X 0z
gl 3 I9FN=X 3
o [=%
T
&

Strana 40/9




Strana 40/10



Pasové dopravniky - kompletacni doplnky

Kfizova svorka
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
PA6+sklo D=10 720010 0,020
PA6+sklo D=12 730010 0,020
Svorka
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
PA6+sklo D=10 720011 0,030
PA6+sklo D=12 730011 0,030
Svorka na fotoburiky
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
PA6+sklo Fotoburika d=18, D=10 720012 0,022
PAB+sklo Fotoburika d=18, D=12 730012 0,022
Trubky pro svorky
Materidl Popis Kad Hmotnost
kg
% Ocel—nerez D=10  L=150 mm 720013 0,033
Hlintk 1010 L=150 mm 730013 0,022
Hlink D=12  L=150 mm 731012 0,014
@ Hlintk 10x10  L=6m 731110 0,88
Hlink D=12 L=6m 731112 0,56
DrZak bocniho vedeni
Materidl Kad Hmotnost
kg
PA6+sklo 730112 0,034

Strana 41/1



APLIKACE

Pouziti sou¢asti 720010 - 730013

Pouziti souéasti 730112

Rozméry soucasti 730010

52
212
10
T T
s (o HH
Bl aes
o
K 4 ‘ 15 ‘
T T
Ly 9
) R | | N
| |
3]
10
212

40
20, 30
| o —
= Y by ~
7 i .
O, S et
EE= .
e S
g 0 10
s X 5 S
14|

Rozméry soucasti 730012

Rozméry sou¢asti 720013, 730013, 731012

12
10 150 O
_ 13 I
’— Pro svorky
~ vy 4 | T serie 72...
o T ]
‘ N 150
1<25,.118 Pro svorky
K4 | |\ T g + serie 73...
- B 150 19
o
g 4("*\* }“ ,9) Pro svorky
L e e N :
T | i serie 73...
58 e,
Rozméry soucasti 730112
24 Jg 14
b 2
. ;
N I
ol }
=]
>
< ¥ o]
33

Strana 41/2




Pasove dopravniky - kompletacni doplnky

Drzak bocéniho vedeni

Materidl Kod Hmotnost
kg
PAB+sklo+ocel 7302121 0,274

Profil pro bocni vedeni

Materidl Délka Kad Hmotnost
kg/m

Hlink+PE 6 m 904515 0,234

Profil pro bocni vedeni

Nosi¢ bocniho vedeni

Materidl Popis Kéd Hmotnost
kg

Ocel — zinkovana d=12 - Komplet 731211 0,097

Ocel — zinkovana d=12 - Komplet 731216 0,141

Koncovky bocniho vedeni

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg/m

PAB+sklo Koncovka k vedeni 904515 224515 0,011

PAB+sklo Koncovka k vedeni 904516 224516 0,039

Material Délka Kod Hmotnost
kg/m
Hlink+PE 6 m 904516 0,70

Strana 41/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 730212.1 Pouziti soucasti 730212 a 904516
50 ‘
X ?34.,9
® 40
8 <
2 g / ~
69
2
Rozméry soucasti 904515 Rozméry soucasti 904516
40
6000 16.6 138
— = SEE = g
hn o Q
I ~
00 [ce]
1.5 0
<+ 8,5
7.7
Rozméry soucasti 224515 Rozméry soucasti 224516

74,5

| | 25
[zl

8 T

i)

22

51.5 }
24 o e =
'C]’) %j;:j:ﬁj:,
g O] | o
o
Rozméry soucasti 731211 a 731216 Pouziti soucasti 224515 a 224516

Podlozka 8,4 DIN 125A

Sroub M8x16 DIN 933

g
24 15
731211 -L=110mm
731216 - L=160mm

Strana 41/4



Paskove dopravniky

Napinak

Materidl Popis Kad Hmotnost
kg

Hlintk Komplet 904511 0,042

Vodici profil s boénici

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2m 930019 0,310

\\ PA 6G MoS2 2 m 930019.1 0,299

Vodici profil

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2 m 930023 0,300

\‘\ PA 66 MoS2 2 m 930023.1 0,277

Pfiruba s loZiskem

Materidl Kod Hmotnost
kg

Hlintk 944501 0,250

Pfiruba pro motor - MVF 30/F Bonfiglioli

Materidl Kod Hmotnost
kg

Hlinik 944502 0,510

Strana 42/1



APLIKACE

Pouziti sou¢asti 930021, 944501, 904514, 904511 PouZiti soucésti 944502

Rozméry soucasti 930019 Rozméry soucasti 930023
2000 40 2000 40
4 32 4 4
- -~ 32 |~
0|
| v |
N 0 :t I3
Rozméry soucasti 930019.1 Rozméry soucasti 930023.1
40 40
2000 31.5 2000 31.5
_ 982 _.e8.
T U | i s
o S ot B e i
100 2x900 o 3043 100 2x900 4.3 o
\\\\ \\\\ \\\ 8 \\\\ T I\ 8
%[{)\)) /()\Li %r\ PINZ: L/
\\\\ \\\\ \\\ \\\ \\\\ \l
Rozméry soucasti 944501 Rozméry soucasti 944502
TESNENI GUFERO 17x35x7 167 g
45 _17 X
150 1 |
w A
= ; ,F\/,,‘Nﬂ \
9 (- =o— % 1 P T )
N’ LN )
‘ 45 17 i s J LS. { =
s ® AN ©
35 92,5 4_17_7 ‘ 77
Y 40_,_35_| 92
‘ 14 1
—_— | |
& |‘r‘wL‘j\ ] ! 2 o ||"' 4 L'_‘« “
[N i T
o ¢8~5 ~| Ll —— Ll (l\!‘ s
o 8135 235

Strana 42/2



Paskove dopravniky

Pfiruba s loziskem - otvor pro hfidel

Materidl Kod Hmotnost
kg

Hlintk 944503 0,250

Hnaci hfidel pro MVF 30/F - Bonfiglioli

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 944509 0,270

Hnaci hfidel

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 944510 0,180

Spojovaci hfidel

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 944511

Spojka

Materidl Max. moment Kod Hmotnost
kg

Ocel 30 Nm 944512 0,135

Strana 42/3



APLIKACE

Rozméry soucasti 944503 Rozméry soucasti 944509
TESNENI GUFERO 17x35x7
LOZISKO 1202 196
150 1
- 82 11 47 56
o ()
2 HA{:)ﬁ,—faA —Or -
(\/ - /[ 1
‘ 45 17 ~ o X i
35 92,5 bl e N N 283 ,\ n
[yl < 0| = 0|
\ 4 s s N s
o T ! | ; =
Sl i L 2 <
. 085 = |{e=ss=>+|—"91}
] $13.5
Rozméry soucasti 944510 Rozméry soucasti 944511
115
11 53 51 L
15 15
| [l [l
T P 1 ﬁ& B R il
11
T 9 ~
~ N b
& N 26,5 z 5 g
8 by 8|
- O ——

Strana 42/4



Paskove dopravniky

Remenice hnana

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 944514 0,600

Remenice hnaci

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 944515 0,560

Strana 42/5



ti 944515

8ry soucas

Rozm

ti 944514

éry soucas

APLIKACE

Rozm

L'6L
o x| LLSYY6
r , Xz TLSYY6
x| 0LS¥¥6
T x| 60SY¥6
, 4 S1S¥¥6
, 4 Y1S¥6
i Xp L1GY06
§= Xz £0S¥¥6
i x| 20S¥¥6
=7 g 60SY¥6 XG LOSYY6
5 = M [USZ0IS
L 205t¥6
3| : :
M| —
: o o
= 8|
SH/Z1¢
LISYY6
o
o
Yo
<t
Yo}
»
£
[
c
,.m SlSyy6
m £200¢6 L1SY06
= L0SYv6
>
E
vm 106Sv01
w
o}
=
c
>
©
)|
2 S
©
o
<
5 - —
3 (Www 000z "xpw) 7
1 ST =
b 8
A Q
=
X

Strana 42/6




Valeckove traté

Trubka D=50, t=2

Materidl Délka Kad Hmotnost
kg/m
Hlintk 6 m 700250 0,817
Cep pro trubku 700250
Materidl Balent Kad Hmotnost
(/s .
@ : PA+ocel 1 pér 700251 0,073
DrZak valecCku
Materidl Kad Hmotnost
kg
PA 700412 0,034
Uchyt valce
Materidl Balent Popis Kad Hmotnost
kg
PA6+sklo 1 pdr Komplet 700420 0,104
Valeckové listy
Materidl Délka Popis Kad Hmotnost
kg/m
Ocel + C 3 m Kladky bez ndkolku 700460 0,86
700460ESD 0,86
Ocel + PC 3 m Kladky s nékolkem 700470 08
700470ESD 038

Strana 43/1



APLIKACE

Rozméry soucasti 700251

Rozméry soucasti 700412

e 10
44 23.5
SROUB M8
« 35 s : /»
— s -8 Q -
71( 1 T3]
o © s~ BN o mose 0
0 < — —f F-—-—1—f-——-1 ] s =+
| © ——
27| 45
30
Pouziti soucasti 700250 a 700251 Rozméry a pouziti soucasti 700420
18
T+18
12 8,1
7,25 T+3,5 7.25 ‘
T | o
sii=l N,
S o
\ | ©
104545 \700250 3.5

Rozméry soucasti 700460

24 33

- N e any

) N =

s LR

) B
35 3000

I
Nosnost jedné kladky max. 400N

35,5

4 49,5
e A\ A
Nl —————
3% \ 3000 1

| 1 o 4{*,$>1L,

Nosnost jedné kladky max. 400N

Maximalni zatiZeni list 700460, 700470

o v v e

L

L (mm) 1500 1

Celkem (N) 750

300
880

1000 700 500

1170 1770 2500

e

L1
L 1(mm) 3000 2600 2000 1400 1000
Celkem (N) 1320 1540 2300 4000 6000

Strana 43/2




Reté&zové dopravniky - fetéz 3/8"

Vodici profil pro fetéz - vnitini

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2m 930015 0,326

Vodici profil pro fetéz - vngjsi

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2m 930016 0,431

Retéz akumulagni 3/8"

Materidl Popis Kad Hmotnost

o kg/m
[T I I I 1T 1
Ocel Retéz 939900 1,500
EINEIRIEIE Spojka 939901

Hlava hnana

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel+hlinfk 939910 1,350

Hlava hnaci

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel+hlinik 939911 1,920

Strana 44/1



APLIKACE

Pouziti soucasti 930015

Pouziti soucasti 930016

Lo

()3
(Mo

in

0
&
Ot

Rozméry soucasti 930015

45
38
10 2000 45 2000
\ | \
0 o [Te] [Te]
37 - P d
Rozméry fetézového vedeni 930001
Lp+200
Lp
N
&
@*&y’r /@f ﬁ@
—_— o H—a 2
‘ | \i /i ~ = o
— 4~ ) ©|
Eo O f @IZ]&
g
55
939911
939910 939900
['e}
[le]
130 130

Strana 44/2




Retézoveé dopravniky - fetéz 3/4"

Vodici profil pro fetéz - vnéjsi

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2m 930021 0,245

Vodici profil pro fetéz - vnitini

Materidl Délka Kod Hmotnost
kg/m

PE-UHMW 2m 930022 0,120

Retéz akumulagni 3/4"

Materidl Balent Popis Kad Hmotnost
kg/m

|- mymim! 'I”ﬁ‘ Ocel 5m Retéz 939902 2,026
JUUUUU Spojka 939903

Hlava hnana

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 939920 15,250

Hlava hnaci

Materidl Kod Hmotnost
kg

Ocel 939921 42,150

Strana 45/1



APLIKACE

PouZziti soucéasti 930021 a 930022

Rozméry soucasti 939902

939902

19,1

21 ©| o))
i~ I :
8 dp § Cooeee
C . :
o o 3 812,1 -
= - mininininis
106090 SO [T__ 11 ?
Ny
3
Rozméry soucasti 930021 Rozméry soucasti 930022
19,5 2000
‘ - 2000
o 16,
8 C
> b o
20 17
Rozméry fetézového vedeni 930002
939921 939920
Lmax=16 000mm
4 (&, Y =
] — 'E' o L1 P o 3

518

[

90 _192

| ™

Strana 45/2




Pripravky - drazka 6

| 30| Vrtak s dvojim primérem
Materidl Typ Kod Hmotnost
kg
N HSS 6,5x11 990006
|30 Zavitnik - tvateci
Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg
N HSS M6 990010
M8 990011
| 30| Vrtaci pripravek pro vrtaky 6,5x11
Materidl Barva Typ Kad Hmotnost
) kg
&N
\-’6) 8,5¢11 990014
?
| 30| Vrtac pripravek pro vrtak 5,9 - mala dira
Materidl Barva Typ Kod Hmotnost
kg
5.9 990015
| 30| Vrtaci piipravek pro vrtak 5,9 - mala dira 6,5mm od &ela profilu
Materidl Barva Typ Kdd Hmotnost
kg
5.9 990016

Strana 46/1



APLIKACE

Rozmeéry a pouZziti soucasti 990006

B11

?6,5
?11

| =~ |

70

50

18,1

(140)

Rozméry a pouziti soucasti 990015

SROUB DIN 912
M6x16
(200616.1)

Sl
MATICE 5
210660

A~ WWE
\/ M -
15 | 30 |15
60

Rozmeéry a pouziti soucasti 990016

SROUB DIN 912
M6x16

A-A (200616.1)
A —~ VRTACI
POUZDRO @6

o sj
MATICE A
2106007 4

65| | 47 | |65
60

Strana 46/2




Pripravky - drazka 8

| 40 | 45| Vrtak s dvojim primérem
Materidl Typ Kod Hmotnost
kg
HSS 6,5x11 990006
8,9x13,5 990007
| 40 | 45 | Zavitnik - tvafeci
Materidl Barva Typ Kod Emotnost
9
HSS M8 990011
M10 990012
| 45| Vrtaci pipravek pro vrtak 7,3 - mala dira
Materidl Barva Typ Kad Emotnost
g
1.3 990017
| 45 | Vrtaci pfipravek pro vrtaky 8,5x13,5
Materidl Barva Typ Kad Emotnost
9
8,9x16,9 990018
| 40| Vrtaci pripravek pro vrtak 7,3 - mala dira
Materidl Barva Typ Kdd Emotnost
9
1.3 990019

Strana 47/1



APLIKACE

Rozméry a pouziti sou¢asti 990006

B11

26,5
?11

50 ‘

I = %@:

70

(140)

Rozméry a pouziti sou¢asti 990007

?13,5

?13,5

81

‘ 19,9

(188,5)

Rozmeéry a pouziti soucasti 990017

13,5

MATICE M8

(210800 8

SROUB DIN 7984
M8x25

(200825) yRTACI

> =

7,5

A

Rozmeéry a pouziti soucasti 990018

@135

SROUB DIN 7984
M8x25
(200825)

VRTAC

MATICE M8 8
(210660) '

> =

17

4 Z

@)

N/

22,5

45 22,5

90

/ POUZDRO $13,5

> =

Strana 47/2




Pripravky - drazka 8

Vrtaci pfipravek pro vrtaky 8,5x13,5

Materidl Typ Kod Hmotnost
kg

8,5%13,5 990020

Strana 47/3



APLIKACE

Rozméry a pouziti soucasti 990020

A-A

#13,5

SROUB DIN 7984

M8x25
(200825)

VRTACI

/ POUZDRO $13,5

< Y
MATICE M8
(210825)
A
20 ‘ 40 20
80

E

Strana 47/4




INDEX

101012
101180
101212
101321
101322
101330
101640
101680
101803
101832
101845
101890
101992
102010
102020
102040
102065
102121
102243
102410
102440
103002
103003
103003L
103030
103038
103060
103068
103232
103232L
103234
103245
103290
104001
104003L
104013L
104016
104040
104040E
104040L
104080
104080L
104345
104501
104503
104503L
104504
104513
104535
104545
104545E
104545L
104560
104590
104590L
104593
106060
106068
106069
106090
106098
106565
108012
108016
108080
108080L
108692
109090
109091
109092
109094
109095
113232
113245
114040
119090

Profil 101012 91
Profil 18.5x180 6/1
Profil 120x120 4/9
Profil 13x21.5 3/1
Profil 13x21.5 2/5
Profil 13x30 3/1
Profil 16x40 4/1
Profil 16x80 4/9
Profil 18.5x45 tfidrazkovy 6/1
Profil 18.5x32 6/1
Profil 18.5x45 6/1
Profil 18.5x90 6/1
Profil 19x92 6/19
Profil 20x10 17
Profil 20x20 17
Profil 20x40 17
Profil 20x65 6/19
Profil 21x21 2/1
Profil 20,5x43 typ ,C* 6/15
Profil 40x10 17
Profil 40x40 17
Profil 30x30 dvé drazky 2/1
Profil 30x30 tfi drazky 2/3
Profil uhlovy lehky 2/3
Profil 30x30 2/1
Profil 30x30 3/1
Profil 30x60 2/3
Profil 30x60 3/1
Profil 32x32 6/3
Profil 32x32 lehky 6/3
Profil 103234 9/3
Profil 32x45 6/3
Profil 32x90 6/19
Profil 40x40 jedna drazka 41
Profil 40x40 uhlovy lehky 417
Profil 40x120 lehky 4/5
Profil 40x160 4/9
Profil 40x40 4/3
Profil 40x40 ekonomicky 4/3
Profil 40x40 lehky 4/3
Profil 40x80 4/3
Profil 40x80 lehky 4/3
Profil D=45 6/15
Profil 45x45 jedna drazka 6/5
Profil 45x45 uhlovy 6/3
Profil 45x45 uhlovy lehky 6/3
Profil 45x45 - vylamovaci drazky 6/17
Profil 45x120 6/7
Profil 45x135 6/15
Profil 45x45 6/7
Profil 45x45 ekonomicky 6/7
Profil 45x45 lehky 6/7
Profil 45x60 6/7
Profil 45x90 6/9
Profil 45x90 lehky 6/9
Profil 45x180 6/9
Profil 60x60 2/3
Profil 60x60 3/1
Profil 60x60 6/17
Profil 60x90 6/11
Profil 60x90 6/19
Profil 65x65 6/21
Profil 80x120 4/9
Profil 80x160 4/9
Profil 80x80 4/5
Profil 80x80 lehky 4/5
Profil 86x92 6/21
Profil 90x90 6/9
Profil 90x90 6/11
Profil 90x90 6/11
Profil 90x180 6/11
Profil 90x180 6/11
Profil 32x32 6/17
Profil 32x45 6/17
Profil 40x40 - valeCkova kolajnice 4/7
Profil 90x90 6/15

119091
124040
124041
124545
124546
124590
124592
132180
134040
134080L
134545
148080L
153030
153045
154030
154045
154522
154545
154560
156012
161010L
162245
163030
163045
164012L
164016L
164040
164040L
164080L
164083L
164502L
164504
164545
164545L
164560
164590
164590L
165010L
165050L
166060
166060L
168080L
169018L
169090
169090L
181530
182785
183045
186375
188013
194545
194590
199090
200408.1
200410.4
200420.4
200425.4
200430.4
200510.2
200510.3
200510.4
2005121
200512.2
200512.5
200516.2
200516.3
200520.1
200520.2
200520.4
200610.2
200610.4
200612
200612.1
200612.2
200612.3
200616

Profil 119091

Profil 40x40 dvé drazky

Profil 40x40 dvé drazky protilehlé
Profil 45x45 dvé drazky

Profil 45x45 dvé drazky protilehlé
Profil 45x90

Profil 45x90 - vylamovaci drazky
Profil 32x180

Profil 40x40 tfi drazky

Profil 40x80 - tfi drazky

Profil 45x45 tfi drazky

Profil 80x80 lehky ¢&tyfi drazky
Profil R30x30°

Profil R30x45°

Profil R40x30°

Profil R40x45°

Profil rohovy

Profil R45/45-45°

Profil R45/45-60°

Profil 60x120

Profil 100x100

Profil 22.5x45

Profil 30x30

Profil 30x45

Profil 40x120

Profil 40x160

Profil 40x40

Profil 40x40 lehky

Profil 40x80

Profil 80x80

Profil 45x45 lehky dvé drazky
Profil 45x45 - vylamovaci drazky
Profil 45x45

Profil 45x45 lehky

Profil 45x60

Profil 45x90

Profil 45x90 lehky

Profil 50x100

Profil 50x50

Profil 60x60

Profil 60x60 lehky

Profil 80x80

Profil 90x180 lehky

Profil 90x90

Profil 90x90 lehky

Profil 181530

Profil 182785

Profil octagonal - drazka 6

Profil 186375

Profil 188013

Teleskopicky profil pro 45x45
Teleskopicky profil pro 45x90
Teleskopicky profil pro 90x90
Sroub DIN 912 M4x8

Sroub DIN 7991 M4x10

Sroub DIN 7991 M4x20

Sroub DIN 7991 M4x25

Sroub DIN 7991 M4x30

Sroub s integrovanou podloZkou M5x10
Sroub ISO 7380 M5x10

Sroub DIN 7991 M5x10

Sroub DIN 912 M5x12

Sroub s integrovanou podloZzkou M5x12
Sroub DIN 7380 pevnost 10.9 M5x12
Sroub s integrovanou podloZkou M5x16
Sroub ISO 7380 M5x16

Sroub DIN 912 M5x20

Sroub s integrovanou podloZkou M5x20
Sroub DIN 7991 M5x20

Sroub s integrovanou podloZkou M6x10
Sroub DIN 7991 M6x10

Sroub DIN 7984 M6x12

Sroub DIN 912 M6x12

Sroub s integrovanou podloZzkou M6x12
Sroub ISO 7380 M6x12

Sroub DIN 7984 M6x16

9
41
41
6/5
6/5
6/9
6/17
6/5
41
417
6/5
4/5
2/3
2/5
417
417
6/15
6/13
6/13
2/5
8/1
7
31
31
511
511
511
511
511
5/3
7/5
7/3
7
7
7/3
7
7
8/1
8/1
7/3
7/5
5/3
7/5
7/3
7/3
9
9
2/5
9
9/3
6/13
6/13
6/13
101
12/3
12/3
101
101
121
12/3
12/3
111
121
101
121
12/3
101
121
12/3
121
12/3
111
111
121
12/3
111



200616.1
200616.2
200620
200620.1
200620.2
200620.4
200625
200625.1
200630
200630.1
200635
200635.1
200645.1
200810.4
200812
200812.1
200812.3
200816
200816.1
200816.3
200820
200820.1
200820.2
200820.3
200820.4
200820T
200825
200825.1
200825.3
200825T
200830
200830.1
200830.3
200830.4
200835
200835.1
200840
200840
200840.1
200840.1
200840.4
200850
200850
200850.1
200850.1
200860
200860
200860.1
200860.1
201220
201230.8
201230.9
210000
210034
210035
210036
210040
210042
210050
210052
210060
210062
210080
210082
210302
210400
210400ESD
210402
210402ESD
210409
210442
210452
210462
210482
210500
210500ESD
210502
210502ESD
210509

Sroub DIN 912 M6x16

Sroub s integrovanou podlozkou M6x16

Sroub DIN 7984 M6x20
Sroub DIN 912 M6x20

Sroub s integrovanou podlozkou M6x20

Sroub DIN 7991 M6x20
Sroub DIN 7984 M6x25
Sroub DIN 912 M6x25
Sroub DIN 7984 M6x30
Sroub DIN 912 M6x30
Sroub DIN 7984 M6x35
Sroub DIN 912 M6x35
Sroub DIN 912 M6x45
Sroub DIN 7991 M8x10
Sroub DIN 7984 M8x12
Sroub DIN 912 M8x12
Sroub ISO 7380 M8x12
Sroub DIN 7984 M8x16
Sroub DIN 912 M8x16
Sroub I1SO 7380 M8x16
Sroub DIN 7984 M8x20
Sroub DIN 912 M8x20

Sroub s integrovanou podlozkou M8x20

Sroub ISO 7380 M8x20
Sroub DIN 7991 M8x20
Sroub s T hlavou M8x20
Sroub DIN 7984 M8x25
Sroub DIN 912 M8x25
Sroub ISO 7380 M8x25
Sroub s T hlavou M8x25
Sroub DIN 7984 M8x30
Sroub DIN 912 M8x30
Sroub ISO 7380 M8x30
Sroub DIN 7991 M8x30
Sroub DIN 7984 M8x35
Sroub DIN 912 M8x35
Sroub DIN 7984 M8x40
Sroub DIN 7984 M8x40
Sroub DIN 912 M8x40
Sroub DIN 912 M8x40
Sroub DIN 7991 M8x40
Sroub DIN 7984 M8x50
Sroub DIN 7984 M8x50
Sroub DIN 912 M8x50
Sroub DIN 912 M8x50
Sroub DIN 7984 M8x60
Sroub DIN 7984 M8x60
Sroub DIN 912 M8x60
Sroub DIN 912 M8x60
Sroub DIN 7984 M12x20
Sroub M12x30

Sroub samorezn M12x30

Maticovy profil pro modul 40

T-matice M4
T-matice M5
T-matice M6
T-matice M4

Matice s pruzinou M4
T-matice M5

Matice s pruzinou M5
T-matice M6

Matice s pruzinou M6
T-matice M8

Matice s pruzinou M8
Matice s pruzinou M3
Matice M4

Matice M4 ESD
Matice s pruzinou M4
Matice M4 ESD
Matice s pruzinou M4
Matice s pruzinou M4
Matice s pruzinou M5
Matice s pruzinou M6
Matice s pruzinou M8
Matice M5

Matice M5 ESD
Matice s pruzinou M5
Matice M5 ESD
Matice s pruzinou M5

111
121
111
111
121
12/3
111
111
111
111
111
111
111
12/3
121
121
12/3
121
121
12/3
121
121
13/3
12/3
12/3
121
121
121
12/3
1311
121
121
12/3
12/3
121
121
121
131
121
13/3
12/3
121
131
121
13/3
121
131
121
13/3
131
131
131
12/5
12/5
12/5
12/5
131
13/3
131
13/3
131
13/3
131
13/3
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5

210600
210600ESD
210602
210602ESD
210609
210615
210632
210640
210642
210650
210652
210660
210662
210800
210800ESD
210802
210802ESD
210809
210810
210812
210813
210814
210815
210825
210826
211232
211242
211252
214508
220006
220007
220011
220013
221020
221040
221180
221321
221330
221640
221832
221845
2218451
221890
222020
222040
222121
222245B
223003
223003
223030
223030R
223038
223045R
223060
223068
223232
223234
223245
224003
2240120
224030R
224040
224040.10
224040F
224045R
224080
224080.10
224345
224503
224504
224515
224516
224522
224545
2245458
224545R
224560
224560R
224590

Matice M6

Matice M6 ESD
Matice s pruzinou M6
Matice M6 ESD
Matice s pruzinou M6
Aretaéni vlozka
Matice s pruzinou M3
Matice M4

Matice s pruzinou M4
Matice M5

Matice s pruzinou M5
Matice M6

Matice s pruzinou M6
Matice M8

Matice M8 ESD
Matice s pruzinou M8
Matice M8 ESD
Matice s pruzinou M8
Matice s pFirubou M10
Podlozka pr.13
Podlozka 13x13
Podlozka s aretaci
Aretaéni vlozka
Matice M8 L=25 mm
Matice s pruzinou M8 L=25 mm
Matice s kulickou M3
Matice s kulickou M4
Matice s kulickou M5
Specialni spojka
Zatka pr.6

Zatka pr.8

Zatka pr.11

Zatka pr.13.5
Zaslepka 10x20
Zaslepka 10x40
Zaslepka 18.5x180
Zaslepka 13x21.5
Zaslepka 13x30
Zaslepka 16x40
Zaslepka 18.5x32
Zaslepka 18.5x45
Zaslepka 18.5x45 pro 101803
Zaslepka 18.5x90
Zaslepka 20x20
Zaslepka 20x40
Zaslepka 21.5x21.5
Zaslepka 22.5x45

Zaslepka na uhlovy profil 30x30 45°

Zaslepka 16x80
Zaslepka 30x30

Zaslepka na uhlovy profil 30 - R30

Zaslepka 30x30

Zaslepka na uhlovy profil 30 - R45

Zaslepka 30x60

Zaslepka 30x60

Zaslepka 32x32

Zaslepka 32x32

Zaslepka 32x45

Zaslepka pro 104003L
Zaslepka 40x120

Zaslepka pro 154030
Zaslepka 40x40

Zaslepka 40x40

Zaslepka 40x40

Zaslepka pro 154045
Zaslepka 40x80

Zaslepka 40x80

Zaslepka pro 104345
Zaslepka 45x45 pro 104503
Zaslepka 45x45 pro 304503
Koncovka k vedeni 904515
Koncovka k vedeni 904516
Zaslepka pro 154522
Zaslepka 45x45

Zaslepka 45x45

Zaslepka pro 154545
Zaslepka 45x60

Zaslepka pro 154560
Zaslepka 45x90

12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
11/3
111
111
111
111
111
111
111
12/5
12/5
12/5
12/5
12/5
1311
1217
1217
1217
1217
12/5
12/5
101
101
101
1217
151
16/1
151
16/1
141
141
16/1
151
151
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
141
141
151
171
151
16/1
151
151
16/3
151
151
16/3
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
16/1
171
16/1
16/1
16/1
171
16/1
16/1
16/1
41/3
41/3
16/1
16/1
171
16/1
16/1
16/1
16/1



224590B
225050
226060
226060
228080
228080.10
229090
229090B
229090BT
230815
230816
230817
230818
230819
230820
230821
230822
230823
230824
230825
230826
230827
230828
230832
230833
230834
230835
230836
230837
230837
230838
230839
230840
301225
301818
3018182
301838
3018382
301840
302020
302540
302828
302828.1
302828.3
3028282
302857
302857.1
3028572
303045
303876
3038762
304040
304040.1
3040402
304045
304046
304343
304343
3043432
3043432
304387
304387
304387.1
304387.1
304503
304545
304546
304590
305857
305857.1
3058572
306045
307476
3074762
308045
308787
308787
3087872
309045

Zaslepka 45x90

Zaslepka 50x50

Zaslepka 60x60

Zaslepka 60x60

Zaslepka 80x80

Zaslepka 80x80

Zaslepka 90x90

Zaslepka pro profil 169090L
Zaslepka pro profil 169090
Zaslepovaci profil drazky ¢erny
Zaslepovaci profil drazky Sedy
Zaslepovaci profil drazky zluty
Zaslepovaci profil na kabely ¢erny
Zaslepovaci profil na kabely Sedy
Zaslepovaci profil drazky ¢erny
Zaslepovaci profil drazky Sedy
Zaslepovaci profil drazky
Zaslepovaci profil drazky
Zaslepovaci profil drazky c¢erna
Zaslepovaci profil drazky Seda
Zaslepovaci profil drazky signalni
Profil uzaviraci nebo redukéni
Zaslepovaci/tésnici profil
Zaslepovaci profil na kabely ¢erny
Zaslepovaci profil na kabely Sedy
Profil uzavirajici nebo redukéni - ¢erny
Profil uzavirajici nebo redukéni - Sedy

Uzavirajici nebo redukéni profil drazky ¢erna

Zaslepovaci profil drazky hlinik
Zaslepovaci profil na kabely Seda
Zaslepovaci profil na kabely hlinik
Zaslepovaci profil drazky ¢erny
Zaslepovaci profil drazky Sedy
Fixaéni uhelnik

Fixaéni uhelnik

Krytka pro 301818

Fixaéni uhelnik

Krytka pro 301838

Fixa¢ni uhelnik 18x40

Uhlovy spoj 20x20 45°

Fixaéni uhelnik 25x40

Fixaéni uhelnik

Fixaéni uhelnik

Fixaéni uhelnik

Krytka pro 302828.1

Fixaéni uhelnik

Fixaéni uhelnik

Krytka pro 302857.1

Uhlovy spoj 30x30 45°

Fixaéni uhelnik 38x76

Krytka pro 303876

Fixaéni uhelnik 40x40

Fixacni uhelnik 40x40 - hlinik bez eloxu

Krytka pro 304040

Uhlovy spoj 20x40 45°

Uhlovy spoj 40x40 45°
Fixaéni uhelnik 43x43

Fixaéni uhelnik 43x43

Krytka pro 304343

Krytka pro 304343

Fixaéni uhelnik 43x87

Fixaéni uhelnik 43x87

Fixaéni uhelnik 43x87

Fixaéni uhelnik 43x87
Fixanéni spoj pro profil 104503
Vlozka kfizového spoje 45x45
Uhlovy spoj 45x45 45°

Vlozka kfizového spoje 45x90
Fixaéni uhelnik

Fixaéni uhelnik

Krytka pro 305857

Uhlovy spoj 30x60 45°
Fixaéni uhelnik 74x76

Krytka pro 307476

Uhlovy spoj 40x80 45°
Fixaéni uhelnik 87x87

Fixaéni uhelnik 87x87

Krytka pro 308787

Uhlovy spoj 90x45 45°

171
17/3
141
151
16/1
171
16/1
171
171
16/3
16/3
16/3
16/3
16/3
151
151
16/3
16/3
171
171
171
16/5
171
151
151
14/1
14/1
17/3
171
17/3
16/3
16/5
16/5
1911
18/1
18/1
18/1
18/1
201
18/1
201
1911
191
20/9
1911
19/3
20/9
20/9
20/9
201
201
201
201
201
18/1
20/9
201
211
201
211
201
211
201
211
201
20/3
21/3
20/3
19/3
20/9
19/3
20/9
201
201
20/9
201
211
201
21/3

311400
311400ESD
311420
311500
311500ESD
311600
311601
311620
311690
312020
312020ESD
312040
314545
314590
321290
321291
321300
321306
321307
321308
321309
321310
321312
321330
321345
321345.1
321360
321390
321800
322020
322021
323030
323031
323047
324040
324041
324047
324540
324541
324545
324546
324547
324548
324548
340420
340630
340640
340840
340845
341645
342645
342845
402005
402005L
403005
403005L
404006
404006 ESD
404008
404008 ESD
404010
404010 ESD
404010L
404010L ESD
404010LN ESD
404012
404012L
404012N
405006
405008
405008 ESD
405010
405010 ESD
405010L
405010L ESD
405012
405012 ESD
405012L
405012L ESD

Rychlospojka

Rychlospojka ESD

Sroub s valetkem pr. 16 — M6x35
Rychlospojka

Rychlospojka ESD
Rychlospojka 0°

Rychlospojka ohebna

Sroub s valetkem pr.16 - M6x35
Rychlospojka 90°

Sroub s valetkem pr.20 - M8x40
Sroub s valetkem pr.20 - M8x40 ESD
Sroub s valetkem pr.20 - M8x40
Uhlova vlozka pro profil 45x45
Uhlova vlozka pro profil 45x90
Uhlovy spoj 90°

Uhlovy spoj stavitelny

T profil L=1000 mm

Spojovaci ¢len 60 mm
Spojovaci ¢len 120 mm
Spojovaci ¢len 90 mm
Spojovaci ¢len 180 mm

Uhlovy spoj stavitelny

Spojovaci ¢len 180 mm

Uhlovy spoj 30°

Uhlovy spoj 45°

Uhlovy spoj vnitini 45°

Uhlovy spoj 60°

Uhlovy spoj 90°

Spoj. ¢len profilt 101803 a 101180
Kloubovy spoj

Kloubovy spoj s aretaci
Kloubovy spoj

Kloubovy spoj s aretaci

Pozi¢ni spojka

Kloubovy spoj

Kloubovy spoj s aretaci

Pozi¢ni spojka

Kloubovy spoj

Kloubovy spoj s aretaci
Kloubovy spoj

Kloubovy spoj s aretaci

Pozi¢ni spojka

Naklapéci ¢len

Naklapéci ¢len

Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.
Auto.

konektor modul 20 drazka 5 M4x30
konektor modul 30 drazka 6 M5x35
konektor modul 40 drazka 8 M6x40
konektor modul 40 drazka 8 M8x35
konektor modul 45 drazka 8 M8x37
konektor modul 40 drazka 10 M6x45
konektor modul 50 drazka 10 M6x45
konektor modul 45 drazka 10 M8x37

Stavéci noha pr.20 - M5

Stavéci noha pr.20 - M5
Stavéci noha pr.30 - M5
Stavéci noha pr.30 - M5
Stavéci noha pr.40 - M6
Stavéci noha pr.40 - M6
Stavéci noha pr.40 - M8
Stavéci noha pr.40 - M8
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M10
Stavéci noha pr.40 - M12
Stavéci noha pr.40 - M12
Stavéci noha pr.40 - M12
Stavéci noha pr.50 - M6
Stavéci noha pr.50 - M8
Stavéci noha pr.50 - M8
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M10
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M12
Stavéci noha pr.50 - M12

20/3
20/3
20/3
20/3
20/3
211
211
20/3
211
20/3
20/3
20/3
20/5
20/5
191
191
20/5
191
191
20/5
20/5
20/5
211
20/5
20/5
20/5
20/5
20/5
1217
18/1
18/1
19/3
19/3
191
2017
2017
20/9
21713
21713
2017
2017
2017
20/9
21713
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
22/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1



405016
408008
408008 ESD
408010
408010 ESD
408010L
408010LN
408012
408012L
408016
409916
409916.1
409916.2
409916.2 ESD
409920.1
419920.1
418008
418010
418010L
418010L ESD
418010LN
418012
418012 ESD
418012L
418016
419916
419916.1
419916.2
419916.2N
507508
507508.1
507508.1ESD
507508ESD
509901
509901 ESD
517508
517508ESD
519900
520245
520246
521010
521012
521016
521020
522040
522040
522040.10
522040.10
522040.8
522040.8
523060
523060.8
523060.10
523060.12
524008
524008
524010
524010
524012
524012
524012.16
524012.20
524080
524080.10
524080.12
524082
524083
524084
524590
524591
524592
525010
525012
525016
525020
526060
52606.10
52606.12
52606.16

Stavéci noha pr.50 - M16
Stavéci noha pr.80 - M8
Stavéci noha pr.80 - M8
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M10
Stavéci noha pr.80 - M12
Stavéci noha pr.80 - M12
Stavéci noha pr.80 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M16
Stavéci noha pr.100 - M20
Stavéci noha pr.100 - M20

Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.
Stav.

noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.
noha s aret.

otvory pr.80 - M8
otvory pr.80 - M10
otvory pr.80 - M10
otvory pr.80 - M10
otvory pr.80 - M10
otvory pr.80 - M12
otvory pr.80 - M12
otvory pr.80 - M12
otvory pr.80 - M16
otvory pr.100 - M16
otvory pr.100 - M16
otvory pr.100 - M16
otvory pr.100 - M16

Pojezdové kolo oto¢né pr.75
Pojezdové kolo pevné pr.75
Pojezdové kolo pevné pr.75 el. vodivé
Pojezdové kolo oto¢né pr.75 el. vodivé

Pojezdové kolo oto¢né pr.100
Pojezdové kolo oto¢né pr.100

Pojezdové kolo oto¢né s brzdou pr.75
Pojezdové kolo oto¢né s brzdou pr.75 el.
Pojezdové kolo oto¢né s brzdou pr.100

Rohova vyztuha 2 x M16
Rohova vyztuha 1x M16
Upinaci pfiruba 100x100 - M10
Upinaci pfiruba 100x100 - M12
Upinaci pfiruba 100x100 - M16
Upinaci pfiruba 100x100 - M20
Upinaci pfiruba 20x40 - M6
Upinaci pfiruba 20x40 - M6
Upinaci pfiruba 20x40 - M10
Upinaci pfiruba 20x40 - M10
Upinaci pfiruba 20x40 - M8
Upinaci pfiruba 20x40 - M8
Deska M8

Upinaci pfiruba 40x60x12 M8
Upinaci pfiruba 40x60x12 M10
Upinaci pfiruba 40x60x12 M12
Upinaci pfiruba 40x40 - M8
Upinaci pfiruba 40x40 - M8
Upinaci pfiruba 40x40 - M10
Upinaci pfiruba 40x40 - M10
Upinaci pfiruba 40x40 - M12
Upinaci pfiruba 40x40 - M12
Upinaci pfiruba 120x120 - M16
Upinaci pfiruba 120x120 - M20
Upinaci pfiruba 40x80 - M16
Upinaci pfiruba 40x80 - M10
Upinaci pfiruba 40x80 - M12
Upinaci pfiruba 40x80 - M10
Upinaci pfiruba 40x80 - M12
Upinaci pfiruba 40x80 - M16
Upinaci pfiruba 45x90 - M16
Upinaci pfiruba 45x90 - M16
Upinaci pfiruba 45x90 - M16
Upinaci pfiruba 50x100 - M10
Upinaci pfiruba 50x100 - M12
Upinaci pfiruba 50x100 - M16
Upinaci pfiruba 50x100 - M20
Deska M10

Upinaci pfiruba 60x60 - M10
Upinaci pfiruba 60x60 - M12
Upinaci pfiruba 60x60 - M16

28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/1
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
28/3
311
311
311
311
311
311
311
311
311
251
251
32/1
32/1
32/1
32/1
291
30/1
291
30/1
291
30/1
24/1
31/7
31/7
31/7
291
30/1
291
30/1
291
30/1
31/3
31/3
31/3
31/3
31/3
32/1
32/1
32/1
31/3
31/3
32/1
32/1
32/1
32/1
32/1
24/1
31/7
31/7
31/7

528080
528082
529090
529092
530460
534019
534020
534040
534090
534545
534590
539090
544545
601321
601616
601818
601830
601845
604545
604545.8
611818
611845
612020.1
612020L
612020R
613030.1
614040
614040.1
614545
615012
615050L
615050R
620000
620001
620001.1
620002
620003
620004
620005
620006
620007
620008
620009
620010
620011
620012
620013
620013
620013
620018
620112
620116
620134
620171
621116
621116
621116
622912
623021
623025
623030
623031
623032
623034
623040
623041
623045
624518
624532
651845
699995
699996
699997
699998
699999
700000
700001
700002
700003

Upinaci pfiruba 80x80 - M16
Upinaci pfiruba 80x80 - M16
Upinaci pfiruba 90x90 - M16
Upinaci pfiruba 90x90 - M16
Trojnozka

Zavés na panely

Zaveés na panely Fe

Kotvici patice 40x40

Kotvici patice

Kotvici tfrmen

Kotvici patice 45x90

Kotvici patice 90x90

Kotvici patice 45x45

Pant

Pant

Pant

Pant polyamidovy 18.5x32/32x32
Pant polyamidovy 18.5x32/45x45
Pant polyamidovy 45x45

Pant polyamidovy

Pant hlinikovy 18.5x32/32x32
Pant hlinikovy 18.5x32/45x45
Ocelovy pant fadu 20
Polyamidovy pant pro fadu 20 - levy

Polyamidovy pant pro fadu 20 - pravy

Pant

Pant hlinikovy

Pant zinkovy 40x40/45x45
Pant hlinikovy 45x45
Polyamidovy pant pro fadu 20
Pant hlinikovy - levy

Pant hlinikovy - pravy

Doraz

Zamek s klicem 18.5x32
Zamek s klicem

Zamek s klicem 32x32
Vodovaha

Zamek s klicem 45x45
Uzavérka

Sroub M8-plastova rukojet
Dvefni zamek 45x45

Dverni zapadka 45x45
Kuli¢kova zapadka
Kuli¢kova zapadka

Doraz dvefi s magnetem
Pruzny doraz

Zamek

Zamek

Zamek

Uzavérka

Drzadlo

Drzadlo

Drzadlo

Drzadlo

Bezpecnostni drzadlo
Bezpecnostni drzadlo
Bezpecnostni drzadlo
Fixacni blok

Doraz dvefi s magnetem
Fixacni blok na panely
Uchyt na panely

Uchyt na panely

Uchyt na panely

Uchyt na panely

Uchyt na kabely

Uchyt na kabely

Drzak boxu

Doraz dvefi s magnetem
Doraz dvefi s magnetem
Koncovy spina¢ na panty KIT
Gumové tésnéni pro panel 4-6 mm
Gumové tésnéni pro panel
Gumové tésnéni pro panel 4-6 mm
Gumové tésnéni pro panel 6-7 mm
Gumové tésnéni panel 6 mm
Gumové tésnéni panel 2 mm
Tésnéni pro panel 3 mm
Ochranny a tésnici profil
Gumové tésnéni panel 3 mm

31/3
32/1
31/3
32/1
31/3
251
251
31/5
31/7
31/5
31/5
31/5
31/5
241
251
241
25/3
25/3
25/3
26/1
25/3
25/3
2311
231
2311
241
25/3
25/3
25/3
2311
26/1
26/1
25/5
25/5
25/5
25/5
25/5
25/5
2517
2517
2517
2517
25/21
25/21
25/21
251
241
25/5
26/1
2517
241
2517
2517
2517
241
25/9
26/3
25/9
24/3
25/9
25/9
25/9
25/9
26/1
25/9
25/9
25/23
25111
25111
25111
25/23
2311
26/1
26/1
25/13
25/13
24/3
25/13
25/13



700004 Gumové tésnéni panel 4 mm 25/13 731110 Trubka pro svorky 10x10 L=6m 411

700005 Gumové tésnéni panel 5 mm 25/13 731112 Trubka pro svorky pr. 12 L=6m 411
700006 Vodici lista - dvé drazky 25/13 731211 Nosi¢ bo¢niho vedeni 41/3
700007 Vodici lista - tfi drazky 25/13 731216 Nosi¢ bo¢niho vedeni 41/3
700008 Lista pod panely a sklo 25/13 740001 Drzak sklenicky 25/21
700009 Koncovy spina¢ nozovy 25/11 740002M Zasuvka 25/19
700009.1 Koncovy spina¢ rotaéni 25/11 740003 Drzak sklenicky 25/21
700010 Uhelnik pro 700009 25/11 801016 Ozubeny femen AT 10/16 34/5
700011 Plynovy tlumi¢ 300N 25/15 801035 Kladka 371
700012 Plynovy tlumi¢ 200N 25/15 801050 Ozubeny femen AT 10/50 34/5
700013 Plynovy tlumi¢ 50N 25/15 801200 Profil pro vodici listu 34/1
700014 Plynovy tlumi¢ 200N 25/15 801201 Vodici lista 34/1
700015 Tésnéni pro panel 4 mm 24/3 801204 Cep centricky 34/1
700016 Pfiruba 1/4* 33/1 801205 Cep excentricky 34/1
700017 Pfiruba 3/8" 33/1 801230 Kryci profil 34/1
700020 Tésnéni 33/1 801231 Krytka leva 34/1
700023 Kluzna lista 25/15 801232 Krytka prava 34/1
700024 Kluzna lista 2 m 25/15 801235 Kladka D=35 34/1
700025 Tésnéni 34/9 801235A Kladka D=35 NEREZ 34/1
700026 Cep s loZiskem 25/15 801245 Vedeni 45x90 34/3
700026.1 Cep s kluzakem 25/15 801290 Vedeni 90x90 34/3
700027 Cep s loZiskem 25/15 801845 Zakladni vozik s napinakem 801245 34/3
700028 Ochranny a tésnici profil 25/13 801845R Zakladni vozik 34/3
700029 Ochranny a tésnici profil 24/3 801890 Zakladni vozik s napinakem 801290 34/3
700032 Univerzalni profil 25/15 801890R Zakladni vozik 34/3
700040 Univerzalni profil 25/15 801901 Napinak pro 801245 34/7
700089 Uchyt pneumatické vzpéry 700013 24/3 801902 Napinak pro 801290 34/7
700100 Uchyt tlumige predni 25/15 801903 PFiruba pro 45x90 34/7
700101 Uchyt tlumige zadni 25/15 801904 PFiruba pro 90x90 34/7
700110 Kole¢ko d=48 25117 801945 Vozik s centralnim pohonem 16AT10 34/7
700111 Kole¢ko d=48 25/17 801990 Vozik s centralnim pohonem 50AT10 34/7
700112 Kole¢ko d=48 25/17 802000 Profil pro vodici listu 36/3
700113 Gumovy plast pro 700110,111,112 25117 802001 Vodiiici ty¢ d=20 mm 35/1
700114 Kole¢ko d=38 25117 802001 Vodici lista 36/1
700115 Kolec¢ko s vedenim d=38 25/17 802004 Cep centricky 36/3
700250 Trubka pr.50, t=1.5 43/1 802005 Cep excentricky 36/3
700251 Cep pro trubku 700250 43/1 802072 Kladka 36/3
700412 Drzak valecku 43/1 803245 Zakladni vozik s napinakem 801245 34/3
700420 Uchyt valce - par 43/1 803245R Zakladni vozik 34/3
700460 Vale¢kova lista bez nakolkl 43/1 803290 Zakladni vozik s napinakem 801290 34/3
700460 ESD Valeckova lista bez nakolku 43/1 803290R Zakladni vozik 34/3
700470 Valec¢kova lista s nakolky 43/1 803501 Zaslepka vedeni 371
700470 ESD Valeckova lista s nakolky 43/1 804516 Hlava pro femen AT 10/16 34/5
700500 Kluzny profil 25/19 809050 Hlava pro femen AT 10/50 34/5
700620 Univerzalni profil 24/3 810016 Vedeni s motorickym pohonem 34/5
700800 Hlavy pro protizavazi L+P 25/19 810016C Vedeni s centralnim pohonem 34/7
700806 Retéz P6 25/19 810050 Vedeni s motorickym pohonem 34/5
700807 Cep mezi fetéz a zavazi 25/19 810050C Vedeni s centralnim pohonem 34/7
703507 Kluzak 371 820100 Drzak vedeni d=20 36/1
710001 Kluzak zavésu 25/21 820101 Drzak vedeni d=20 36/1
720008 Osvétlovaci téleso 30W 25/21 820200 Kolecko d=64 36/1
720009 Osvétlovaci téleso 60W 25/21 820201 Cep pro kolo 820200 centricky 36/1
720010 KFizova svorka 411 820202 Cep pro kolo 820200 excentricky 36/1
720011 Svorka 411 820300 Kolecko d=74 36/1
720012 Svorka na fotoburiky 411 820301 Cep pro kolo 820300 centricky 36/1
720013 Trubka pro svorky pr.10 411 820302 Cep pro kolo 820300 excentricky 36/1
729000 Pénéné PVC 4 mm 271 830016 Vedeni s kulickovym Sroubem SH 16x5 34/9
729001 Pénéné PVC 6 mm 271 830020 Vedeni s kulickovym Sroubem SH 20x5 34/9
729002 Pénéna PVC 8 mm 271 850001 Pouzdro kulickové 35/1
729100 Polykarbonat piny 4 mm 271 850002 Pouzdro kluzné DryLin 35/1
729101 Polykarbonat plny 5 mm 271 850003 Centrazni pouzdro 35/1
729102 Polykarbonat plny 6 mm 271 850004 Zaslepka 35/1
729103 Polykarbonat piny 8 mm 271 850005 Blok s kluznym pouzdrem 35/3
729200 Oboustranné lamino $edé 271 850005.1 Blok s kuli¢kovym pouzdrem 35/3
729201 Oboustranné lamino bilé 271 850006 Koncovy blok 35/3
729300 Pletivo 30x30 zinek 271 904213 Profil specialni s vedenim 38/3
729301 Pletivo 30x30 komaxit 271 904501 Upevnovaci deska na valecky 38/1
729302 Pletivo 30x30 bez PO 271 904502 PFiruba pro motor MVF 30/F 38/1
729400 Plexi XT 4 mm 271 904502.44 PFiruba pro motor MVF 44/f 38/1
729401 Plexi XT 5 mm 271 904503L Skfin reduktoru leva 38/1
729402 Plexi XT 6 mm 271 904503P Skfin reduktoru prava 38/1
729403 Plexi XT 8 mm 271 904504 Ozubeny femen pro 904503 38/1
730010 KFizova svorka 411 904505 Remenice 18-5M-15 HTD 38/1
730011 Svorka 411 904511 Napinak 38/3
730012 Svorka na fotoburiky 411 904511 Napinak 42/1
730013 Trubka pro svorky 10x10 411 904512 Profil specialni 38/3
730112 Drzak boé¢niho vedeni 411 904513 Profil specialni s vedenim 38/3
7302121 Drzak boé¢niho vedeni 41/3 904514 Deska pro motor 38/1

731012 Trubka pro svorky pr.12 411 904515 Profil pro bo¢ni vedeni 41/3



904516
904520
904521
904522
904523
904524
904550
904551
904551.44
904552
904553
904601
906001
906001L
906002
906003L
906003P
906004
906005
906007
906065
906066
906067
909001
909001L
909002
909002.49
909003L
909003P
909004
909005
909006
909007
909011
909095
909096
909096.49
909097
930015
930016
930019
930019.1
930021
930022
930023
930023.
939900
939901
939902
939903
939910
939911
939920
939921
944501
944502
944503
944509
944510
944511
944512
944514
944515
990006
990006
990007
990010
990011
990011
990012
990014
990015
990016
990017
990018
990019
990020

RN

Profil bo¢niho vedeni

Bocnice pro KIT centralniho pohonu
Hnaci valec centralniho pohonu
Valec pro centralni pohon

Valec pro centralni pohon napinaci
Kryt centralniho pohonu

Valec pr.50

Valec pr.50 hnaci pro MVF 30/F
Valec pr.50 hnaci pro MVF 44/F
Valec hnaci pro 904503

Cep pro 904503 a MVF 44/F
Upeviovaci deska naklapéci
Upeviovaci deska na valecky
Upevriovaci deska na valecky prodlouzena
Pfiruba pro motor MVF 44/F

SkFin reduktoru leva pro motor MVF 44/P
SkFin reduktoru prava pro motor MVF 44/P
Hridel pro 906003 a MVF 44/P
Remenice 32-5M-25 HTD

Ozubeny femen pro 906003

Valec pr. 65

Valec hnaci pro MVF 44/F

Valec hnaci pro 906003
Upeviovaci deska na valecky
Upevniovaci deska na valecky prodlouzena
Pfiruba pro motor MVF 44/F
Pfiruba pro motor MVF 49/F

SkFin reduktoru leva pro motor MVF 44/P
SkFin reduktoru prava pro motor MVF 44/P
Hridel pro 9090003 a MVF 44/P
Retézové kolo 3/8“ z=15

Retézové kolo 3/8“ z=15 napinaci
Retéz jednotady 3/8*

Napinak

Valec pr.96

Valec hnaci pro MVF 44/F

Valec hnaci pro MVF 49/F

Valec hnaci pro 909003

Vodici profil pro fetéz - vnitfni
Vodici profil pro fetéz - vnéjsi
Vodici profil s boc¢nici

Vodici profil s boc¢nici

Vodici profil pro fetéz - vnéjsi
Vodici profil pro fetéz - vnitni
Vodici profil

Vodici profil

Retéz akumulaéni 3/8°

Spojka

Retéz akumulaéni 3/4¢

Spojka

Hlava hnana

Hlava hnaci

Hlava hnana

Hlava hnaci

Pfiruba s loziskem

PFiruba pro motor MVF 30/F
Pfiruba s loziskem otvor pro hfidel
Hnaci hfidel pro MVF 30/F

Hnaci hfidel

Spojovaci hridel

Spojka

Remenice hnana

Remenice hnaci

Vrték s dvojim pamérem 6,5x11
Vrték s dvojim pamérem 6,5x11
Vrtak s dvojim pimérem 8,5x13,5
Zavitnik - tvareci M6

Zavitnik - tvareci M8

Zavitnik - tvareci M8

Zavitnik - tvareci M10

Vrtaci pFipravek pro vrtaky 6,5x11
Vrtaci pFipravek pro vrtak 5,9 - mala dira

Vrtaci pFipravek pro vrtak 5,9 - od ¢ela prof.

Vrtaci pFipravek pro vrtak 7,3 - mala dira
Vrtaci pFipravek pro vrtaky 8,5x16,5
Vrtaci pFipravek pro vrtak 7,3 -mala dira
Vrtaci pfipravek pro vrtaky 8,5x16,5

41/3
38/5
38/7
38/7
38/7
38/7
38/3
38/5
38/5
38/5
38/5
38/7
39/1
39/1
39/1
39/1
39/1
39/1
39/1
39/3
39/3
39/3
39/3
401
401
401
401
401
401
401
401
401
40/3
40/3
40/3
40/3
40/3
40/3
441
441
421
421
451
451
421
421
441
441
451
451
441
441
451
451
421
421
42/3
42/3
42/3
42/3
42/3
42/5
42/5
46/1
4711
471
46/1
46/1
4711
4711
46/1
46/1
46/1
4711
471
471
4713



